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ياء  ز  4 مدخل إلى علم الفي 

 

 44 الانعكاس والمرايا

ي خط مستقيم
ز
 45 والمحدبة( )المقعرةالمرايا الكروية  6 الحركة ف

ي بعد واحد
ز
 48 والعدساتالانكسار  12 القوى ف

 51 التداخل والحيود 16 المتجهات

 52 الكهرباء الساكنة 18 لحركة الدائرية المنتظمةالمقذوفات وا

ي  20 حركة الكواكب والجاذبية
 55 المجال الكهربائ 

 59 الكهرباء التيارية 21 الحركة الدورانية

ي  24 الدفع والزخم
 66 المجالات المغناطيسية وأجهزة القياس الكهربائ 

 68 الحث الكهرومغناطيسي  26 الشغل والطاقة

 71 والموجات الكهرومغناطيسيةطيسية اهرومغنالك 30 الآلات والديناميكا الحرارية

 74 الإشعاع من الأجسام المتوهجة 33 الموائع الساكنة والمتحركة

ازات والموجات ز ر 36 الاهي  ز  77 نماذج الذرة واللي 

ونيات الحالة الصلبة 40 لصوتا  80 إلكي 

ياء النووية 42 أساسيات الضوء ز  82 الفي 

ياء تجميعات فهرس ز الفي   

 تنبيه

يت قد أنت والطالبة:  الطالب عزيزي        العالية، والدرجة التوفيق عن وتبحث المنتج هذا اشي 

ي  تساعدفلا  والمال والجهد الوقت من الكثي   العمل هذا منا أخذ وقد   
ز
  بغي   الملفات هذه نش   ف

  لملفات بتضمينها ولا الملفات، هذه بمشاركة نرضز  ولا نحلل ولا نسمح لا فنحن ،حق وجه   

ها أو أخرى     ز  وإرسالها نش  ز  الطلاب بي    منها بالاستفادة أو ،والمعلمي 
 
 وأنت  كان وجه بأي ماديا

  والدعاء القانونية للمحاسبة نفسك تعرض فلا ذلك، عن الله أمام مسؤول    

ى لمن الملفات هذه مذاكرة*           غي   لا فقط المنتج اشي 

 التعليمية مأ. غشامنصة                                                                                       
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 بدراسة المادة والطاقة      : فرع من فروع العلم يهتم  1س

 :   والعلاقة بينهما          

 الاحياء -ب الكيمياء  -أ

ياء - ج ز  علم الأرض  - د الفي 

 :  : تفسي  قابل للاختبار  2س

 القانون  -ب النظرية -أ

 الفرضية - د المبدأ  - ج

 : الفرضية نحتاج إلى صحة : لكي نثبت  3س

 التحليل -ب التجريب - أ 

 الاستنتاج - د الملاحظة  - ج

 : عبارة الطاقة لا تفنز ولا تستحدث بل تتحول من 4س

 شكل إلى آخر؟        

 قانون علمي  -ب نظرية -أ

 فرضية  - د استنتاج - ج

و استقصاءات  تفسي  علمي لظاهرة بناءً على مشاهدات: 5س

 الزمن : مع مرور  

 قانون علمي  -ب نظرية علمية -أ

 حقيقة علمية - د فرضية علمية - ج

  : 6س
ز
𝑻  أي الصيغ التالية تكاف =

𝑽.𝑺

𝑴𝟐
 ؟  

𝑴 -أ = √
𝑻

𝑽. 𝑺
𝑴 -ب  = √

𝑽. 𝑺

𝑻
 

𝑴𝟐 - ج = √
𝑻

𝑽. 𝑺
𝑴𝟐 - د  = √

𝑽. 𝑺

𝑻
 

ي بعد الفرضية هي : : 7س
ي تأئ 

 الخطوة الن 

 الملاحظة  -ب    الفرضية من صحة التجربة أو التحقق  -أ

 القياس -د                                          الاستنتاج -ج

 

 الطريقة الشائعة لاختبار ضبط جهاز تتم عن طريق: :8س

 معايرة النقطة -ب زاوية النظر -أ

ز  - ج  تصفي  الجهاز - د معايرة النقطتي 

  - لنظام الدولىي يرمز له ا: 9س
 
 بالرمز ....   -اختصارا

 𝐌𝐈 -ب 𝐓𝐫 -أ

 𝐆𝐈 - د 𝐒𝐈 - ج

 : تسم وحدة النظام العالمي لقياس كمية المادة : 10س

 الكتلة  -ب المول  -أ

 الأمبي   - د الكلفن  - ج

 دقة ، أي التالىي   11س
 : لتكون قياسات المسطرة أكير

 صحيح ؟           

 نقصان طول المسطرة  -ب زيادة طول المسطرة  -أ

طات - ج طات  - د تقليل عدد الش   زيادة عدد الش 

طة  ن الشر ي المسطرة فتقل المسافة بي 
طات فن  كلما زاد عدد الشر

 تقل نسبة الخطأ فتكون أكثر دقة  والأخرى وبالتالي 

 : الكميات التالية كميات قياسية ما عدا  .... 12س

 الكتلة  -ب الزمن                   -أ 

 القوة - د درجة الحرارة  - ج

.𝑭القانون التالىي : من 13س ∆𝒕 = 𝐦. ∆𝓥        أي ،

 الكميات  التالية متجهة ؟ 

 الزمن والقوة والشعة  -ب الكتلة والشعة والدفع  -أ

 الشعة والقوة والدفع  - د القوة والزمن والكتلة  - ج

 : أي الكميات التالية كمية متجهة ؟ 14س

 𝐦/𝐬 𝟑𝟎سيارة تسي  بشعة  -أ

 𝐍 𝟕𝟎دفع عربة بقوة مقدارها    -ب

 𝐦/𝐬 𝟖 سقوط حجر للأسفل بشعة     - ج

 𝐦 𝟖𝟎𝟎سباح غطس مسافة قدرها    - د
 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

 ج د د د أ ج ج أ ب  أ ب  أ د ج

 

ياء ز  مدخل إلى علم الفي 
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ي كمية قياسية ؟  15س
 : أي الآئ 

ي   - أ
 شدة المجال المغناطيسي  -ب التسارع اللحظز

ي   - ج
ي  - د شدة المجال الكهربائ 

 الجهد الكهربائ 

 بشعة   𝒎𝟑 𝟑𝟎𝟎تسي  سفينة شحن حجمها  :  16س

          𝟑𝟎𝑲𝒎/𝒉   ي حاملة
 
ف  سيارات   𝟒باتجاه الشمال الش 

  𝑲𝒈 𝟏𝟓𝟎𝟎متشابهة كتلة السيارة الواحدة منها          

N   𝟑 وتتعرض لقوة إعاقة من الهواء مقدارها        × 𝟏𝟎𝟑  ، 

ي النص السابق تعتير كمية متجهة؟     
ز
 أي الكميات الواردة ف

ب الحجم والشعة  -أ

- 

 الشعة وقوة الإعاقة

 الكتلة والحجم  - د قوة الإعاقة والكتلة  - ج

ي كمية قياسية ؟: 17س
 أي الآئ 

 الإزاحة  -ب الزمن   -أ

 القوة - د التسارع  - ج

 أي الكميات التالية مشتقة ؟ : 18س

 فرق الجهد  -ب شدة الإضاءة  -أ

 درجة الحرارة  - د الطول  - ج

 ة : : إذا كان الطول كمية أساسية ، فإن المساحة كمي19س

ب محايدة -أ

- 

 مشتقة

 أساسية  - د اصلية  - ج

ب أحمد  20س  ي أن كمية       𝟑: ش 
ديسيلي  حليب هذا يعنز

ب  ها تساوي باللي   ي ش 
 :  الحليب الن 

.𝟎 - أ   .𝟎 -ب 𝟎𝟎𝟎𝟑 𝟎𝟎𝟑 

.𝟎 - ج   𝟑 - د 𝟑

ملىي جرام ، فكم   𝟐𝟓𝟎: شخص يأخذ جرعة دواء  21س

 يأخذ بالجرام ؟ 

 جزء من الألف جرام 2.50   -ب     جزء من الألف جرام  25.0  -أ

 جزء من ألف جزء من الجرام 250  -د   الألف جرامجزء من 2500  -ج

 

 ؟  µ      : كم يعادل المايكرو22س 

 𝟔−𝟏𝟎 -ب 𝟏𝟎𝟔 -أ

 𝟏𝟐−𝟏𝟎 - د 𝟑−𝟏𝟎 - ج

 : السنة الضوئية هي : 23س

ي سنة -أ
ز
ي يقطعها الضوء ف

 المسافة الن 

 تسارع الضوء  -ب

 الزمن الذي يقطعه الضوء  -ج

 إزاحة الضوء  -د

ي أن     6تبث إذاعة على تردد  :  24س
ميجا هرتز هذا يعنز

دد بالهرتز يساوي :   الي 

𝟔 -أ × 𝟔 -ب 𝟏𝟎𝟔 × 𝟏𝟎−𝟔 

𝟔 - ج × 𝟔 - د 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐 
 

يائية التالية يقاس بوحدة الكاندلا 25س  ز  cd: أي الكميات الفي 

ي  -ب لإضاءة اشدة  -أ
 التدفق الضوئ 

 القدرة الضوئية   -د الاستضاءة -ج

ي  5:  26س
 : دقائق تساوي بالثوائز

 200 -ب 500 -أ

 400 - د 300 - ج

    

  

 

  

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

 ج أ أ أ ب  د ج ب  ب  أ ب  د
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ي  الحركة
ز
 مستقيم خط ف

 الجسم النقظي المجاور.. : 1س

 

 يتباطأ  -ب يتسارع  -أ

 ساكن -د ثابتة   يسث  بشعة - ج

ي مسار دائري نصف قطرة  2س
ز
 عندما   𝐦 𝟑: يسي  جسم ف

  تساويبوحدة المي  زاحة يعود إلى نفس نقطة البداية فإن الإ

 .... 
 0 -ب 5 -أ

 3 -د 2 - ج

ي مسار دائري وقطع 3س
ز
ي    360: شخص يسي  ف

ز
  ف

 
ا  مي 

ز         ي صحيح؟  دقيقتي 
 ليعود إلى نقطة بدايته ، أي الآئ 

  360mوالمسافة  360m الإزاحة  -أ

ب

- 

  360mوالمسافة 0 الإزاحة

 0والمسافة   360m الإزاحة  - ج

 0والمسافة  0الإزاحة  -د

ي مسار دائري نصف قطره 4س
ز
 m 10: جسم متحرك ف

 فعندما يعود إلى نقطة البداية نفسها فإن إزاحة هذا         

 الجسم :       

 𝑚 10 -ب 0 -أ

 𝜋 𝑚 -د 𝜋 𝑚 20 - ج

حسب الإزاحة على أنها خط مستقيم من نقطة البداية إل  نقطة النهاية 
ُ
 * ت

ي ، الزمن اللازم : 5س
ي الشكل الآئ 

ز
 لانتقال أحمد من موقع  ف
(𝟏𝟎𝒎)  إلى موقع(𝟑𝟎𝒎)   بوحدة(𝒔)  هو ؟ 

 

 1 -أ 

 2 -ب

 3 - ج

 4      -د       

10 𝑚 → 𝑡 = 3 𝑠     ،  30 𝑚 → 𝑡 = 7 𝑠  عند الموقع 

ي ، ما الزمن: 6س
 من الرسم البيائز

 موقع اللازم لانتقال سعيد من  

 𝟑𝟎 𝒎   𝟔𝟎إلى موقع 𝒎 ؟ 

 20   -ب                  1 -أ 

 4     - د                 3   -  ج             

 

ي مسار دائري طوله  : 7س
ز
 وتعود   𝒎 𝟑𝟓𝟎تسي  سيارة ف

البداية مرة أخرى خلال  نقطة إلى           
𝟏

𝟐
 دقيقة ، أي العبارات  

 ؟ التالية صحيحة         

ي قطعتها -أ
 𝑚 350  السيارة  الإزاحة والمسافة الت 

 والمسافة تساوي صفر 𝑚 350الإزاحة تساوي  -ب

 𝑚 350الإزاحة تساوي صفر والمسافة تساوي  - ج

 صفر  الإزاحة والمسافة -د

ن نقطة البداية والنهاية = صفر   * الإزاحة : الفرق بي 

 يه الجسم لالمسافة : هي طول المسار الفعلىي الذي تحرك ع 

ق إلى الغرب : 8س  وعاد  𝒎 𝟐𝟎ذهب محمد من الش 

ق     ؟ بوحدة المي  احسب المسافة والازاحة 𝒎 𝟏𝟓للش 

 35والإزاحة5المسافة  -ب 5  والإزاحة 35المسافة  -أ

 0والإزاحة35المسافة  -د 35 والإزاحةالمسافة  - ج

ثم اتجه  نحو  (𝐦 𝟖)تحرك محمد باتجاه الشمال  : 9س

ق مسافة  ،ثم اتجه مرة أخرى نحو الشمال  (𝐦 𝟏𝟐)الش 

(𝟖 𝐦) ما مقدار إزاحة محمد بالمي  ؟ ، 

 14 -ب 10 -أ

 28 -د 20 - ج

 

 

 

ز عند الزمن: 10س ي الشكل المجاور ، حركة عدائي 
ز
ي   4 ف

ثوائز

؟ ا ،كم تكون المسافة بينهم   بالمي 

 

 10 -ب                15 -أ 

 25   -د                20  -ج       

 

 

𝑑 =  40 –  20 =  20 𝑚 

 يمثل الشكل المجاور حركة  : 11س

ة زمنية،         جسم خلال في 

 أي العبارات التالية صحيحة ؟   

 𝑚 45قطع الجسم   𝑠 3بعد مرور   -أ

 𝑚 5قطع الجسم   𝑠 4بعد مرور   -ب

 𝑚 30قطع الجسم   𝑠 6بعد مرور   - ج

  𝑚 20قطع الجسم   𝑠 5بعد مرور   -د

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 ج ج ج أ ج ج د أ ب ب أ

 

∆ 𝑑 =  √162 + 122  =   20 𝑚 
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ي المجاور يمثل  : 12س
الرسم البيائز

حركة طالب بالنسبة لمدرسته ، أي 

 التالىي صحيح؟

 بدأ الطالب تحركه من عند المدرسة -أ

 10sظل الطالب واقفا لمدة   -ب

 15sوصل الطالب إل المدرسة بعد   - ج

 من تحركه𝑠 10بعد   𝑚 10كان بعد الطالب   -د

 

 : الشكل المجاور يمثل حركة عداء         13س

ي يتحرك بها العداء        
 إن الشعة الن 

 تساوي :       

 

 𝑚/𝑠 10 -ب m/s 3 -أ

 m/s 25 -د m/s 5 - ج

𝑣 =
∆𝑑

∆𝑡
=
20 − 10

4 − 2
=
10

2
= 5𝑚/𝑠 

 

 

 

 

 

 

: سيارة 14س ي
ي الرسم البيائز

ز
 : ف

 ،قطعت طريقها على أرب  ع مراحل 

 كل مرحلة كان لها شعة مختلفة  

 ؟  شعة ، أي المراحل أكير 

 2 -ب 1 -أ

 4 -د 3 - ج

 كان الجسم  سرعته أكث  *   كلما كان ا
ً
 لمحتن أكثر ميلا

ي رحلة من المدنية 15س
ز
 Bإلى المدينة   A: إذا ذهبنا ف

ز بشعة          ي ساعتي 
ز
  Bومن المدينة   km/h 80ووصلنا ف

ز بشعة    Cإلى المدينة         ي ساعتي 
ز
  km/h 100وصلنا ف

 km/h احسب مقدار الشعة المتوسطة بوحدة         

 200 -ب 100 -أ

 90 -د 180 - ج

 

⟹ 𝑑 = 80 × 2 + 100 × 2 = 360 𝑘𝑚 

⇒ 𝑣 المتوسطة =
360

4
=
180

2
= 90 𝑘𝑚/ℎ 

 

ي 16س
ز الشكل الآئ  ز : يبي   العلاقة بي 

 الزمن ( لحركة   و ) الشعة المتجهة       

 إزاحة الطائرة خلال   ما طائرة ،        

ة الزمنية                ؟  t = 6.0 s الفي 

 𝑚 6 -ب 𝑚 120 -أ

 𝑚 240 -د 𝑚 160 - ج

𝑑 =  𝒱 ×  𝑡 =  2 ×  6 =  120 𝑚 

 𝒎/𝒔 𝟒تحركت دراجة هوائية بشعة ثابتة مقدارها  : 17س

ي قطعتها خلال هذه المدة ؟ 𝟓𝒔ولمدة         
 ، ما المسافة الن 

 𝑚 20 -ب 𝑚 5 -أ

 𝑚 10 -د 𝑚 9 - ج

 كم شعتها بوحدة  ،  𝟏𝟎𝒎/𝒔دراجة شعتها  : 18س

𝒌𝒎/𝒉؟ 

 1.2 -ب 12 -أ

 360 -د 36 - ج

ي    𝑘𝑚/ℎإل  𝑚/𝑠للتحويل من 
ب فن نضن

18

5
 

10 ×
18

5
= 36𝑘𝑚/ℎ 

 شعته يعتير الفهد أشع الثدييات إذ تبلغ: 19س

𝟏𝟎𝟎 𝒌𝒎/𝒉  تصنف هذه  الفريسة الواحدة  هخلال اصطياد

 الشعة على أنها شعة : 

 متجهة لحظية -ب متجهة متوسطة   -أ

 لحظية -د متوسطة   - ج

،   هذا الجسم  تسارع ثم  ثابتة  الجسم  إذا كانت شعة: 20س

 ؟الرسوم البيانية التالية تمثل حركة هذا الجسم فأي 

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 

 
 

 

 

12 13 14 15 16 17 18 19 20 

 د ج ج ب أ د ج ج ب
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 :   التسارع هو : 21س

 مقسومتغث  المسافة  -أ
 
 على زمن حدوث هذا التغث   ا

ا تغث  الشعة المتجهة  -ب  على زمن حدوث هذا التغث  مقسوم 

 مقسوم الإزاحةتغث   - ج
 
 على زمن حدوث هذا التغث   ا

 مقسوممرب  ع الشعة  -د
 
 على نصف القطر  ا

𝑎 =
∆𝑣

∆𝑡
 

ي لمعدل ال: 22س
 هو ....   المتجهة  تغي  الشعةالزمنز

 التسارع -ب الشعة المتوسطة -أ

 الشعة اللحظية  -د المسافة - ج

 ،  فإن الشعة...  صفر  سيارة يساويالإذا كان تسارع  : 23س

ايدة  -ب ثابتة -أ ن  مث 

ة -د متناقصة - ج  متغث 

ي كل ثانية ، m/s 2تحرك جسم بشعة  تزداد  : 24س
ز
 ف

ي صحيح؟          
 أي الآئ 

𝑚 2المسافة الكلية   -أ 𝑚/𝑠 2 الشعة  -ب = = 

𝑚/𝑠2 2التسارع  - ج 𝑠 2الزمن الكلىي   -د = = 

ي الشعة المتجهة 
 * التسارع هو معدل التغث  فن

ي الشكل أدناه منحنز  : 25س
ز
 ف

 متحرك ،  الزمن( لجسم –)الشعة  

 احسب تسارع الجسم بالوحدة الدولية :  

 

 𝟏/𝟒 -ب 𝟏/𝟔 -أ

 𝟔 - د 𝟒 - ج

ي الناتج من منحتن 
 الشعة والزمن* )التسارع المتوسط(= ميل الخط البيانن

 : تسارعت سيارة من السكون بتسارع ثابت مقداره  26س

𝟑 𝒎/𝒔𝟐  ما مقدار الزمن اللازم بوحدة الثانية ، 

 ؟ 𝒎/𝒔 𝟑𝟑  لتصبح شعتها          

 𝟏𝟏 -ب 𝟑𝟎 -أ

 𝟗𝟗 - د 𝟑𝟔 - ج

   𝒱𝑓 = 𝒱𝑖 + 𝑎𝑡    →   𝑡 =
𝒱𝑓 − 𝒱𝑖

𝑎
=
33 − 0

3
= 11 𝑠 

 

 𝒅∆التغي  بالمي  ): ما 27س
 
ي موقع رصاصة انطلقت أفقيا

ز
من   ( ف

قبل   m/s 25بتسارع   s 10لمدة  m/s 10بندقية صياد بشعة 

ي الهدف ؟   
ز
 أن تستقر ف

 m 150 -ب m 350 -أ

 m 625 -د m 25 - ج

𝑑 =?  ,   𝑡 = 10 𝑠    ,   𝑣𝑖 = 10
𝑚

𝑠
,   𝑎 = 5 𝑚/𝑠2 

𝑑 = 𝑣𝑖𝑡 +
1

2
𝑎𝑡2 ⇒ 10 × 10 +

1

2
× 5 × 100 

𝑑 = 100 + 250 = 350 𝑚 

 كتلته 28س
 
ي   kg 0.1: ألق  شخص وهو يجري جسما

ز
 ندوقصف

      ،   قاع الصندوق لى إوصل الجسم  نصف ثانيةوبعد القمامة    

 ؟ صندوق بقاع ال ه مااصطدلحظة الرأسية  هي شعة الجسم ما   

 𝑚/𝑠 9.8 -ب 𝑚/𝑠 49 -أ

 𝑚/𝑠 4.9 -د 𝑚/𝑠 0.049 - ج

𝑣𝑖 = 0, 𝑡 = 0.5 𝑠, 𝑔 = 9.8 𝑚/𝑠2, 𝑣𝑓 =? 

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑔𝑡 ⇒ 0 + 9.8 × 0.5 

𝑣𝑓 = 4.9 𝑚/𝑠 

ي زمن   𝟑𝟎الى   𝟏𝟎زادت شعته من  𝐀: جسم  29س
ز
 𝒔 𝟒ف

ي زمن قدره   𝟑𝟑الى   𝟐𝟐زادت شعته من   𝐁وجسم          
ز
   ،  𝒔 𝟏𝟏ف

ز تسارعه أكير ؟                  أي جسم من الجسمي 

 𝐵تسارع  -ب Aتسارع  -أ

 المعطيات غث  كافية -د كلاهما متساويان  - ج

𝑎1 =
30 − 10

4
=
20

4
= 5 𝑚/𝑠2 

𝑎2 =
33 − 22

11
=
11

11
= 1  𝑚/𝑠2 

𝑎1 > 𝒂𝟐 

 𝐦/𝐬𝟐 𝟓إذا بدأ جسم الحركة من السكون بتسارع  : 30س

 ؟ 𝐦 𝟏𝟎، ما شعة الجسم بعد أن يقطع مسافة             

 𝑚/𝑠 5 -ب 𝑚/𝑠 2 -أ

 𝑚/𝑠 10 -د 𝑚/𝑠 8 - ج

𝑣𝑓
2 = 𝑣𝑖

2 + 2𝑎𝑑 

= 0 + 2 × 5 × 10 = 100 

𝑣𝑓 = √100 = 10 𝑚/𝑠 
 

 

 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

 د أ د أ ب ج ج أ ب ب
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 تتحرك سيارة من السكون بتسارع ثابت مقداره  : 31س

𝟐. 𝟓 𝐦/𝐬𝟐  𝟏𝟎، ما شعة السيارة بعد 𝐬 من بدء حركته ؟ 

 m/s 0.25 -ب m/s 5 -أ

 m/s 50 -د m/s 25 - ج

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑎𝑡 

𝑉𝑓 = 0 + 2.5 × 10 = 25 𝑚/𝑠 

ت شعة جسم من   : 32س .𝟕إلى   𝟒𝐦/𝐬إذا تغي  𝟓 𝐦/𝐬 

 ....  𝒎/𝒔𝟐خلال ثانية واحدة فإن تسارعه يساوي ب             

 7.5 -ب 3.5 -أ

 8.5 -د 11.5 - ج

𝑎 =
𝑣𝑓 − 𝑣𝑖

𝑡
=
7.5 − 4

1
= 3.5 𝑚/𝑠2 

 ،  𝒎/𝒔𝟐 4 إذا تسارعت سيارة من السكون بمقدار: 33س

 ؟ 𝐬 𝟏𝟓كم ستكون شعتها بعد              

 6.0m/s   -ب m/s 120 -أ

 60m/s -د 0.6m/s - ج

      𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑎𝑡  →𝑣𝑓 = 𝑎. 𝑡 = 4 × 15 = 60 𝑚/𝑠         

 ،   m/s 25إذا تسارعت شاحنة من السكون بمقدار : 34س

 ؟  m/s 10فبعد كم مي  ستكون شعة الشاحنة          

 50𝑚 -ب 100𝑚 -أ

 5𝑚 -د 10𝑚 - ج

   𝑣𝑓
2 = 𝑣𝑖

2 + 2. 𝑎. ∆𝑑⇒ 

102 = 2 ×  5 ×  ∆𝑑 

∆𝑑 = 10 𝑚 

 من السكون بانتظام بمعدل   بخارية : إذا تسارعت دراجة: 35س

𝟒 𝒎/𝒔𝟐  𝟐𝟒، فبعد كم ثانية تصل شعتها إلى 𝒎/𝒔؟ 

 28 -ب 96 -أ
 6 -د 20 - ج

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑎. 𝑡 

⇒   24 =  0 +  4𝑡 

⇒  𝑡 =  6 𝑠 

 𝟓𝒎/𝒔𝟐تسارعت سيارة من السكون بمقدار ثابت  : 36س

 يساوي  𝒎/𝒔 𝟑𝟎لازم لتصل شعتها إلى  ل ، فإن الزمن ا        

 بوحدة الثانية :          

 10 -ب 6 -أ
 5 -د 30 - ج

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑎. 𝑡 

⇒   30 =  0 +  5𝑡 

⇒  𝑡 =  6 𝑠 
 

 تسارعت سيارة من السكون بتسارع ثابت مقداره  : 37س
23 m/s    ما مقدار الزمن اللازم بوحدة الثانية ، 

 ؟ 𝒎/𝒔 𝟗𝟗لتصبح شعتها            

 𝟑𝟔 -ب 𝟏𝟏 -أ

 𝟑𝟎 - د 𝟑𝟑 - ج

 𝒎/𝒔 𝟏𝟓إلى   𝒎/𝒔 𝟑𝟎تباطأت سيارة من شعة  : 38س

 ، فإن تسارعها يساوي : 𝒔 𝟓خلال            

 m/s2 3 -ب m/s2 15 -أ

 m/s2 3− -د m/s2 1.5− - ج

𝑎 =
𝑣𝑓 − 𝑣𝑖

𝑡
=
15 − 30

5
= −3𝑚/𝑠2 

       يتسارع الرسوم التالية يمثل جسم كان : أي من 39س

 ؟تحرك بشعة ثابتة ثم          

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 
ي ويتسارع  

ي منحتن الشعة والزمن تصبح الشعة ثابتة لو المنحتن أفق 
فن

ت سرعته .   الجسم لو تغث 

ي المقابل سيارة قطعت طريقها على أرب  ع : 40س
ي الرسم البيائز

ز
ف

مراحل كل مرحلة كان لها شعة مختلفة ،أي المراحل أكير  

؟ 
 
 تسارعا

 2 - ب 1 -أ

 4 - د 3 - ج

ي المقابل ، أي المنحنيات يدل على الشعة : 41س
ي الرسم البيائز

ز
ف

 المتوسطة الأقل ؟المتجهة 

 

 B - ب A -أ

 D - د C - ج

  

 

 

 

 

( t ) 

(d )  (v ) 

( t ) 

 

( t ) 

(v )  (d) 

( t ) 

1 12 33 34 35 36 37 38 39 40 41 

 أ ج ج د ج أ د ج د أ ج
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𝑑(𝑚) 

𝑡(𝑠) 

 أحمد
 سامي

لسيارة متحركة    m/s: ما الشعة المتوسطة بوحدة 42س

 ؟  s 3تباطأت بمعدل ثابت وتوقفت بعد  m/s 12بشعة 

 4 -ب 2 -أ

 8 -د 6 - ج

�̅� =
𝑣𝑖 + 𝑣𝑓

2
 =

12 + 0

2
= 6 𝑚/𝑠 

ي الشكل المجاور 43س
ز
 ؟أي التالىي صحيح ، : ف

 

 

 

 الشعة المتوسطة لأحمد أكث  من الشعة المتوسطة لسامي  -أ

 المتوسطة لسامي الشعة المتوسطة لأحمد = الشعة  -ب

  لسامي  المتوسطة من الشعة المتجهة كث  الشعة المتجهة المتوسطة لأحمد أ  -ج

 المتوسطة لسامي الشعة المتجهة المتوسطة لأحمد = الشعة المتجهة  -د المتوسطة لسامي  

ي حالة تسارع إذا  44س
ز
 : : يمكن القول أن الجسم ف

ت  -ب ثبتت سرعته المتجهة  -أ  سرعته المتجهة تغث 

 تغث  اتجاه حركته فقط  -د نقص مقدار سرعته فقط  -ج

 كم   ،𝒎/𝒔 𝟏𝟎𝟎: قذف جسم لأعلى بشعة ابتدائية   45س

 ؟ 𝐬 𝟓 ستصبح شعته بعد         

100) -أ + 5 × 9.8)𝑚

/𝑠 

100) -ب + 5)𝑚/𝑠 

100) - ج − 5 × 9.8)m

/s 

 𝑚/𝑠 5 -د

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 − 𝑔𝑡 

 السالبة لأن الجسم صاعد لأعلى والإشارة

 فإن الجسم: 46س
 
 :  عند قذف جسم لأعلى رأسيا

 تسارعه ينقص  -أ

 قصى ارتفاع أتسارعه يساوي صفر عند  -ب

  - ج
 
 بسبب التباطؤ يتوقف لحظيا

 تسارعه يزداد -د

 𝟑𝒎/𝒔   قدرها   قفز قرد من شجرة موز بشعة أفقية: 47س

ي نفس اللحظة ومن نفس 
ز
  الارتفاع  سقطت موزة منوف

.𝟒الشجرة نفسها، فإذا كان ارتفاع الشجرة   𝟗𝒎 فإن القرد ،

𝒈)سيصل إلى الأرض بعد :  = 𝟗. 𝟖 𝒎/𝒔𝟐) 

 𝑠 3،  الموزة ستصل بعد   2𝑠 -أ

 𝑠 1،  الموزة ستصل بعد   3𝑠 -ب

 𝑠 2،  الموزة ستصل بعد   3𝑠 - ج

 𝑠 1،  الموزة ستصل بعد   1𝑠 -د

𝑑 =
1

2
𝑔𝑡2 ⇒ 4.9 =

1

2
(9.8)𝑡2 ⇒ 9.8 = 9.8𝑡2 ⇒ 𝑡 = 1 

 
  

سقطت قطة من شجرة ،  صف شعتها بعد الثانية  : 48س

ي المجاور الثالثة 
 : من خلال الرسم البيائز

 

 متناقصة -ب ثابتة -أ

ايدة  - ج ن  غث  محددة  -د مث 

 فإذا علمت أن  ،  𝐦/𝐬 𝟒𝟗قذف جسم لأعلى بشعة : 49س

.𝟗تسارع الجاذبية الأرضية          𝟖 𝐦/𝐬  فما زمن وصوله ، 

 إلى أقصى ارتفاع ؟       

 s 2.5 -ب s 5 -أ

 s 4 -د s 9.8 - ج

 

لى  إوصل   𝐬 𝟏𝟎سقط جسم من أعلى مبنز وبعد   : 50س

 رض، إن شعته لحظة اصطدامه بالأرض تساوي : الأ

 (𝒈 = 𝟗. 𝟖 𝒎/𝒔𝟐 ) 

 𝑚/𝑠 98 -ب 𝑚/𝑠 9.8 -أ

 𝑚/𝑠 9800 -د 980𝑚/𝑠 - ج

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑔𝑡 = 0 + 9.8 × 10 = 98  𝑚/𝑠 

 ، ما مقدار   12.4m/sقذف جسم إلى أعلى بشعة : 51س

 ؟ 𝒎/𝒔𝟐تسارعه بوحدة            

 9.8 -ب 12.4 -أ

 12.4− -د 9.8− - ج

 "المقدار" دائما موجب 

  : 52س
 
   سقط حجر سقوطا

 
 𝒔 𝟓، فإن شعته بعد    حرا

𝒎/𝒔    :(𝒈تساوي بوحدة             = 𝟗. 𝟖  𝒎/𝒔𝟐) 

 35 -ب 49 -أ

 13 -د 24 - ج

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑔𝑡 = 𝑜 + (9.8)(5) = 49𝑚/𝑠 
 

 

 

 

42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 

 أ ب ب أ أ د ج ج ب ب ج
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 𝒎/𝒔 𝟏𝟎𝟎: ألقيت قنبلة من منطاد ساكن بشعة  53س

 لذا،فإن شعة القنبلة  𝒔 𝟏𝟎لتصل إلى الأرض بعد           

𝒈ل لحظة الاصطدام  :   )   يقب         = 𝟗. 𝟖 𝒎/𝒔𝟐   ) 

 

 𝑚/𝑠 100 -ب 𝑚/𝑠 1000 -أ

 𝑚/𝑠 198 -د 𝑚/𝑠 90 - ج

جسم يسقط سقوط حر ،كم تكون شعته بعد  : 54س

ز ؟   2g=9.8m/sثانيتي 

 m/s  9.8 -أ

 

 19.6m/s -ب

 
 4.9m/s - ج

 

 29.4m/s -د

 
𝑣𝑓=𝑣𝑖 + 𝑔. 𝑡 = 0 + (9.8)(2) = 19.6𝑚/𝑠 

 لأعلى بنفس  55س
 
ي الكتلة رأسيا

ز
: قذفت كرتان مختلفتان ف

 :  الشعة فعند إهمال مقاومة الهواء فإن الكرتان

 ستتوقفان عند نفس الزمن و الارتفاع  -أ

ب

- 

ن  ن مختلفي  ي نفس الزمن وعلى ارتفاعي 
 ستتوقفان فن

ن  - ج ن مختلفي  ن و ارتفاعي   ستتوقفان عند زمني 

ي أزمنة مختلفة  -د
 ستتوقفان عند نفس الارتفاع فن

 

: أي المنحنيات التالية تمثل سقوط جسم سقوط حر  56س

 : لأسفل

 -أ

 

 -ب

 

 - ج
 

 - د
 

: إذا سقطت كرة من ارتفاع ما على سطح القمر فإن  57س

شعتها النهائية لحظة وصولها للسطح مقارنة بشعتها عند 

 : سقوطها من نفس الارتفاع على سطح الأرض 

 أكث   -ب صفر -أ

 تساوي - د أصغر  - ج

 
 :  58س

 
  إذا سقط جسمان سقوطا

 
واستغرق كلاهما الزمن   حرا

نفسه للوصول إلى الأرض , مع إهمال مقاومة الهواء فأي  

 :    ا صحيح  لابد أن يكونالخيارات  التالية 
 الجسمان لهما نفس الارتفاع        -أ

 

 الوزن الجسمان لهما نفس  -ب

 الكتلة الجسمان لهما نفس  - د الحجم الجسمان لهما نفس  -ج

 : تدل على أن الجسم ساكن التالية  البيانيةرسوم : أي ال59س

 -أ

 

 -ب

 

  - د  - ج

 
 

 

 

  

53 54 55 56 57 58 59 

 د أ ج ب أ ب د

𝑣 

𝑡 

𝑣 

𝑡 
𝑣 

𝑡 

𝑣 

𝑡 

𝑣 

𝑡 

𝑣 

𝑡 

𝑑 

𝑡 

𝑑 

𝑡 
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ي بعد واحد
ز
 القوى ف

 لية تمثل قوة مجال ؟اأي القوى الت: 1س

 الاحتكاك  -ب الجاذبية الأرضية  -أ

 الشد -د الدفع - ج

ي قو : 2س
 مجال؟ ةأي من الآئ 

 دفع عربة -ب سحب طاولة -أ

 شد الحبل  -د كتاب   سقوط  - ج

ي من الأمثلة على : : 3س
 القصور الذائ 

ي  -ب قانون نيوتن الأول  -أ
 قانون نيوتن الثانن

 الاحتكاك  -د قانون نيوتن الثالث  -ج

ي يسمى * 
 قانون نيوتن الأول بقانون القصور الذان 

 ،  𝒌𝒈 𝟐𝟎تؤثر على كتلة قدرها   𝑵 𝟏𝟎𝟎: إذا كانت القوة  4س

 :  𝒎/𝒔𝟐بوحدة   هذه الكتلة  فاحسب تسارع             

 2000 -ب 3 -أ

 5 -د 100 - ج

𝐹 = 𝑚𝑎 ⟹ 𝑎 =
𝐹

𝑚
=
100

20
= 5 𝑚/𝑠2 

 مجموعة من الأجسام تؤثر فيها قوى باتجاهات  : 5س
 
 
نا ز  مختلفة ،  أي من هذه الأجسام يكون مي 

 -أ
 

 -ب
 

 - ج

 

 - د

 

لق جسم وزنه   : 6س ز ي الشكل المجاور ييز
ز
ف

𝑾  على سطح مائل ،  أي الأسهم الأربعه
 𝑭𝑵يمثل القوة العمودية  

 2 -ب 1 -أ

 4 -د 3 - ج

 ، فكم يكون وزنه بالنيوتن ؟  𝒌𝒈 𝟖𝟎شخص كتلته : 7س

𝒈إذا كانت           = 𝟏𝟎 𝒎/𝒔𝟐 

 800 -ب 781 -أ

 80 -د 876 - ج

𝐹𝑔 = 𝑚𝑔 = 80 × 10 = 800 𝑁 
 

ان داخل المصعد ، من  يكون   : 8س ز  عند وقوفك على مي 

ي :         
 وزنك الظاهري أقل من وزنك الحقيق 

  -ب عند هبوط المصعد  -أ
 
 عندما يكون ثابتا

 عند هبوط وصعود المصعد  -د عند صعود المصعد  -ج

 ،  kg 10على جسم كتلته   N 30 أثرت قوة مقدارها : 9س

 ؟  2m/sكم التسارع الذي اكتسبه الجسم بوحدة            

 20 -ب 5 -أ

 50 -د 3 - ج

ي لحظة قفز لاعب كرة السلة لرمي الكرة ، عندما يكون  : 10س
ز
ف

.𝟏على ارتفاع  𝟖𝒎   من سطح الأرض ، فإن قوة الجاذبية

ي لاعب كرة السلة  بقوى: 
ز
 الأرضية تؤثر ف

ي الكرة بقو  -أ
 مجال  ةمجال وتؤثر يد اللاعب فن

 
ي الكرة بقو  -ب

 تلامس   ةمجال وتؤثر يد اللاعب فن

ي الكرة بقو تلامس وتؤثر يد  - ج
 تلامس  ة اللاعب فن

ي الكرة بقو  -د
 مجال  ة تلامس وتؤثر يد اللاعب فن

 قوة الجاذبية الأرضية هي قوة مجال    -    
ن يد اللاعب والكرة هي قوة تلامس   -      قوة التلامس بي 

ي ، محصلة القوى : 11س
ي الشكل الآئ 

ز
 ف

 تساوي بالنيوتن :  𝑭𝒙الأفقية             

 

 5 -ب 3 -أ

 17 -د 15 - ج

𝛴𝐹𝑥 = +10 − 5 = 5𝑁 

(𝐹𝑦 = 2𝑁) )ي حساب القوى الأفقية
 )لا تدخل فن

ي الأجسام بغض النظر عن وجود تلامس  : 12س
ز
 قوى تؤثر ف

 فيما بينها ....           

 قوى التماسك  -ب قوى التلامس  -أ

 قوى المجال  -د قوى التلاصق  - ج

 القوة الموازنة مقارنة بمحصلة القوى الأصلية :  : 13س

ي عكس اتجاهها -أ
 وفن
 
 لا تساوي  ها مقدارا

ي نفس اتجاهها -ب
 وفن
 
 تساوي  ها مقدارا

ي عكس اتجاهها - ج
 وفن
 
 تساوي  ها مقدارا

ي نفس اتجاهها -د
 وفن
 
  لا تساوي  ها مقدارا

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 ج د ب ب ج أ ب ب أ د أ ج أ



 

13 

 

ي قانون كولوم تطبيق على : :  14س
ز
 القوة المؤثرة ف

 قانون نيوتن الثالث   -ب قانون نيوتن الأول  -أ

ي   - ج
 الجذب الكتلىي   -د قانون نيوتن الثانن

 أي القوى التالية تمثل قوة مجال؟: 15س

 المغناطيسية  -ب الدفع -أ

 الشد -د لاحتكاك ا - ج

 الجاذبية الأرضية ، الكهربائية ، المغناطيسية *  قوى المجال هي : 

 : جميع القوى التالية تصنف قوى تلامس عدا :  16س

 الاحتكاك  -ب الجاذبية الأرضية  -أ

 الشد -د الدفع - ج

 : استطاع طالب بسهولة تحريك صندوق مغمور  17س

 بالماء لأن الصندوق..          

ت كتلته ه  نقص وزن -أ  وتغث 

 وقلت كتلته  زاد وزنه  -ب

 نقص وزنه وبقيت كتلته ثابتة  - ج

ي كل من وزنه -د
 وكتلته ثابت  بق 

 ينص على أن الجسم يبق  على حالته من حيث  : 18س

ي خط مستقيم ما لم           
ز
 السكون أو الحركة المنتظمة ف

 تؤثر فيه قوة تغي  من حالته :          

 قانون نيوتن الثالث  -ب قانون نيوتن الأول  -أ

ي  - ج
 قانون كبلر الثالث  -د قانون نيوتن الثانن

 ينص على أن جميع القوى تظهر على شكل أزواج ،   : 19س

ز ، وهما               ز مختلفي  ي جسمي 
ز
 وتؤثر قوتا كل زوج ف

ي الاتجاه :             
ز
ي المقدار ومتضادتان ف

ز
 متساويتان ف

 قانون نيوتن الثالث   -ب قانون نيوتن الأول   -أ

ي   - ج
 قانون كبلر الثالث  -د قانون نيوتن الثانن

 يتناسب التسارع الذي يكتسبه الجسم مع :  : 20س

   ىالقو محصلة  -أ
 
    - ب        المؤثرة عليه طرديا

 
 مرب  ع كتلته طرديا

  ىالقو محصلة  -ج
 
   -د     المؤثرة عليه عكسيا

 
 مرب  ع كتلته عكسيا

ي    
𝐹*من قانون نيوتن الثانن = 𝑚𝑎 

 
 

 من الشكل المقابل ،  : 21س

 كم تساوي كتلة الجسم ؟          

 -أ
1

20
 𝑘𝑔 20 -ب 𝑘𝑔 

 𝑘𝑔 30 -د 𝑘𝑔 0.5 - ج

 m/1ميل المنحتن يمثل مقلوب الكتلة  

𝑚ولذلك  = 𝐹/𝑎 = 20/1 = 20𝑘𝑔 

  ، كم تكون كتلته 𝒌𝒈 𝟏𝟎𝟎شخص كتلته على الأرض: 22س

 على سطح القمر؟ 

 𝑁 100 -ب 𝑁 1.60 -أ

 𝑘𝑔 1.60 -د 𝑘𝑔 100 - ج

 بنفس الاتجاه ؟: 23س
 
 أي من التالىي يكون دائما

 الشعة و تسارع الجسم  -أ

 تسارع الجسم و القوة المؤثرة عليه -ب

 الشعة و القوة المؤثرة على الجسم - ج

 القوة المؤثرة على الجسم والاحتكاك -د

على جسم كتلته   N 100إذا أثرت قوه أفقيه مقدارها : 24س

20 kg    ي نفس  اتجاه القوة ، فإن
ز
على سطح أملس وحركته ف

 يساوي ؟ 2m/sمقدار تسارع هذا الجسم بوحدة   

 2 -ب 0.2 -أ

 9.8 -د 5 - ج

𝑎 =
𝐹

𝑚
=  

100

20
= 5 𝑚/𝑠2 

 ، 1kgما مقدار القوة المؤثرة على جسم كتلته : 25س

 ؟ 𝒎/𝒔𝟐 𝟏عندما يتسارع بمقدار   

 𝑁 2 -ب 𝑁 1 -أ

 𝑁 10 -د 𝑁 9.8 - ج

𝐹 =  𝑚𝑎 =  1 ×  1 =   1𝑁 

𝑭𝟏إذا أثرت القوتان  : 26س  =  𝟐𝟐𝟓 𝑵     ، 

𝑭𝟐  =  𝟏𝟔𝟓 𝑵 ، ي نفس الاتجاه
ز
فإن المحصلة   على جسم ف

 تساوي : 

 N 225 -ب N 390 -أ

 400N -د 60N - ج

= 225 + 165 = 390 N 2 + F 1F 
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 أ أ ج ب ج ب أ ب أ ج أ ب ب
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 أي الحالات التالية ، لا يتحرك فيها الجسم ؟ : 27س

 -أ
 

 -ب
 

 - ج
 

 - د
 

 محصلة القوى المؤثرة فيه = صفر يثبت الجسم لو 

ي مائع لقوة معيقة : 28س
ز
 𝐅𝐝تتعرض الكرة المغمورة ف

 وعندما تصل شعتها إلى   𝐅𝐠وقوة جذب الأرض            

 الشعة الحدية فإن :            

𝐹𝑔 -أ > 𝐹𝑑 ب- 𝐹𝑔 < 𝐹𝑑 

𝐹𝑔 - ج = 𝐹𝑑 د- 𝐹𝑔 = 2𝐹𝑑 

 الجاذبية  تساوي القوة المعيقة مع قوة  الجسم إل الشعة الحدية عند *يصل 

ي الشكل أدناه ، حبل كتلته 29س
ز
.𝟎: ف 𝟓 𝑲𝒈   ز يشد بقوتي 

ز بتسارع قدره    ز فيتحرك جهة اليمي  ، ما   𝟐𝐦/𝒔𝟐متعاكستي 

 بوحدة النيوتن ؟ Fمقدار القوة 

 

 

 𝟏𝟗 -ب 𝟐𝟐 -أ

 𝟏𝟎 - د 𝟏𝟐 - ج

   ∑𝐹 = 𝑚𝑎 ⇒ ∑𝐹 = 20 − 𝐹  

                   0.5 (2) =   20 − 𝐹    ⇒    𝐹 = 19𝑁 

ي اتجاه الحركة *
ي عكس اتجاه الحركة     –محصلة القوى =  القوة فن

                                                                         القوة فن

 𝐍 𝟏𝟔𝟎  إذا قلنا أن وزن شخص ما على سطح الأرض:  30س

 ،  فأي العبارات الآتية خاطئة ؟       

 N 160قوة جذب الأرض له تعادل   -أ

ان تؤثر على جسمه بقوة مقدارها   -ب ن  N 160نوابض المث 

 kg 160كتلته تعادل    - ج

ان بقوة مقدارها   -د ن  N 160جسمه يؤثر على المث 

 ....  𝒌𝒈 𝟏𝟎: احسب القوة العمودية لجسم كتلته 31س

 بأن 
 
 2g=9.8m/sعلما

 𝑁 9800 -ب 𝑁 98 -أ

 𝑁 9.8 -د 980𝑁 - ج

𝐹𝑁 = 𝐹𝑔 = 𝑚𝑔 = 10 × 9.8 = 98 𝑁 

    

  

 

27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 

 ب  أ ج ج ب  ج ج أ ج ب  ج ب 

و وزنه على كوكب   N  9800: وزن رائد فضاء على الأرض32س

  2m/s، فكم تكون تسارع جاذبية الكوكب بوحدة N  490آخر 

 بأن 
 
 2g=9.8m/s، علما

 7.35 -ب 9.8 -أ

 2.45 - د 4.9 - ج

ي كل مكان  •
 الكتلة ثابتة فن

𝑚 =
𝐹

𝑔
=
980

9.8
= 100 ⇒ 𝑔 =

𝐹

𝑚
=
490

100
= 4.9m/s2 

عند سطح الأرض فعند  m وكتلته wجسم وزنه : 33س

 عن سطح الأرض فإن : 
 
ا  ارتفاعه كثي 

 mوتزداد    wيقل   -ب ثابتة  w وتبق   m تقل  -أ

 m   ،wتزاد كل من  -د ثابتة   mوتبق     wيقل   -ج

ي كل مكان ويتغث  الوزن حسب البعد والقرب من مركز الأرض
 *الكتلة ثابتة فن

 القوة الموازنة مقارنة بمحصلة القوى : : 34س

  -أ
 
 واتجاها

 
 مساوية لها مقدارا

ي المقدار   -ب
ي الاتجاهمساوية لها فن

 ومتعاكسة فن

ي الاتجاه  -ج
ي المقدار ومتعاكسة فن

 غث  مساوية لها فن

ي المقدار لكن لها نفس الاتجاه  -د
 غث  مساوية لها فن

ي  موقعه بمرور الزمن  بحيث يغتحرك الجسم  أثناء: 35س

 فإنه: 

 ومن المؤكد أنه لن يتسارع -أ
 
 ساكنا

 ومن الممكن أن يتسارع  -ب
 
 ساكنا

 ن يتسارعأمتحرك ومن الممكن   - ج

 متحرك ومن المؤكد أنه يتسارع  -د

ي أن : : 36س
 لو كان تسارع الجسم = صفر ، هذا يعنز

 عدم وجود أي قوة مؤثرة على الجسم   -أ

  -ب
 
 الجسم يجب أن يكون ساكنا

نة   القوى - ج ن  المؤثرة على الجسم مث 

نة   -د ن  القوى المؤثرة على الجسم غث  مث 

فأي العبارات التالية   𝑵 𝟐𝟎𝟎إذا قلنا أن وزن شخص ما : 37س

؟   خاط 

 𝐾𝑔 200كتلته تساوي   -أ

 𝑁 200قوة جذب الأرض له   -ب

ان بقوة   - ج ن  𝑁 200جسمه يؤثر على المث 

ان تؤثر على جسمه بقوة  -د ن  𝑁 200نوابض المث 

ان داخل مصعد من  يكون وزنك : 38س ز عند وقوفك على مي 

ي  كير الظاهري أ 
 من وزنك الحقيق 

 عند هبوط المصعد بتسارع  -أ

 عند صعود المصعد بتسارع -ب

 عندما يكون ثابت  - ج

ي حال هبوط أو صعود المصعد بتسارع -د
 فن
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  39 –س 
 
 :   القوة العمودية لجسم ما تساوي دائما

 

وزن الجسم   -أ  

المركبة الأفقية لوزن الجسم  -ب  

المركبة الرأسية لوزن الجسم  -ج  

العمودية المؤثرة على الجسم محصلة القوى   -د  

 

القوة العمودية ليست دائما مساوية لوزن الجسم بل تعتمد أيضا على زاوية  

الجسم  المؤثرة علىالسطح والقوى الإضافية   

 

 

 

 

 

39 

 د
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 المتجهات

لمركبة الأفقية والرأسية الاتجاهي لجمع الماذا ينتج عن : 1س

 :  للمتجه

 تحليل المتجه  -ب محصلة المتجه  -أ

 تجميع المتجه  -د المتجه ةمركب - ج

 ، احسب  𝒌𝒎 𝟏𝟎والثانية   𝒌𝒎 𝟏𝟎إزاحتان الأولى  : 2س

 :   °𝟔𝟎مقدار محصلتها عندما تكون الزاوية بينهما          

 𝑘𝑚 10 -ب 𝑘𝑚 0 -أ

 𝑘𝑚 100 -د 𝑘𝑚 20 - ج

𝑅 = √𝐴2 + 𝐵2 − 2𝐴𝐵 𝑐𝑜𝑠 𝜃

= √100 + 100 − 2 × 10 × 10 𝑐𝑜𝑠 60 

 ثم  𝟒: إذا اتجهنا  3س
 
  ، فإن مقدار الإزاحة    𝟑كم غربا

ً
كم شمالا

 :  يساوي

 𝟔 -ب 𝟒 -أ

 𝟕 - د 𝟓 - ج

𝑹 = √(𝟑)𝟐 + (𝟒)𝟐 = √𝟐𝟓 

R = 5 km 

ي الملاعب الرياضية من خلال 4س
ز
ا العنكبوتية ف : تعمل الكامي 

ي قوى الشد لأربعة أسلاك ، فإذا كانت قوى الشد كما  
ز
التحكم ف

ا تتحرك باتجاه :  ي الشكل أدناه ، فإن الكامي 
ز
 هو موضح ف

 

 

 

 

ي  -أ ي  -ب الشمال الغرئر
 
ف  الشمال الش 

ي الجنوب  - ج ي  - د الغرئر
 
ف  الجنوب الش 

𝛴𝐹𝑦 = 1200 − 800 = 400𝑁( شمال) 

𝛴𝐹𝑥 = 1000 − 600 = 400𝑁(ق  (سرر

 ) ي
ف  ي اتجاه )الشمال الشر

ا ستتحرك فن  أي الكامث 
 

ي أي الحالات التالية ، يختلف نوع الاحتكاك عن  : 5س
ز
 ف

ي  الحالات :           
 
 باف

 كرة تتدحرج على عشب الملعب  -أ

 طاولة كتاب موضوع على  -ب

لج يتحرك على الجليد  - ج ن  مث 

 عند تحريك اليد على سطح الورقة -د

 الاحتكاك 

 

 

 

  
 
𝜇𝑠ملحوظة : دائما > 𝜇𝑘 

ي وتؤثر عليه   kg 3صندوق كتلته : 6س
متحرك على سطح أفق 

ق ، ما مقدار قوة الاحتكاك الحركي إذا   N 30قوة 
نحو الش 

 ؟  0.2علمت أن معامل الاحتكاك الحركي 

𝒈علما بأن    = 𝟏𝟎𝒎/𝒔𝟐 

 𝑁 25 -ب 𝑁 45 -أ

 𝑁 6 -د 𝑁 20 - ج

𝑓𝑘 = 𝜇𝑘 . F𝑁 = 0.2 × (3 × 10) = 6𝑁 

ز جسم ما وزنهإذا كان معامل : 7س يساوي  الاحتكاك الحركي بي 

𝟓𝟎 𝐍   𝟎و السطح الملامس له يساوي. فإن مقدار قوة   𝟐𝟓

 الاحتكاك المؤثرة تساوي : 

 N 49.75 ب N 12.5 -أ

 𝑁 50.25 د 𝑁 25 - ج

𝑓𝑘 = 𝜇𝑘 𝐹𝑁 = 0.25 × 50 = 12.5 𝑁 

 قوة الاحتكاك الأفقية هي تطبيق لقانون : : 8س

 الثالث قانون نيوتن  ب قانون نيوتن الأول   -أ

ي   - ج
 قوة الشد   د قانون نيوتن الثانن

بشعة ثابتة على سطح  kg 10يدفع طالب طاولة كتلتها : 9س

ي معامل 
𝝁𝑲الحركي  احتكاكهأفق  = 𝟎. مقدار قوة    ، ما  𝟐

 ( m/s 210الاحتكاك بالنيوتن؟ ) تسارع الجاذبية الأرضية =

 25 -ب 10 -أ

 100 -د 20 - ج

𝑓𝑘 = 𝜇𝑘 . 𝐹𝑁 

=  0.2 ×  10 ×  10 =  20 𝑁  
 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 ج ج أ د ب ب ج ب أ

 سكوني  -1

احتكاك سطح مع سطح عندما لا  

 توجد حركة بينهما  

𝑓𝑠 ≤ 𝜇𝑠F𝑁 

 حركي -2

احتكاك سطح مع سطح عندما توجد  

 حركة بينهما 

𝑓𝑘 = 𝜇𝑘F𝑁 
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𝑦 

𝑥 

100𝑁 

𝜃° 

 : 10س
 
.𝟎)لق جسم كتلته  إذا ع 𝟐 𝒌𝒈)   بخيط طوله(𝟏𝒎)  

 اللازمة لدورانه بحيث  ،فكم تكون القوة المركزية لهذا الجسم 

.𝟑)يتم دورة كاملة خلال   𝟏𝟒 𝒔 ) ؟ 

 𝑁 0.4 -ب 𝑁 0.8 -أ

 𝑁 2.8 -د 𝑁 1.6 - ج

𝐹𝐶  = 𝑚 .
4𝜋2𝑟

𝑇2
= 0.2 𝑥  

4 𝑥 3.142 𝑥 1

3.142
 = 0.8 𝑁 

 ا نحو الشمال  عندما يسحب طفل صندوقا خشبي  : 11س

 : يكون   فإن اتجاه قوة الاحتكاك 

  -أ
 
قا   -ب سرر

 
 غربا

  - ج
ً
  -د شمال

 
 جنوبا

 الحركةاتجاه الاحتكاك دائما عكس اتجاه 

ز  إشارتا :12س ي المتجه الرئيسية و الأفقية تكونا سالبتي 
مركبن 

ي الرب  ع 
ز
 :  إذا وقع المتجه ف

ي  -ب الأول  -أ
 الثانن

 الرابع  -د الثالث  - ج

ي يكون عندها المركبة الأفقية =   13س
: زاوية المتجه الن 

 :  المركبة الرأسية هي

 °45 -ب °30 -أ

 °09 -د °60 - ج

ي الشكل المجاور المتجه 14س
ز
يميل على محور   𝑩: ف

𝒙  ؟ فأي التالىي صحيح  ، °28الموجب بزاوية 

𝑩𝒙 -أ = 𝑩𝒚 ≠ 𝑩𝒙 -ب 𝟎 > 𝑩𝒚 

𝑩𝒙 - ج < 𝑩𝒚 د - 𝑩𝒙 = 𝑩𝒚 = 𝟎 

ز قوى الاحتكاك فيه أكير لو علمت أن  15س : أي الصندوقي 

ز  ز وساكني  ز متماثلي   الصندوقي 

 Aالصندوق  -أ

 Bالصندوق   - ج

 كلاهما متساويان ولا يساويان الصفر - ج

 كلاهما متساويان و يساويان الصفر  -د
 

على طاولة خشبية على    Kg 15وضع صندوق كتلته : 16س

ي ما مقدار قوة دفع الطاولة للصندوق بوحدة 
مستوى أفق 

 2g=10m/s النيوتن 

 -أ
2

3
 -ب 

3

2
 

 1500 -د 150 - ج

F𝑁 = 𝐹𝑔 = 𝑚. 𝑔 = 15 × 10 = 150𝑁 

 كتلته : 17س
 
 خشبيا

 
على   Kg 3يسحب رجل صندوقا

ز   طاولة خشبية إذا علمت أن معامل الاحتكاك بي 

ز   فإن قوة الاحتكاك تساوي    0.3يساوي  𝝁𝒌  السطحي 

 ...... بوحدة النيوتن

 9 -ب 10 -أ

 0.1 - د 0.9 - ج

𝑓𝑘 = 𝜇𝑘. 𝐹𝑁 

= 0.3 × 3 × 10 = 9 𝑁 

ي الشكل التالىي عند تحليل القوة : 18س
ز
ز  100N  ف لمركبتي 

 فإن:  𝛉أفقية و رأسية ومهما كانت قيمة 

 

  N 50المركبة الأفقية أكث  من   -أ

 100Nللمركبة الأفقية والرأسية = الجمع الاتجاهي   -ب

 N 25المركبة الأفقية = المركبة الرأسية =  -ج

 N 50المركبة الرأسية أكث  من  -د

ي تجعل   𝛉كم قيمة  :  19س
𝒈𝒙الن  < 𝒈𝒚 ؟ 

 °35 -ب °45 -أ

 55° -د °65 - ج
 

 

 

 

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

 ب ب ب ج د ب ب ج د أ

+𝑦 

+𝑥 

𝐵 

28° 

𝐵 𝐴 
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  الدائرية المنتظمة والحركةالمقذوفات 

  يمثل المنحنز المجاور : 1س
 
   جسما

 
 مقذوفا

 على الارتفاع نفسه ،  𝒂،𝒄فإذا كانت          

 أيّ العبارات التالية صحيحة؟         

𝑣𝑏 -أ = 𝑣𝑎 ب- 𝑣𝑐 = 𝑣𝑎 

𝑣𝑏 - ج = 𝑣𝑐 د- 𝑣𝑏 = 𝑣𝑎 = 𝑣𝑏 

ن * سرعة الجسم عند   رتفاع = سرعة نفس الجسم عند نفس الا  ارتفاع معي 

 :  يساوي  الزمن الكلىي للمقذوف: 2س

 زمن الصعود + زمن الهبوط  -أ

 زمن الهبوط - الصعود زمن  -ب

 نصف زمن التحليق  - ج

 رب  ع زمن الصعود  -د

ز كما 3س ي الشكل أدناه ،   : أثرنا على قارب بقوتي 
ز
 ف

ي حركته ، إذا أراد القبطان إيقافه         
ز
 مما تسبب ف

 فما القوة المناسبة لإتمام المهمة ؟          

ي  25𝑁 -أ
ف   باتجاه الشمال الشر

ي  25𝑁 -ب  باتجاه الجنوب الغرن 

ي  5𝑁 - ج
ف   باتجاه الشمال الشر

ي  5𝑁 -د  باتجاه الجنوب الغرن 

𝑹√𝟑𝟐 + 𝟒𝟐 = 𝟓𝑵 ن  المحصلة قوة ي  الشمال ) للقوتي 
ف  (الشر

القوة  الموازنة 

𝟓𝑵( ي (الجنوب الغرن 

 

 
   𝟓𝐦/𝐬من سيارة متحركة بشعة  ألق  شخص : 4س

 
جسما

ي   kg 0.1كتلته 
ز
واصطدم بقاع الصندوق  القمامة   صندوق ف

 هعند اصطدم الأفقية نصف ثانية ،  ما هي شعة الجسم  بعد 

 مع اهمال مقاومة الهواء  ؟ صندوقبقاع ال

.𝟗 -ب 𝒎/𝒔 𝟒𝟗 -أ 𝟖 𝒎/𝒔 

.𝟎 - ج 𝟎𝟒𝟗 𝒎/𝒔 𝟓 - د 𝒎/𝒔 

 الشعة الأفقية للجسم المقذوف ثابتة 

 

بالنسبة للأرض ويركض   m/s 20قطار يسي  بشعة : 5س

ناحية مقدمة القطار فإن شعة    m/s 1شخص بشعة 

 : الشخص بالنسبة للأرض هي 

 m/s 20 -ب m/s 21 -أ

 m/s 22 -د m/s 19 - ج

𝒗 = 𝒗قطار + 𝒗 شخص = 20 + 1 = 21𝑚/𝑠 

ي الشكل أدناه مما تسبب   جسم أثرنا على  : 6س
ز
ز كما ف بقوتي 

ي حركته .إذا أر 
ز
 ؟ لذلك إيقافه فما القوة المناسبة   نا دف

 

   N 4 -أ
 
  N 3  -ب غربا

 
 جنوبا

ق  N 5 -ج  جنوب غرب    N 5 -د شمال ش 

ي الاتجاه 
ي المقدار وتعاكسها فن

 *القوة الموازنة = محصلة القوى فن

ي وبشعة  °45طلقت قذيفة بزاوية  أ: 7س 
 80مع الأفق 

m/s  وبالتالىي ، فإن شعتها الأفقية  بوحدةm/s  : 

 𝟐√𝟖𝟎 -ب 80 -أ

 40 - د 𝟐√𝟒𝟎 - ج

𝑣𝑖𝑥 = 𝑣𝑖 . 𝑐𝑜𝑠𝜃 

= 80 × 𝑐𝑜𝑠45 = 40√2 𝑚/𝑠 

ي و بشعة قدرها   °𝟑𝟎أطلقت قذيفة بزاوية : 8س
مع الأفق 

𝟑𝟗. 𝟐𝒎/𝒔    كم الزمن اللازم بالثانية لتصل الى أقصى ارتفاع

𝒈؟ = 𝟗. 𝟖 𝒎/𝒔 

 2 ب 1 -أ

 4 د 3 - ج

كز العصي  أثناء حركته الدورانية بداخل خلاط  : 9س
 يي 

 عن المركز بسبب :        
 
ي على جدار الوعاء مبتعدا

 كهربائ 

ي  -ب القوة الطاردة المركزية   -أ
 القصور الذان 

 قوة كوريوليس  -د قوة الجذب المركزي   - ج

ي مسار دائري حول نصف قطر ثابت  : 10س
ز
عند دوران جسم ف

 بشعة ثابتة المقدار فإن التسارع المركزي  

 ثابت الاتجاه  -ب ثابت المقدار -أ

 يساوي صفر -د متغث  المقدار  - ج
 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 أ ب ب ج د أ د د أ ب

 



 

19 

 

من    𝒎 𝟐تقف نحلة على حافة عجلة دوارة و على بعد  : 11س

فإن التسارع   𝟑𝒎/𝒔المركز ، فلو كانت شعتها المماسية 

 المركزي 

 6𝑚/𝑠2 -ب 5𝑚/𝑠2 -أ

 25𝑚/𝑠2 -د 4.5𝑚/𝑠2 - ج

    

 

 

 

 

.𝟎جسم كتلته : 12س 𝟓𝒌𝒈   ي نهاية خيط طوله
ز
مربوط ف

𝟏𝒎  𝟒ويدور دائرة أفقية بشعة𝒎/𝒔  ي الخيط
ز
 ما مقدار الشد ف

 8𝑁 -ب 16𝑁 -أ

 1𝑁 -د 2𝑁 - ج

    

 

   m 1 مربوط ف نهاية خيط طوله    Kg 1 جسم كتلته  13س

ي الخيط    s 20 دوائر أفقية كل     10 ويدور  
ز
ما مقدار الشد ف

 بوحدة النيوتن ؟ 

 𝝅 -ب 𝝅𝟐 -أ

 4𝝅 - د 𝟐𝝅 - ج
 

 

 
11 12 13 

 أ ب ج
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 والجاذبيةحركة الكواكب 

 ، فإن مقدار   الأرضعندما يزداد ارتفاعنا عن سطح : 1س

 : لنا    الأرضجذب         

 ينقص -ب يزداد  -أ

 يتذبذب -د يثبت - ج

 عند سطح الارض ، فعند  𝐦وكتلته  𝐰جسم وزنه  : 2س

 عن سطح الأرض        
 
ا  :  ارتفاعه كثي 

 wو  mيزداد كل من   -ب ثابته  wوتبق  mتقل  -أ

 ثابته  mوتبق    wيقل   -د mوتزداد wيقل   -ج

 * الكتلة ثابتة والوزن يتغث  باختلاف الجاذبية الأرضية 

ز حول الشمس  : 3س ز لكوكبي  ز دوريي  ز زمني  مرب  ع النسبة بي 

ز  متوسظي بعديهما عن الشمس ، هذا يساوي مكعب النسبة بي 

 قانون .... 

 كبلر الأول  -ب الأول  نيوتن -أ

ي  - ج
 كبلر الثالث  -د نيوتن الثانن

أي  من الحالات الشمس ،  إذا كان هناك كوكب  يدور حول: 4س

 أشع ما يمكن ؟التالية يكون فيها الكوكب 

 

 2   - ب                          1  -أ

 4     -د                          3       -ج

ي كلما كان الكوكب أقرب للشمس تحرك بشعة أكث   
 ل قانون  كبلر الثانن

 
 * تبعا

من العوامل المؤثرة على مقدار الزمن الدوري لكوكب  : 5س

 حول الشمس ؟  يدور 

 حجم الكوكب  -ب كتلة الكوكب  -أ

 حجم الشمس  -د كتلة الشمس  - ج

𝑇 = 2π√
r3

𝐺.𝑚𝑠

 

إذا نقص نصف قطر الأرض للنصف مع بقاء كتلتها ثابتة : 6س

 :  gفقيمة 

 تزداد الضعف  -ب تزداد أربعة أضعاف -أ

 تنقص إل النصف  -د تبق  ثابتة  - ج

حسب قانون كبلر الأول فإن مدارات الكواكب حول   : 7س

 : الشمس  

 مستقيمة  -ب دائرية   -أ

 موجية   -د إهليلجية    - ج

 

 

 

 

ي صحيح بالنسبة للزمن الدوري للقمر  : 8س
 أي الآئ 

 ؟ الصناعي الذي يدور حول الأرض          

 مع مكعب كتلة الأرض   -أ
 
 يتناسب الزمن الدوري طرديا

بيعي  -ب  مع الجذر الث 
 
 كتلة الأرض ليتناسب الزمن الدوري عكسيا

 مع كتلة الأرض  -ج
 
 يتناسب الزمن الدوري طرديا

 مع المسافة    -د
 
 يتناسب الزمن الدوري عكسيا

𝑻 = 𝟐𝝅√
𝒓𝟑

𝑮𝒎𝒔
 الزمن الدوري لكوكب يدور حول الشمس  

𝑻 = 𝟐𝝅√
𝒓𝟑

𝑮𝒎𝑬
 الزمن  الدوري للقمر الصناعي حول الأرض   

 𝑻حسب قانون كبلر الثالث فإن الزمن الدوري للكوكب : 9س

 حسب العلاقة ؟  𝒓يتناسب مع متوسط بعده عن الشمس  

𝑇 -أ ∝ 𝑟3 ب 𝑇2 ∝ 𝑟3 

𝑇3 - ج ∝ 𝑟3 د 𝑇2 ∝
1

𝑟3
 

ز  : 10س ز للضعف مع بقاء المسافة بي  لو زادت كتلة جسمي 

ز ؟  مركزي  هما ثابتة فإن قوة الجذب  ز الكتلتي   بي 

 أمثال  4تزداد  ب تزداد للضعف  -أ

 تقل للرب  ع  د تقل للنصف  - ج

ما مقدار تسارع الجاذبية الأرضية على ارتفاع  : 11س

𝟗. 𝟔 × 𝟏𝟎𝟔𝒎   بأن نصف قطر الأرض 
 
من مركز الأرض علما

𝟔. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟔𝒎 

𝑎تلميح :   = 𝑔 (
𝑟𝐸

𝑟
)
2

 

 -أ
2

3
𝑔 ب- 

3

2
𝑔 

 ج
4

9
𝑔 د- 

9

4
𝑔 

إذا تضاعفت كتلة الأرض مع بقاء نصف قطرها ثابت : 12س

 : فإن تسارع الجاذبية الأرضية 

 يقل للرب  ع  -ب يقل للنصف  -أ

 أمثال  4يزداد  -د يزداد للضعف  -ج

مقياس لممانعة أو مقاومة الجسم لأي نوع من أنواع  : 13س

 : فيه ةالمؤثر القوى 

ي  -أ
 كتلة الجاذبية  -ب القصور الذان 

   اللزوجة -د كتلة القصور  -ج

 

 

1 
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 ج ج ج ب ب ب ج أ ج أ د د ب
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  الحركة الدورانية

 فهذا  ،  𝟓𝟎𝝅 𝒓𝒂𝒅الزاوية لجسم  الإزاحة إذا كانت  : 1س

ي أن الجسم قطع        
 :  يعنز

 دورة  25 -ب دورة   50 -أ

 دورة  0.5 -د دورات 5 - ج

→       𝑛 =  
𝜃

2 𝜋
 =

50 𝜋

2 𝜋
 = 25 𝑟𝑒𝑣  𝜃 = 𝑛 .2 𝜋 

ي مقدار : 2س
ز
 الزاوية مقسوم الإزاحةالتغي  ف

 
 :  على زمن الدوران  ا

 الشعة الزاوية  -ب التسارع الزاوي -أ

 الإزاحة الزاوية -د الزمن الدوري  - ج

ي زاوية مقدار : 3س
ز
  الدوران   التغي  ف

 
 :  سمأثناء دوران الجسم ي

 الشعة الزاوية  -ب التسارع الزاوي -أ

دد الزاوي  - ج  الإزاحة الزاوية -د الث 

ز ، ما مقدار   8: إذا أكمل جسم 4س الشعة   دورات بثانيتي 

 ؟rad/s الزاوية بوحدة 

 8𝜋 -ب 2𝜋 -أ

 𝜋 -د 4𝜋 - ج

𝑓 =
عدد  الدورات 

زمنها 
=
8

2
= 4𝐻𝑧 ⇒ 𝜔 = 2𝜋𝑓 = 2𝜋 × 4 = 8𝜋 

 ،𝒓𝒂𝒅/𝒔𝟐 𝟖𝟎إذا كان التسارع الزاوي يساوي : 5س

𝒓 =  𝟐 𝒎    : أوجد التسارع الخظي  ، 

 𝑚/𝑠2 160 -ب 𝑚/𝑠2 80 -أ

 𝑚/𝑠2 45 -د 𝑚/𝑠2 40 - ج

𝑎 = 𝛼 × 𝑟 =  80 ×  2 =  160 𝑚/𝑠2 

 ، ساعات  𝟒عند دوران الأرض حول نفسها لمدة  : 6س

 الزاوية لها تساوي :  الإزاحة فإن 

 𝛑 𝟒 -ب 𝛑 𝟑 -أ

 - ج
𝛑

𝟒
 د 

𝛑

𝟑
 

 حول نفسها كل يومكاملة   * تدور الأرض دورة

 على زمن مقدار : 7س
 
ي الشعة الزاوية مقسوما

ز
 :  التغي   التغي  ف

 الشعة الزاوية  -ب التسارع الزاوي -أ

 العزم -د الزاوية الإزاحة - ج
 

ي الإزاحة الزاوية ل كم تكون مقدار   : 8س
    خلال  عقرب الثوائز

 خمس دقائق  ؟        

 𝟏𝟎𝝅 -ب 𝟓𝝅 -أ

.𝟐 - ج 𝟓𝝅 2 - د𝝅 

𝜃 = 𝑛. 2𝜋 =  5 𝑥 2 𝜋  =  10 𝜋 

     ساعة بوحدة  24خلال  الأرض حول محورها كم تدور : 9س

 ؟  الراديان          

 𝜋 2 -ب 𝜋 -أ

1 - ج

2
π 

 7𝜋 -د

 ساعة  24تدور الأرض حول نفسها دورة واحدة كل 

𝜃 = 𝑛. 2𝜋 = 1 𝑥 2𝜋 =  2𝜋   𝑟𝑎𝑑 

 :  الدورة الكاملة تعادل بالراديان: 10س

 π -ب 2π -أ

 400 -د 360 - ج

 ؟  𝒓𝒂𝒅/𝒔𝟐أي الكميات التالية تقاس بوحدة   : 11س

دد الزاوي  -أ  الشعة الزاوية  -ب الث 

 التسارع الزاوي -د الإزاحة الزاوية - ج

 𝑟𝑎𝑑، تقاس الإزاحة الزاوية بوحدة  𝑟𝑎𝑑/𝑠قاس الشعة الزاوية بوحدة  ت

     راديان   𝟑𝝅عندما يقطع جسم إزاحة زاوية مقدارها  : 12س

 فإنها تعادل بالدرجات :             

 °990 -ب °270 -أ

 °360 -د °540 - ج

ي 
ب فن للتحويل من راديان إل الدرجة نضن

180

𝜋
 

3𝜋 ×
180

𝜋
= 540° 

الذي تؤثر به قوة مقدارها   N.mما مقدار العزم بوحدة  : 13س

40N  على الحافة الخارجية لباب عرضه 
 
 ؟  cm 110عموديا

 60 -ب 44 -أ

 200 -د 150 - ج

τ = 𝐹. 𝑑 

= 40 ×
110

100
= 44𝑁.𝑚 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
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 على باب بشكل عمودي   N 30أثرت قوة مقدارها: 14س

 عزم  المن محور الدوران ، ما مقدار  m 0.5 ، على بعد         

 ؟  N.mبوحدة  الناتج         

 𝟏𝟓𝟎 -ب 𝟐𝟎𝟎 -أ

 𝟐𝟎 - د 𝟏𝟓 - ج

𝜏 =  𝐹 . 𝑟 =   30 ×  0.5 =  15 𝑁.𝑚 

 :  حول محور   مقياس لمقدرة القوة على إحداث دوران: 15س

 العزم -ب الطاقة المرونية  -أ

 القدرة -د الشغل  - ج

   𝐍 𝟐𝟔𝟎العزم الناش   من قوة مقدارها  : 16س
 
 تؤثر عموديا

 عن محور الدوران يساوي   𝒄𝒎 𝟏𝟎على نقطة تبعد         

 .... 𝑵.𝒎بوحدة         

 260 -ب 0 -أ

 2600 -د 26 - ج

𝜏 = 𝐹. 𝑟 = 260 ×
10

100
= 26 𝑁.𝑚 

 : : ذراع القوة هو  17س

 الإزاحة الموازية من محور الدوران حت  نقطة التأثث     -أ

 المسافة الموازية من محور الدوران حت  نقطة التأثث     -ب

 من محور الدوران حت  نقطة التأثث   - ج
ّ
 الإزاحة الزاوية

 المسافة العمودية من محور الدوران حت  نقطة التأثث     -د

على باب عمودي على بعد    𝟐𝟎𝐍: أثرت قوه مقدارها  18س

 𝟎. 𝟓 𝒎القوة   من محور الدوران ، فما مقدار عزم هذه

 بالوحدات الدولية؟

 𝑁.𝑚 5.20 -ب 𝑁.𝑚 10 -أ

 𝑁.𝑚 40 -د 𝑁.𝑚 5.10 - ج

ي الشكل 19س
ز
ي الباب  : ف

ز
المجاور ، يوجد ف

( لفتح الباب ، أي A.B.C.Dأرب  ع حلقات)

قوة ال لتصبحالحلقات يمكن استخدامها  

 اللازمة لفتح الباب أقل ما يمكن؟

 𝑩 -ب 𝑨 -أ

 𝑫 - د 𝑪 - ج
 

 : إذا أثرت مجموعة قوى متساوية على باب حر الدوران ، 20س

 فأي الحالات التالية ينعدم فيها العزم ؟             

 

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 
𝜏 = 𝐹 𝑟 𝑠𝑖𝑛𝜃 

𝑠𝑖𝑛(0) = 0 

ي حالة : 21س
ز
 :  إذا كانت اتزانيكون الجسم ف

 محصلة القوى تساوي صفر   محصلة العزوم لا تساوي صفر، -أ

 تساوي صفرمحصلة العزوم والقوى لا   -ب

 محصلة العزوم تساوي صفر ، محصلة القوى لا تساوي صفر  -ج

 محصلة العزوم والقوى تساوي صفر -د

 : 22س
 
ي جسم تساوي صفرا

ز
إذا كانت محصلة القوى المؤثرة ف

ي أن  
 ، فهذا يعنز

 
، ومحصلة العزوم المؤثرة فيه تساوي صفرا

 .... الجسم 

ي  -أ
ي حالة اتزان دورانن

ي حالة اتزان انتقالي وليس فن
 فن

ي  -ب
ي حالة اتزان دورانن

ي حالة اتزان انتقالي وهو فن
 ليس فن

ي   - ج
ي حالة اتزان انتقالي وهو فن

ي فن
 حالة اتزان دورانن

ي  -د
ي حالة اتزان دورانن

ي حالة اتزان انتقالي ولا فن
 ليس  فن

  ؟: 23س
 
 أي الأشكال التالية هي الأكير استقرارا

 -ب  -أ

 

 - ج

 

 - د

 

ي حالة : 24س
ز
ي الشكل المجاور ، لكي يصبح الشكل ف

ز
تزان فإن اف

 تساوي :  Cبالنسبة لكتلة  Bكتلة 

 

 

 𝐶 4 -ب 𝐶 2 -أ

 𝐶 0.5 -د 𝐶 3 - ج
 

 

 

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

 أ ب ج د د د أ د ج ب ج
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 إذا أراد طفل إمالة صندوق ، فأي من الأوضاع  : 25س

 التالية يبذل فيها أقل قوة ؟

 -أ
 

 -ب
 

 - ج

 

 - د

 

 إذا كان : : 26س
 
 ميكانيكا

 
نا ز  يكون الجسم مي 

𝐹∑ -أ = 0,∑τ = τ∑ -ب 0 < ∑ 𝐹 

τ∑  - ج = 𝐹∑    -د فقط  0 =  فقط0

 = صفر  𝜏= صفر ، محصلة العزوم  F* محصلة القوى  

ي الشكل :27س
ز
 التالىي ، إذا كان اللوح يتأرجح حيث تكون ف

1m   ، 2إلى الأعلىm   ن نحرك ز  إلى الأسفل  ، لكي يي 
 : نقطة الارتكاز إلى         

 الأسفل  -ب الأعلى   -أ

ن  - ج  اليسار  -د اليمي 

عندما يدور جسم بحيث يقطع إزاحة زاوية قدرها : 28س

2 π rad   ..... فإنه قطع بالدرجات 

 °360 -ب °540 -أ

 °720 -د °270 - ج

θ = 2 × 180 = 360° 

 

 يجب أن : : 29س
 
 لكي يستقر الجسم تماما

τ∑ -أ = 0∑𝐹 = τ∑ -ب 0 ≠ 0  ،∑𝐹 = 0 

τ∑ - ج = 0  ،∑𝐹 ≠ τ∑ -د 0 ≠ 0  ،∑𝐹 ≠ 0 

 * يستقر الجسم لو كانت محصلة العزوم والقوى = صفر 

، فإذا زاد معدل   𝒓𝐚𝒅/𝒔 𝟏𝟎𝟎: مروحة تدور بمعدل  30س

ي فكم   5و ذلك خلال  𝒓𝒂𝒅/𝒔 𝟐𝟎𝟎لتصبح  بانتظام دورانها 
ثوائز

 يبلغ تسارعها الزاوي بالوحدات الدولية  

 40 -ب 20 -أ

 300 -د 100 - ج

ي : 31س
ز
ز بشكل صحيح ف ي تصف حركة الناقلي 

ما العبارة الن 

 الشكل المجاور  

 

 الخطية مختلفة ا الزاوية متساوية و مسرعته -أ

 الخطية متساوية ا الزاوية مختلفة و مسرعته -ب

 الخطية متساوية ا الزاوية متساوية و مسرعته - ج

 لخطية مختلفة ا ا الزاوية مختلفة و مسرعته -د

لسيارة تدور اطاراتها   𝒎/𝒔ما الشعة الخطية بوحدة   : 32س

إذا علمت أن نصف قطر   𝒓𝒂𝒅/𝒔 𝟓𝟎بشعة زاوية قدرها  

.𝟎الإطار   𝟓𝒎 

 100 -ب 50 -أ

 12.5 -د 25 - ج
 

 

 

 

25 26 27 28 29 30 31 32 
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  والزخمالدفع 

 : الزمن   –المساحة تحت منحنز القوة : 1س

 الزخم  -ب الدفع -أ

 الشعة  -د التسارع  -ج

...... : 2س ي
ز
ب كتلة الجسم ف  الزخم يساوي حاصل ضز

 تسارعه الزاوي -ب سرعته الزاوية -أ

 الزاوية  إزاحته -د سرعته المتجهة - ج

𝑃   =   𝑚   .  𝑣 

 الزخم يتناسب طرديا مع.... : 3س

 القوة والإزاحة  -ب الكثافة والوزن  -أ

 الكتلة والشعة المتجهة  -د القوة والمسافة  -ج

𝑃 = 𝑚𝑣 

 وحدة الدفع.... : 4س

 𝐦/𝐬 -أ

 

 𝐍 -ب

 
.𝑵 - ج 𝒔 د - 𝒎/𝒔𝟐 

الدفع  = 𝑭. ∆𝒕 

𝒌𝒈.𝒎/𝒔 = 𝑵. 𝑺  

ي زمن تأثي  القوة : : 5س
ز
ي جسم ف

ز
ب القوة المؤثرة ف  حاصل ضز

 الدفع   -ب التسارع  -أ

 الحركة الدورانية   -د العزم - ج

الدفع  = 𝑭. ∆𝒕 

 جسم يسي  بشعة معينة وبعد أن تتضاعف شعته ؟  :  6س

 يتضاعف زخمه أرب  ع مرات  -ب يتضاعف زخمه  -أ

 يقل زخمه للرب  ع  -د يقل زخمه للنصف  -ج

ي تزود بها  : 7س
تعتير الوسائد الهوائية من أنظمة السلامة الن 

الحديثة ، أي العبارات التالية لا ينطبق على عمل  السيارات 

 ؟  الوسائد الهوائية

 توفر الدفع اللازم  -أ

 توزع القوة على  مساحة أكث   -ب

 حداث الدفعتزيد القوة المطلوبة لإ  - ج

 حداث الدفع تزيد الزمن اللازم لإ  -د
 

  : 8س
 
 ومحفوظا

 
ز ثابتا  يكون زخم النظام المكون من كرتي 

 : عندما يكون النظام         

  -أ
 
  مغلقا

 
  -ب ومفتوحا

 
  مغلقا

ً
 ومعزول

  -ج
ً
  معزول

 
  -د ومفتوحا

 
 مفتوحا

   800N تؤثر عليها بقوة مقدارها    1500kg سيارة كتلتها : 9س

 مقداره 
 
حدث دفعا

 
، فكم مقدار الزمن اللازم   56000N.s وت

 لتوقف السيارة ؟ 

× 1.42 -ب 𝑠 70 -أ  102 𝑠 

× 44.8 -د 𝑠 10500 - ج  106 𝑠 

= F.∆ t    →      ∆t =
الدفع

𝐹
  = 

56000

800
   = 70 s الدفع 

 ثم تتدحرج   𝑩إلى   𝑨كرة تتدحرج بشعة ثابتة من  : 10س

ي منحدر حن  تصل      
ز
 ثم تتوقف   𝑪إلى النقطة   ف

ي يكون  𝑫عند النقطة    
 ، ما هي النقطة الن 

 عندها أكير زخم للكرة ؟      

 𝐵 -ب 𝐴 -أ

 𝐷 -د 𝐶 - ج

ي  : 11س
𝑭يمكن إعادة كتابة قانون نيوتن الثائز = 𝐦𝐚        

 ليصبح : 

𝑭∆𝒕 -أ = 𝒎∆𝒗 ب- 𝑭 = 𝒎∆𝒗 

𝒕∆ - ج = 𝑭𝒎𝒂 د - 𝒂 = 𝒎𝑭∆𝒗 

  𝐹 = 𝑚𝑎   →       𝐹 = 𝑚
∆𝑉

∆𝑡
→𝐹∆𝑡 = 𝑚∆𝑣 

ي الشكل أدناه ، كره تسي  بشعة ثابتة من النقطة : 12س
ز
 aف

ي منحدر bإلى النقطة          
ز
لق ف ز  ثم تيز

 ثم ترتفع حن    Cقاعه النقطة  

 عند النقطة          
 
 ، dتتوقف لحظيا

ي أي نقطة تمتلك الكرة زخما أكير ؟         
ز
 ف

 𝒃 -ب 𝒂 -أ

 𝒅 - د 𝒄 - ج

 النظام الذي لا يكتسب كتلة ولا يفقدها : :13س

 النظام المفتوح  -ب النظام المغلق  -أ

 النظام الغث  مرن -د النظام المرن - ج
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مأنواع التصاد

عديم المرونة المرن فوق المرن

𝑲𝑬 بعد

التصادم 

> 𝑲𝑬 قبل

التصادم 

 𝑲𝑬 بعد

التصادم 

= 𝑲𝑬 قبل

التصادم 

 𝑲𝑬 بعد

التصادم 

< 𝑲𝑬 قبل

التصادم 

 

لج  kg 70اصطدم شخصان كتلة  كل منهما : 14س ز ي لعبة الي 
ز
ف

 فإذا كانت شعتهما 
 
 m/s   ،2 m/s 3على الجليد وسارا معا

ي نفس الاتجاه  
ز
 ؟ m/s، فما الشعة لهما بعد التصادم بوحدةوف

 𝟓 -ب 𝟏 -أ

.𝟐 - ج  𝟑 - د 𝟓

= 2.5 m/s 
5

2
= 

70× 5 

140 
= 

70 × 2+70 × 3

70+70 
=  

𝑚1𝑣1+𝑚2𝑣2

𝑚1+𝑚2
= f𝒱 

 اصطدمت سيارتان لهما نفس الكتلة، الأولى كانت  :  15س

 واتجهتا  
 
ق والثانية ساكنة التحمتا معا  تتحرك نحو الش 

ق ، كم أصبحت شعتهما بعد التصادم ؟      نحو الش 

 -أ
𝟏

𝟐
 𝑽𝒊 ب- 

𝟏

𝟒
𝑽𝒊 

 𝑽𝒊 -د 𝑽𝒊 𝟐 -ج

 𝑣𝑓 =
𝑚1𝑣1 +𝑚2𝑣2
𝑚1 +𝑚2

=
𝑚𝑣𝑖 + 0

2𝑚
=
𝑣𝑖
2
=
1

2
𝑣𝑖  

 

 4.7m/sإذا التحمت سيارتان وكانت شعة الأولى :  16س

 وأصبحت شعتهما بعد    5m/sوشعة الثانية          

 ، ما نوع التصادم ؟ 11.9m/s التصادم          

 فوق مرن   -ب مرن -أ

 شبه مرن  -د عديم المرونة   - ج

                                   * 

 

 

 

 

 

 

  

 تتحرك من السكون بمعدل kg 1000سيارة كتلتها : 17س

 ، كم مقدار الدفع m/s 80منتظم ووصلت لشعة          

 ؟ N.sاللازم للوصول لهذه الشعة وحدة         

 100/8 -ب 80000 -أ

 160000 -د 9800 - ج

𝐼 = 𝐹. ∆𝑡 = 𝑚. ∆𝑣 = 1000 × (80 − 0) = 80000 𝑁. 𝑠 

ان بنفس   :  18س إذا كانت سيارتان لهما نفس الكتلة وتسي 

    ا الاتجاه  أحدهما بطيئة والأخرى أكير شعة عند اصطدامهم

 ببعض تكون شعتهما :  ا والتحامهم 

 

ن تساوي  -أ ن  الفرق بي   السيارة الشيعة أسرع -ب الشعتي 

 متساوية  -د أسرع السيارة البطيئة  - ج

ي حالة التصادم والالتحام فإن الأجسام الملتحمة تتحرك بنفس الشعة  *
 فن

ي الشكل التالىي ، سيارة تصطدم بحاجز صخري : 19س
ز
 ف

 ثم  تتوقف ، إذا كان متوسط القوة المؤثرة عليها        

N 35 x 10                       فما مقدار الزمن اللازم بالثانية لتتوقف ؟ ، 

 𝟐 ب 𝟔 -أ

 - ج
𝟏

𝟐
 - د 

𝟏

𝟔
 

لج على لهما نفس الاصطدم شخصان   : 20س ز ي لعبة الي 
ز
كتلة ف

 فإذا كانت شعتهما  
 
ي  𝒎/𝒔    ،𝟔 𝒎/𝒔 𝟒الجليد و سارا معا

ز
وف

 𝒎/𝒔 نفس الاتجاه فما الشعة لهما بعد التصادم بوحدة  

.𝟐 -ب 𝟏 -أ 𝟓 

 𝟑 - د 𝟓 - ج

 أي الخيارات التالية يكون له أكبر زخم ؟:  21س

 

ناقلة نفط راسية بثبات   -أ

 الميناءفي 
 قطرة مطر ساقطة  -ب

 - د سيارة صغيرة ساكنة  - ج
طائرة في المدرج قبل  

 الإقلاع

 
 

 

14 15 16 17 18 19 20 21 

 ب ج أ د أ ب أ ج
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 والطاقةالشغل 

 : 1س
 
 على النظام ، فإن  إذا ب

ً
ي شغلً  ذل المحيط الخارجر

 الشغل يكون ....         

 و تقل طاقة النظام  -أ
 
 و تقل طاقة النظام  -ب سالبا

 
 موجبا

 و تزداد طاقة النظام -ج
 
 و تزداد طاقة النظام  -د سالبا

 
 موجبا

ي فإن الشغل   و *   على المحيط الخارج 
ً
 إذا بذل النظام شغلا

 
 
 وتتناقص طاقة النظام  يكون سالبا

ي الشكل أدناه ،          : 2س
ز
ف

الشغل الذي تبذله القوة 

 بوحدة الجول : 

 

 𝟎 -ب 𝟏𝟔 -أ

 𝟔𝟒 - د 𝟑𝟐 - ج

ن  ∴الشغل = المساحة تحت المنحتن      الشغل = مساحة مثلثي 

𝑊 =
1

2
× 8 × 4 +

1

2
× 8 × (−4) = 16 − 16 = 0 

 كتلته : 3س
 
بشعة m 10 مسافة   kg 40يدفع شخص صندوقا

ي ، معامل احتكاكه الحركي 
،  Kµ 0.1 =ثابتة على سطح أفق 

 احسب مقدار شغل الاحتكاك بوحدة الجول؟

 أن تسارع الجاذبية الأرضية = 
 
 m/s 210علما

 𝟒𝟎𝟎 -ب 𝟒𝟎𝟎𝟎 -أ

 𝟒 - د 𝟒𝟎 - ج

𝑊 =  − 𝑓𝑘. 𝑑 =  − 0.1 ×  40 ×  10 ×  10 =  − 400 𝐽 

 "المقدار" موجب دائما. 
 ؟ 8m/s وشعته 2kgما الطاقة الحركية لجسم كتلته : 4س

 𝐽 64 -ب 𝐽 12 -أ

 𝐽 16 -د 𝐽 23 - ج

𝑚 = 2𝑘𝑔 , 𝑣 =
8𝑚

𝑠
, 𝐾𝐸 =? 

𝐾𝐸 =
1

2
𝑚𝑣2 =

1

2
× 2 × (8)2 = 64𝐽 

 

 5ه  شعت و   J 100إذا كانت الطاقة الحركية لجسم تساوي :5س

m/s  فإن كتلته ب وحدة ،Kg  تساوي: 

 10 -ب 8 -أ

 500 -د 20 - ج

𝐾𝐸 =
1

2
𝑚 𝑣2  →  100 =  

1

2
×  𝑚 × 52    →  𝑚 = 8 𝐾𝑔 

من س طح الأرض ، ما   m 10 على ارتفاع  Kg 5جس م كتلته :6س

 مقدار طاقة وضع الجاذبية للجسم بالنسبة للأرض ؟

 ( 210m/s)تسارع الجاذبية الأرضية =                    

 𝐽 150 -ب 𝐽 980 -أ

 𝐽 400 -د 𝐽 500 - ج

𝑃𝐸 =  𝑚𝑔ℎ =  5 ×  10 ×  10 =  500 𝐽 

 ،       (𝟐𝐦)إرتفاع إلى 𝟏𝐊𝐠كتاب كتلته   رفع عند : 7س

 2g = 10 m/s؟    الكتاب بالنسبة للأرض  كم تكون طاقة وضع   

 𝑱 𝟑𝟎 -ب 𝑱 𝟐𝟎 -أ

 𝑱 𝟔 - د 𝑱 𝟏𝟓 - ج

PE =  mgh =  1 ×  10 ×  2 =  20 J 

ز و تس   او إذا : 8س كانت كتلة الجس   م ت الطاقة الحركية لجس   مي 
ي تس              اوي ض              عف كتل ة الجس              م الاول ، ف إذا ك ان ت  

شع ة الث ائز
؟Vالجسم الاول) ي

 ( ، فكم تكون شعة الجسم الثائز
 𝟐𝑣 -ب 𝑣𝟐 -أ

 - ج
𝑣

𝟐
 - د 

𝑣

√𝟐
 

1

2
𝑚2𝑣2

2 =
1

2
𝑚1𝑣1

2 

𝑣2 =
𝑣

√2 
               (

1

2
)2𝑚1𝑣2

2 =
1

2
𝑚1𝑣1

2 

ي الجدول أدناه ، أي جسم يمتلك طاقة كامنة أكير ؟ : 9س
ز
 ف

 

 

 𝟐 -ب 𝟏 -أ

 𝟒 - د 𝟑 - ج

ي  mgh* أكث  طاقة كامنة هو أكث  
 وهو الجسم الثانن

 
 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 ب د أ ج أ ب ب ب د
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𝑾طبقا لنظرية )الشغل الطاقة( : 10س = ∆𝑲𝑬 فإذا بذل 
ي شغلا على نظام مكون من صندوق            المحيط الخارجر
 فإن الطاقة الحركية أملسعلى سطح   أفقيا  موضوع           
 للصندوق :          

 تقل -ب تزداد -أ

ي ثابتة - ج
 تتذبذب - د تبق 

 ذل شغل على النظام فإن طاقة النظام تزداد  ،  ولو بذل * إذا بُ 

 النظام شغل فإن طاقته تقل 

  𝟐𝒎 احسب الشغل اللازم لتحريك الجسم مسافة: 11س

ي الشكل  
ز
 تحت تأثي  القوة ف

 

 𝑱 𝟐 -ب 𝑱 𝟔 -أ

 صفر - د 𝑱 𝟑𝟎 - ج

ي الشكل يبذل قوة قدرها  : 12س
ز
 𝟐𝟎𝟎𝟎𝑵إذا كان كل فريق ف

 فما مقدار الشغل الكلىي بوحدة الجول ؟  𝒔 𝟏𝟎لمدة  

 

 

 

 4000 -ب 2000 -أ

 0 - د 20000 - ج

 ما مسافة رأسية معينة ثم أعدته 13س
 
  إلى: إذا رفعت جسما

 لأن  
ً
 مكانه مرة أخرى فإنك لا تبذل شغلا

 متوسط القوة = صفر  -ب = صفر  الإزاحة -أ

 القوة موازية للحركة   - د المسافة = صفر  - ج

ي وصف شغل الاحتكاك  أي العبارات التالية صحيحة : 14س
ز
ف

 المؤثر على جسم متحرك 

 سالب و يزيد من طاقة النظام  -أ

 موجب و يزيد من طاقة النظام  -ب

 سالب و يقلل من طاقة النظام   - ج

 موجب و يقلل من طاقة النظام  - د

ي النظام المغلق والمعزول ثابت:  :  15س
ز
داخل   همجموع الطاقة ف

" يمثل هذا النص ؟ أي أنها  ، النظام   لا تستحدث و لا تفنز

 -أ

 

- 

 المحتوى الحراري  -ب طاقة الوضع الكيميائية   

 قانون حفظ الكتلة    - د قانون حفظ الطاقة - ج
 

ذل شغل مقداره  : 16س
 
ي مسار    𝐉 𝟏𝟐𝟎ب

ز
على جسم يسي  ف

ي 
 .... فإن الجسم  أفق 

 𝐦/𝐬 𝟏𝟐𝟎تزداد شعته بمقدار   -أ

 𝐉 𝟏𝟐𝟎تتغي  طاقة وضعه بمقدار   -ب

 𝐦 𝟏𝟐𝟎بمقدار    ارتفاعهيزداد  - ج

 𝐉 𝟏𝟐𝟎تتغي  طاقته الحركية بمقدار    - د

𝑊* نظرية الشغل والطاقة    = ∆ 𝐾𝐸 

𝒈إذا علمت أن ) : 17س = 𝟏𝟎𝒎/𝒔𝟐  فإن الطاقة اللازمة ) 

 لى     إمن الأرض   𝟐𝑲𝒈بوحدة الجول لرفع كرة كتلتها  

 فوق سطح الأرض تساوي ...  𝒎 𝟑ارتفاع  

 𝟖𝟎 -ب 𝟐𝟎𝟎 -أ

 𝟏𝟎 - د 𝟔𝟎 - ج

𝑃𝐸 = 𝑚𝑔ℎ = 2 × 10 × 3 = 60 J 

 وحدة قياس القدرة الميكانيكية هي :  : 18س

 s 3Kg/2 -ب Kg /s -أ

 J / s - د N /s - ج

 * القدرة : الشغل المنجز خلال وحدة الزمن

𝑃 =
𝑊

  
←   𝐽

𝑡
  
←   𝑠

 القدرة الميكانيكية 

انت الطاقة  ، إذا ك kg 10رفعت رافعة جسم كتلته : 19س

فكم   𝐉 𝟐𝟗𝟖تساوي  𝟐𝒎ارتفاع  للجسم عند  الميكانيكية

 2m/s10=g؟   عند نفس الارتفاع  تساوي الطاقة الحركية

.𝟎 -أ 𝟗𝟖 𝑱 𝟗𝟖 -ب 𝑱 

.𝟗 - ج 𝟖 𝑱 𝟗𝟖𝟎 - د 𝑱 

E =KE + PE الطاقة الميكانيكية 
𝐸 = 𝐾𝐸 + 𝑚𝑔ℎ 

𝐾𝐸 = 𝐸 −𝑚𝑔ℎ = 298 − (10 × 10 × 2) = 98𝐽 

ي  𝟖𝟎جهاز ينتج طاقة مقدارها  : 20س
ز
ز   جول ف ،  كم  كل ثانيتي 

 بالواط ؟  تهقدر تكون 

 𝟒𝟎 -ب 𝟑𝟎 -أ

 𝟐𝟎 - د 𝟐𝟓 - ج

𝑃 =
𝐸

𝑡
=
80

2
= 40 𝑤𝑎𝑡𝑡 

 
 

 

 

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

 ب ب د ج د ج ج أ د أ أ

6𝑁 

60° 
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ز الشكل ثلاثة عمال يريد كل منهم رفع صندوق: 21س إلى   يبي 

فإذا كان المكتوب تحت كل صندوق كتلته والزمن   𝟏𝟎𝐦ارتفاع  

𝒈؟     C  ،B  ،Aالذي يستغرقه كل منهم ، فأيهم أكير قدرة  =

𝟏𝟎 m/𝒔𝟐  

 

 

 
   𝒎𝑨 = 𝟐𝒌𝒈    𝒎𝑩 = 𝟑𝒌𝒈    𝒎𝑪 = 𝟒𝒌𝒈 
𝒕𝑨 = 𝟓 𝒔      𝒕𝑩 = 𝟏𝟎 𝒔      𝒕𝑪 = 𝟏𝟔 𝒔 

 𝑩 -ب 𝑨 -أ

 متساوية قدراتهم  - د 𝑪 - ج

𝑃 =
𝐹. 𝑑

𝑡
 

𝑃𝐴 =
2 × 10 × 10

5
= 40  𝑤𝑎𝑡𝑡 

𝑃𝐵 =
3 × 10 × 10

10
= 30 𝑤𝑎𝑡𝑡    

ي الصباح خلال  : 22س
ز
ي ف

  20صعد أحمد السلم إلى الطابق الثائز

ي مساءً  
ثانية وعندما صعد أحمد نفس السلم إلى الطابق الثائز

ثانية ،  أي العبارات التالية صحيحة ؟ لوصف ما   22استغرق 

 حدث؟

اختلفت القدرة والشغل صباحا عن القدرة والشغل   -أ

 مساءً   لالقدرة والشغل صباحا تساوي القدرة والشغ -ب مساءً 

 متساوياختلفت القدرة وبق  الشغل  - ج

 القدرة متساوية واختلف الشغل - د

ي الشغل متساوي * 
 : صعود السلم إل الطابق الثانن

( =   1القدرة )
الشغل 

20
( =  2القدرة )،    

الشغل 

22
 (  اختلفت القدرة) 

  : : 23س
ز
 وحدة الواط تكاف

 𝐊𝐠.𝐦𝟑/𝐬𝟐 -ب 𝐊𝐠.𝐦𝟐/𝐬𝟑 -أ

 𝐊𝐠.𝐦𝟑/𝐬𝟑 - د 𝐊𝐠.𝒎/𝐬 - ج

𝑃 =
𝑊

𝑡
=
𝐹𝑑

𝑡
=
𝑚𝑔𝑑

𝑡
=  

(𝐾𝑔)(𝑚 𝑠2⁄ )(m)

𝑠
 =    Kg.m2/s3 

 تساوي :  KW 24:5س

 𝟓𝟎𝟎𝟎𝑱/𝒔 -ب 𝑱/𝒉 𝟓 -أ

 𝟎𝟎𝑲𝑱 𝟓 - د 𝑱/𝒔 𝟓 - ج

   *𝑃 =
𝑤

𝑡
=

5000𝐽

1𝑠
=  5000𝐽/𝑠 

 

عند رفع وعاء إلى أعلى الرف ، فإن الذي يؤثر على شعة : 25س

 رفعه : 

 القدرة  -ب الشغل  -أ

 الضغط  - د الوضع طاقة  - ج

ي  Aإذا كانت الآلة :  26س
ز
ز ف   (min 130)تقوم بشغل معي 

ي زمن قدره B  والآلة 
ز
، أي من  (65min)تقوم بنفس الشغل ف

ي صحيح
 ؟ الآئ 

 Bضعف قدرة   A قدرة -ب A ضعف قدرة   B قدرة -أ

 Aأقل من قدرة Bقدرة  -د Bقدرة  تساوي  A قدرة -ج

𝑃 =
𝑤

𝑡
 

 مع الزمن عند ثبوت الشغل 
 
 المبذول تتناسب القدرة عكسيا

ي يحتفظ بها الجسم بطاقة... : 27س
 تسم الطاقة الن 

 ضوئيةال -ب كهربائية ال -أ

 حركةال - د وضع ال - ج

 النابض تحت الكرشي يمثل : : 28س

 طاقة وضع مرونية -ب جاذبية طاقة وضع  -أ

 طاقة حركية   - د طاقة سكونية - ج

ي الوتر المشدود .... الطاقة : 29س
ز
نة ف ز  المخي 

-أ  

 

- 

 طاقة وضع حركية  -ب الطاقة الحركية 

 طاقة وضع مرونية - د الأرضية طاقة الجاذبية  - ج

ي الوتر المشدود 
 بسبب المرونة الموجودة فن

   5m/sبشعة    2000kgتتحرك سيارة كتلتها   : 30س

 كم طاقتها الحركية بوحدة الجول ؟       

 𝟓𝟎𝟎𝟎 -ب 𝟐𝟓𝟎𝟎 -أ

 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 - د 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 - ج

𝑘𝐸 =
1

2
𝑚𝑣2 =

1

2
× 2000 × 52 = 25000 𝐽 

ي نفس اللحظة ’ إذا وصلتا إلى : 31س
ز
 رميت كرتان إلى أعلىي ف

 نفس الارتفاع  ، فهذا يدل على أن لها نفس :  

 الكتلة والشعة الابتدائية وزمن الصعود  -أ

 الكتلة والتسارع وزمن الصعود  -ب

 الشعة الابتدائية والكتلة والتسارع - ج

 الشعة الابتدائية والتسارع وزمن الصعود  - د
 

 

 

 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

 د د د ب ج أ ب ب أ ج أ

A                     B                      C 

10𝑚 
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ي تبذله القوة  : 32س
 من الشكل المجاور ما مقدار الشغل الن 

 

 𝑱 𝟔𝟎 -ب 𝑱 𝟏𝟎 -أ

 𝑱 𝟏𝟔 - د 𝑱 𝟔 - ج

ي الشكل المجاور تحرك الجسم : 33س
ز
 فأي  𝒎القوة ف

 
أفقيا

 التالىي صحيح

 

 شغل المركبة الرأسية  >شغل المركبة الأفقية للقوة  -أ

 شغل المركبة الأفقية  >شغل المركبة الرأسية للقوة  -ب

 شغل المركبة الرأسية للقوة = شغل المركبة الأفقية - ج

 شغل المركبة الرأسية = نصف شغل المركبة الأفقية - د

 تبذل شغل مقداره ......  آلةهي قدرة  8w:    34س

 S 8  خلال   J 80 -ب   S 8 خلال     J 8 -أ

 S 1 خلال   J 80 - د S 1 خلال   J 8 - ج

𝑃 =
𝑊

𝑇
=
8

1
= 8 𝑊 

 

 كلما قل الزمن اللازم لإنجاز الشغل فإن القدرة : : 35س

 لا يؤثر فيها الزمن  -ب تزداد -أ

ي كمية الشغل فقط  - ج
ز
 تقل - د يؤثر ف

𝐩 =
𝐖

𝐭
 مع الزمن مع  

 
 ثبوت الشغل تتناسب القدرة عكسيا

ي  36س
ز
: أربعة أشخاص لهم نفس الكتلة ويصعدون الدرج ف

ي  s 24أزمنة مختلفة. الأول 
، الرابع   s 18، الثالث   s 20، الثائز

34 s أي شخص له قدرة أكير ؟ . 

ي  -ب الأول -أ
 الثائز

 الرابع - د الثالث  - ج

 ثبوت الشغل* الثالث أقل زمن أكث  قدرة مع 

إذا أثرت عدة قوى في نظام مكون من عربة متحركة فإن : 37س

 التغير في طاقة حركة العربة يساوي .... 

 شغل القوة الأكبر    -أ

 شغل القوى الأفقية    -ب

 شغل القوة الرأسية   - ج

 محصلة شغل القوى   - د

 س  38:أي القوة التالية تبذل شغل على الجسم ؟

 

 

  

  

 

 

 فقط   F شغل القوة   - أ 

 فقط  𝒇𝒌وقوة الاحتكاك    Fشغل القوة  -ب

    𝐅𝒈والوزن   𝒇𝒌وقوة الاحتكاك   Fشغل القوة   -ج 

 جميع القوى على الرسم تبذل شغل على الجسم -د
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𝐅𝒈 
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 الحرارية  والديناميكالآلات ا

 ( تعملان الشغل نفسه ، فإذا كانت a,bآلتان ): 1س

 ، فإن  b  98% كفاءة الآلةو     a 99% كفاءة الآلة           

 يكون :    aالآلة  الشغل المبذول على        

 bأقل من  -ب bأكير من  -أ

جميع الاحتمالات   - د bمساوي  - ج

 أي مما يلىي غي  صحيح عن الآلات  : 2س ممكنة 

 تزيد القوة  -ب تعمل على تسهيل المهام  -أ

 تزيد الشغل الناتج  -د تغي  اتجاه القوة  -ج

 عند رفع كفاءة آلة بسيطة فأي مما يلىي غي  ممكن ؟ : 3س

 𝑰𝑴𝑨ولا تتغي    𝑴𝑨تزيد  -ب 𝑰𝑴𝑨وتقل   𝑴𝑨تزيد  -أ

 𝑰𝑴𝑨وتزداد  𝑴𝑨تقل   -د 𝑰𝑴𝑨وتقل   𝑴𝑨لا تتغي    -ج

  *𝑒 =
𝑀𝐴

𝐼𝑀𝐴
× 100 

ي الآلة المثالية تكون نسبة المقاومة : 4س
ز
القوة المبذولة   إلى ف

 هي : 

 المثالية  الفائدة الميكانيكية -ب الفائدة الميكانيكية  -أ

 الشغل الناتج  -د الكفاءة  -ج

 𝟓𝒎مسافة   𝟏𝟐𝟎𝟎𝑵رفع شخص صندوق وزنه إذا : 5س

من الحبل فإن   𝟐𝟎𝒎باستخدام مجموعة بكرات بحيث سحب  

 الفائدة الميكانيكيةالمثالية تساوي ........ 

 5 -ب 4 -أ

 60 - د 20 - ج

 *𝐼𝑀𝐴 =
𝑑𝑒

𝑑𝑟
 

ي تفقدها قطعة  : 6س
 احسب كمية الطاقة بالجول الن 

.𝟎معدنية كتلتها            𝟓 𝒌𝒈     انخفضت درجة حرارتها ،

𝟐𝟎 𝐊  𝟑𝟕𝟔. إذا علمت أن حرارتها النوعية 𝑱/𝒌𝒈.𝑲  .... 

 𝟕𝟓𝟐𝟎 -ب 𝟏𝟓𝟎𝟒𝟎 -أ

 𝟑𝟕𝟔𝟎 -د 𝟏𝟖𝟖𝟎 -ج

Q = mc ∆ T = 0.5 × 376 × 20 = 3760 J 

 

. 𝑱/𝒌𝒈احسب الحرارة النوعية بوحدة  : 7س 𝑲   لقطعة 

.𝟎 معدنية كتلتها          𝟓 𝒌𝒈 ، انخفضت درجة حرارتها  إذا 

 :𝑱 𝟑𝟕𝟔𝟎  ها  طاقة مقدار  عندما تفقد   𝑲 𝟐𝟎بمقدار          

 𝟑𝟕𝟔 -ب 𝟏𝟖𝟖 -أ

 𝟕𝟓𝟐 - د 𝟏𝟓𝟎𝟒 -ج

             إذا علمت أن الحرارة الكامنة لانصهار الذهب : 8س

𝟔. 𝟑 × 𝟏𝟎𝟒𝑱/𝑲𝒈  حرارة لازمة لصهر أقل كمية ، فإن 

       𝟎. 𝟓 𝐊𝐠   بوحدة الجول تساوي ..... من الذهب 

 63000 -ب 31500 -أ

 1000 - د 5000 - ج

𝑄 = 𝑚.𝐻𝑓 = 6.3 × 104 ×
1

2
= 31500 𝐽 

ي  : 9س
احسب كمية الطاقة الحرارية بوحدة الجول الن 

انخفضت درجة    0.5Kgتفقدها قطعة معدنية كتلتها 

𝐂إذا علمت أن   𝐊 𝟒𝟎حرارتها   = 𝟑𝟕𝟔 𝐉/𝐊𝐠. 𝐊 

 7520 -ب 15040 -أ

 3760 - د 1880 - ج

𝑄 = 𝑚. 𝑐. ∆𝑡 

= 0.5 × 376 × 40 = 7520 J 

من المادة من   Kg 1كمية الحرارة اللازمة لتحويل :  10س

 الغازية دون تغي   درجة الحرارة هي :   إلىالحالة السائلة 

 درجة الغليان  -ب الحرارة النوعية -أ

 الحرارة الكامنة للتبخر - د الاتزان الحراري  - ج

 عند درجة حرارة  5atm ضغط الهواء به  إطار : 11س

200K  300فإذا أصبحت درجة الحرارةK   فإن ضغط ،

 الهواء يساوي : 

-ب atm 12 -أ

- 

15 atm 

 atm 7.5 - د atm 10 - ج

حسب القانون  
𝑃1

𝑃2
=

𝑇1

𝑇2
    →

5

𝑃2
=

200

300
 

P2 = 7.5 𝑎𝑡𝑚  
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 تقلص         𝟑𝟎𝟎𝑲ودرجة حرارته  𝑳 𝟑غاز حجمه  : 12س

 ، فكم تصبح درجة حرارته ؟ 𝑳 𝟏حجمه إلى           

 𝟏𝟎𝟎𝑲 -ب 𝟐𝟎𝟎𝑲 -أ

 𝟐𝟓𝟎𝑲 - د 𝟗𝟎𝟎𝑲 - ج

* قانون شارل 
𝑉1

𝑇1
=

𝑉2

𝑇2
 

3

300
=

1

𝑇2
→ 𝑇2 =

300 × 1

3
= 100𝐾 

 تساوي على مقياس    K 100درجة الحرارة:  13س

 لسيوس: س

 𝟏𝟕𝟑− -ب 𝟏𝟕𝟑 -أ

 𝟐𝟎𝟎− - د 𝟏𝟎𝟎− -ج

Tk = Tc + 273 

Tc = Tk – 273 = 100 – 273 = -173 c ̊

ي مقياس كلفن يساوي:  14س
ز
 :  درجة الصفر المطلق ف

 °𝐂 𝟏 -ب °𝐂 𝟐𝟕𝟑− -أ

 °𝐂 𝟎 - د °𝐂 𝟐𝟕𝟑 - ج

 :  يعادل على مقياس السلسيوس  K 1 كل  :  15س

 درجة   0.5 -ب درجة   1 -أ

 درجة   100 - د درجة   237 - ج

ي : 16س
ز
 :  التوصيل أحد طرق انتقال الحرارة ويكون أشع ف

 الغازات -ب السوائل أ

 المعادن  - د الفراغ - ج

ي الطاقة الحركية لجسيمات الغاز :  أي التالىي لا : 17س
ز
 يؤثر ف

 واتجاهها شعتها  -ب درجة الحرارة  -أ

 نوعها - د كتلتها وشعتها  - ج

 يعتير أحد أشكال قانون حفظ الطاقة : : 18س

ي الديناميكا الحرارية    -أ
ز
 القانون الأول ف

 قانون نيوتن الأول -ب

ي  - ج
 قانون نيوتن الثائز

ي الديناميكا الحرارية - د
ز
ي ف

 القانون الثائز
 

 لى طاقة  إأداة ذات قدرة على تحويل الطاقة الحرارية : 19س

ي صورة مستمرة..           
ز
 ميكانيكية ف

ي  -أ
 
ي  -ب ملف كهربائ

 
 محرك كهربائ

 محرك حراري  -د ملف مغناطيسي  -ج

 من التطبيقات على الديناميكا الحرارية : : 20س

 الثلاجة   -ب المحمصة   -أ

 الميكروويف  - د الدراجة   -ج

 من   𝟑𝟎𝟎𝟎𝑱أضيفت إليه  𝟑𝒌𝒈جسم كتلته : 21س

 ، فما مقدار    𝟑𝟎𝟎𝑲الحرارة ، إذا كانت درجة حرارته        

ي الإ       
ز
ي له؟التغي  ف وئر

 ني 

 𝑱/𝑲 𝟖𝟏 -ب 𝑱/𝑲 𝟏𝟎𝟎𝟎 -أ

 𝑱/𝑲 𝟏𝟎 - د 𝑱/𝑲 𝟑𝟕 - ج

∆𝑆 =
𝑄

𝑇
=
3000

300
= 10𝐽/𝐾 

تفع  : 22س ي يجب أن تكتسبها المادة لي 
 كمية الطاقة الن 

ية واحدة :         ز  درجة حرارة وحدة الكتل منها درجة سيلي 

 درجة الغليان  -ب الحرارة -أ

 الحرارة النوعية - د درجة التبخر - ج

ز على مقياس:23س  عندما ترتفع درجة حرارة جسم درجتي 

 وفهرنهايتسلسيوس فإنها ترتفع على مقياس كلفن 

تيب          :على الي 

.𝟑 -أ  °𝟐𝟕𝟓 ،°𝟑𝟐 -ب 𝟐° ،𝟔°

,°𝟐𝟏𝟐 - ج −،°𝟐 - د 𝟐𝟕𝟏° 𝟐° 

* مقدار الدرجة الواحدة على تدري    ج كلفن = مقدار الدرجة الوحدة على تدري    ج 

 درجة على مقياس فهرنهايت  1.8سلسيوس= 

ي تقابل  :24س
 : هي  𝐂°𝟐𝟎درجة الحرارة على مقياس كلفن الن 

 𝑲 𝟐𝟗𝟑 -ب 𝑲 𝟐𝟕𝟑 -أ

 𝑲 𝟑𝟎𝟑 - د 𝑲 𝟑𝟗𝟑 - ج

  : 25س
 
 :  سم عملية تحول المادة الصلبة إلى سائلة ب   ت

 الانصهار  -ب التبخر -أ

سب  - د التجمد  - ج  الي 
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ز متوسط : 26س  أي الرسومات التالية توضح العلاقة بي 

الطاقة الحركية للجسيمات ودرجة الحرارة ؟

 

 𝑩 -ب 𝑨 -أ

 𝑫 - د 𝑪 - ج

ن متوسط الطاقة الحركية للجسيمات ودرجة الحرارة  ← طردية   * العلاقة بي 

 : تعتمد درجة حرارة الجسم على : 27س

 عدد الذرات -أ

 متوسط طاقة حركة الجسم  -ب

 متوسط طاقة حركة جزيئات الجسم  - ج

ي كل ذرة  - د
ز
ونات ف  عدد الالكي 

 
 

 : الحراري هو انتقال الحرارة بواسطة موجات  الإشعاع:  28س

 ميكانيكية -ب كهرومغناطيسية  -أ

 موقوفة - د طولية - ج

ز  : 29س فإن   𝟑𝟖𝟖𝑱/𝒌𝒈.𝑲إذا كانت الحرارة النوعية للخارصي 

𝟗𝟕𝑱  ي
 : من الطاقة تكقز

ز   𝒌𝒈 𝟏لرفع درجة حرارة  -أ  𝟗𝟕𝑲من الخارصي 

ز   𝒌𝒈 𝟗𝟕لرفع درجة حرارة  -ب  𝟏𝑲من الخارصي 

ز   𝒌𝒈 𝟏لرفع درجة حرارة  - ج  𝟏𝑲من الخارصي 

.𝟎لرفع درجة حرارة  - د 𝟐𝟓 𝒌𝒈   ز  𝟏𝑲من الخارصي 

C =
𝑄

𝑚. ∆𝑇
 

ي تعادل 30س
 ما درجة الحرارة بوحدة الكلفن الن 

 ؟    C °50على مقياس سلسيوس              

 

 𝟐𝟐𝟑 -ب 𝟑𝟐𝟑 -أ

 𝟐𝟕𝟒 - د 𝟓𝟑𝟕 - ج

عند  𝟏𝐤𝐠كتلتها  الساخن   ماذا يحدث لكرة من الحديد  : 31س

د  ي سائل حن  تير
ز
   10وضعها ف

 
  درجات على مقياس كلفن علما

 𝟒𝟓𝟎𝑱/𝒌𝒈.𝑲الحرارة النوعية للحديد   بأن 

 𝟒𝟓𝟎𝐉يكتسب حرارة قدرها     -أ

 𝟒𝟓𝟎𝟎𝐉يكتسب حرارة قدرها         - ب      

 𝟒𝟓𝟎𝐉حرارة قدرها    يفقد      -ج       

 𝟒𝟓𝟎𝟎𝐉يفقد حرارة قدرها         -د       
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 والمتحركةموائع الساكنة ال

 كثافة المادة هي : : 1س

 كتلة المادة بالنسبة لحجمها  -أ

 حجم المادة بالنسبة لكتلتها  -ب

ي تحتوي  ها المادة  - ج
 الكتلة الن 

 قوة جذب الأرض للمادة  - د

 :  تنغرس  إطارات السيارة بالرمال يجب حن  لا : 2س

 زيادة كتلتها -ب زيادة وزنها -أ

 زيادة محيطها - د زيادة عرضها  - ج

ن الضغط والمساحة علاقة عكسية ا  لعلاقة بي 

ي إحدى قدميه ووقف على الأخرى فإن: 3س
 :  رفع رياضز

 الوزن والضغط يزيدان  -أ

 الوزن لا يزيد والضغط يزداد  -ب

 الوزن والضغط لا يزيدان  - ج

 الوزن يزيد والضغط لا يزداد  - د

 * عندما تقل المساحة يزداد الضغط

ي باطن ضغط ال: 4س
ز
 المائع يتناسب : عند نقطة ف

 مع الكثافة   -أ
 
 مع الحجم  -ب طرديا

 
 طرديا

 مع درجة الحرارة  - ج
 
 مع الكثافة   - د عكسيا

 
 عكسيا

 فإن  𝐦𝟐 𝟐ومساحة قاعدته  𝒌𝒈 𝟓جسم كتلته : 5س

 الضغط الذي يؤثر به هذا الجسم على السطح          

 بأن           
 
𝐠الموضوع عليه يساوي :    علما = 𝟏𝟎𝐦/𝒔𝟐 

 𝐏𝐚 𝟏𝟎𝟎𝟎 -ب 𝐏𝒂 𝟏𝟎𝟎 -أ

 𝑷𝒂 𝟐𝟓 - د 𝑷𝒂 𝟓𝟎𝟎 - ج

P =
𝐹

A
=
5 × 10

2
=   25 𝑃𝑎 

 

ي الشكل التالىي ، بركة مملوءة بماء كثافته : 6س
ز
 ف

𝟏𝟎𝟎𝟎𝑲𝒈/𝒎𝟑  كم ض       غط الماء عند النقطة  ،

A ( بوحدةPa   ؟)𝒈 = 𝟏𝟎𝒎/𝒔𝟐 

 

𝟗𝟖 -أ × 𝟓𝟎 -ب 𝟏𝟎𝟑 × 𝟏𝟎𝟑 

.𝟗 - ج 𝟖 × 𝟓 - د 𝟏𝟎𝟑 × 𝟏𝟎𝟑 

𝑃 = 𝜌𝑔ℎ = 1000 × 10 × 5 = 5 × 104 = 50 × 103 𝑃𝑎 

 على قطعة خشبية   2N/mكم الضغط بوحدة : 7س

 الناتج من وقوف أحمد    cm X 50 cm 50 أبعادها        

 ؟ 2g = 10 m/sو    kg 50عليها إذا كانت كتلة أحمد      

 𝟐𝟎𝟎𝟎 -ب 𝟓𝟎𝟎 -أ

 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 - د 𝟏𝟓𝟎𝟎 - ج

الضغط = 
القوة 

المساحة
 

P = 
𝐹

𝐴
  = 

𝑚𝑔

𝐴
=

50×10

50×50×10−4
=

10000

5
= 2000𝑃𝑎 

 حجم وأعلى كثافة للماء عند : أقل : 8س

 𝑪°𝟑 -ب 𝑪°𝟐 -أ

 𝑪°𝟎 - د 𝑪°𝟒 - ج

ي حالة : 9س
ز
 ....  معظم مكونات النجوم والمجرات تكون ف

 صلبة  -ب بلازما  -أ

 سائلة  - د غازية - ج

ي تتغي  : 10س
 المادة عندها من الحالة        درجة الحرارة الن 

 الحالة السائلة ....  إلىالصلبة          

 درجة الغليان -ب درجة الانصهار  -أ

 درجة التسامي  - د درجة التبخر  - ج

 الحالة الصلبة تكون فيها .... : 11س

 الجسيمات متلاصقة بقوة  -أ

ز الجزيئات ضعيفة ب ابط بي 
 قوى الي 

 الجسيمات متباعدة  - ج

 شكلها غي  محدد  - د
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ي مائع أن وزنه: : 12س
ز
 سبب انغمار جسم ف

 أقل من قوة الطفو  -ب مساو لقوة الطفو  -أ

 معدوم  - د أكير من قوة الطفو - ج

-  ) ي
 قوة الطفو<وزن الجسم )الجسم طافن

 وزن الجسم )الجسم مغمور(  <قوة الطفو  -

 وزن الجسم )الجسم معلق(  =قوة الطفو  -

.𝟏كان ضغط الهواء داخل إطار سيارة إذا  : 13س 𝟓𝐚𝐭𝐦 

 ؟𝟒𝟎𝟎𝐊، فكم يصبح ضغطه عند  𝟑𝟎𝟎𝑲عند            

.𝟏 -أ 𝟓 𝐚𝐭𝐦 𝟐 -ب 𝐚𝐭𝐦 

.𝟐 - ج 𝟓 𝐚𝐭𝐦 𝟑 - د 𝐚𝐭𝐦 

𝑃1
𝑇1

=
𝑃2
𝑇2
   
1.5

300
=

𝑃2
400

 

𝑃2 =
400 × 1.5

300
= 2 atm 

 يعتمد المكبس الهيدروليكي على مبدأ: : 14س

 برنولىي  -ب باسكال -أ

 بلانك  - د أرخميدس - ج

ي تكور سطح الزئبق هو أن قوى التماسك :  15س
ز
 :  السبب ف

 أقل من قوى التلاصق  -ب أكير من قوى التلاصق  -أ

 معدومة  - د تساوي قوى التلاصق  - ج

 مبدأ برنولىي يطبق على المائع .... : 16س

 المضطرب  -ب الساكن - أ

 المتدفق بغي  انتظام  - د المتدفق بانتظام  - ج

 طائرة ورقية يمر تيار هواء من فوقها وتحتها بنفس        : 17س

 فما الذي يحدث ؟، الشعة        

 تتحرك  -أ

 تدور حول نفسها عكس عقارب الساعة -ب

 تثبت - ج

ي منحنز  - د
ز
 تسي  ف

ات للوقوف على سطح   : 18س ي تسمح للحش 
 الخاصية الن 

 ....  الماء تسم       

 التوتر السطحي  -ب اللزوجة  -أ

 قوة الطفو  - د الخاصية الشعرية  - ج
 

 :  امتصاص الملابس القطنية للعرق تطبيق على:  19س

 التوتر السطحي  -ب شعرية الخاصية ال -أ

 قاعدة باسكال - د جاذبية الأرض  - ج

 مبدأ باسكال ينطبق على : : 20س

 المعادن  -ب السوائل   -أ

 الغازات  - د الموائع   - ج

 : مرذاذ العطر من تطبيقات :  21س

 مبدأ برنولىي  -ب مبدأ باسكال  -أ

ج - د مبدأ أرخميدس  - ج  مبدأ هايزنبي 

 :من تطبيقات التوتر السطحي :  22س

ي جذور النبات -أ
ز
 ارتفاع الماء ف

ات على سطح الماءوقوف  -ب  الحش 

 امتصاص الملابس للماء  - ج

 المكبس الهيدروليكي  - د

 :  الرفيعة الأنابيبارتفاع الماء داخل : 23س

 التوتر السطحي  -ب اللزوجة    -أ

 الخاصية الشعرية  - د الطفو  - ج

 لأن قوى التلاصق:  الزئبقيتكور سطح :24س

 التماسك أكير من قوى  -ب أقل من قوى التماسك  -أ

 ليس لها علاقة  - د تساوي قوى التماسك  - ج

ي الماء * 
 فن

 قوى التماسك  >قوى التلاصق 

ي الزئبق 
 فن

  قوى التماسك  <قوى التلاصق 

ي الشكل المجاور ، عند      : 25س
ز
 ف

 وضع الأنابيب عند مستوى واحد      

 من سطح الماء ، فأي الأنابيب        

؟         يرتفع فيه السائل أكير

 2 -ب 1 -أ

 4 - د 3 - ج

ي الأنابيب الأضيق * حسب الخاصية الشعرية 
 يرتفع الماء أكثر فن
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 : مقياس مقاومة السائل للتدفق والانسياب :  26س

 المقاومة  -ب الميوعة -أ

 التوتر السطحي  - د اللزوجة  - ج

سم : : 27س
 
 قوى تربط الجزيئات المتماثلة مع بعضها ت

 التماسك  -ب التلاصق  -أ

 الطفو  - د التمدد الحراري - ج

ي ال ما هي الخاصية :  28س
 جعل المنديل يمتص الماء ؟ ت ن 

 الخاصية الشعرية  -ب التلاصق  -أ

 اللزوجة  - د التوتر السطحي  - ج

 لها شكل وحجم ثابتان ، جسيماتها متلاصقة بقوة .... :  29س

 الحالة الغازية -ب الحالة الصلبة  -أ

 البلازما  - د الحالة السائلة  - ج

ز متجاورين   : 30س ز كل قضيبي  ي ترك مسافة بي 
ز
 السبب ف

 من  قضبان السكك الحديدية ؟       

يد القضبان  -ب السماح بتقلص القضبان  -أ  السماح بتير

 لنقصان سماكة القضبان  -د السماح بتمدد القضبان  -ج

ودة   * المادة الصلبة تتمدد بالحرارة وتنكمش بالث 

ي إحدى قدميه ووقف على الأخرى فإن  : 31س
 إذا رفع رياضز

 الوزن و الضغط يزيدان  -أ

 الوزن والضغط لا يزيدان  -ب

 يزداد الوزن ويقل الضغط  - ج

 يزداد الضغط ولا يتأثر الوزن  - د

ي الشكل المجاور الضغط عند النقطة   : 32س
ز
..... الضغط   𝑨ف

 𝑩عند النقطة 

 

 

 

 ضعف  -ب ساوي ي -أ

 رب  ع  - د نصف - ج
 

ي الشكل المجاور يتدفق المائع عير : 33س
ز
عند أي  الأنبوبف

 ؟ نقطة تكون شعة تدفق المائع أكير 

 

 2 -ب 1 -أ

 4 - د 3 - ج

ز قضبان السكك يتم ترك مسافة : 34س  : الحديدية بي 

يد القضبان  -أ  للسماح بتمدد القضبان  -ب للسماح بتير

 لنقصان سماكة القضبان  -د للسماح بتقلص القضبان  -ج

    عندما تزداد شعة المائع فإن حسب مبدأ برنولىي :  35س

   :  ضغطه       

 ينقص  -ب يزداد -أ

 يصبح صفر - د لا يتغي   - ج

 الضغط بزيادة سرعة المائع: يقل *  حسب مبدأ برنولي 

 ير الغواصات تطبيق على مبدأ عتت: 36س

 أرخميدس -ب باسكال -أ

 الضغوط المائية  - د برنولىي  - ج

  طائرة ورقية يمر تيار هواء فوقها بشعة أكير من تحتها   : 37س

 : فإن الطائرة  

 تنخفض  -ب ترتفع  -أ

 تدور - د تثبت - ج

 : تشمل الموائع : 38س

 ائل فقطالسو  -ب الغازات فقط  -أ

  - د الجوامد فقط - ج
 
 السوائل و الغازات معا

ي ضغط سائل على جسم  : 39س
ز
 أي التالىي لا يؤثر ف

 تسارع الجاذبية  -ب كثافة السائل -أ

ي السائل  - د الحرارة النوعية للسائل  - ج
ز
 عمق الجسم ف

𝑷 = 𝝆. 𝒈. 𝒉 
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ازات  ز  والموجاتالاهي 

.𝟎إذا انضغط نابض بمقدار : 1س 𝟎𝟓 𝐦   مي  وكان ثابت  

ي يخزنها   الطاقة المرونية  مقدار ، فما N/m 250 النابض
الن 

 بالجول؟النابض 

-أ  

 

- 

𝟓

𝟏𝟔
𝟏 -ب 

𝟗
 

𝟓 - ج

𝟏𝟖
𝟕 - د 

𝟖
 

𝑃𝐸 =   
1

2
  𝐾 𝑋2 =   

1

2
   ×  250 ×  (

5

100
  )2  =  

5

16
  𝐽 

ي نابض استطال: 2س
ز
نة ف ز ز الطاقة المخي   عند المقارنة بي 

ي النابض نفسه عندما m 0.4بمقدار     
ز
نة ف ز  والطاقة المخي 

:  m 0.2يستطيل بمقدار   نة تكون أكير ز
 ، فإن الطاقة المخي 

ز عندما يستطيل النابض   -أ  m 0.4مرتي 

ز عندما يستطيل النابض   -ب  m 0.2مرتي 

 m 0.2مرات عندما يستطيل النابض  4 - ج

 m 0.4النابض  مرات عندما يستطيل 4  - د

𝑃𝐸 =
1

2
𝐾 𝑥2 

  N/m 300 تهإذا أثرت قوة على نابض ثابت استطال: 3س

  استطالة، فما مقدار   J 150فاحتفظ بطاقة وضع مرونية

 ؟ النابض

 𝒎 𝟐 -ب 𝒎 𝟒 -أ

 𝒎 𝟏/𝟐 - د 𝒎 𝟏 - ج

 𝑃𝐸 =
1

2
𝐾𝑥2  ⇒150 =

1

2
× 300 × 𝑥2 

   →   𝑥 = 1𝑚 𝑥2 = 1  

 𝒎عند تعليق جسم كتلته  𝒙استطال نابض مسافة : 4س

 ،   𝒘عند تعليق جسم كتلته  𝟐𝒙واستطال مسافة          

 ؟ 𝒘ما كتلة         

 𝒎 𝟐 -ب 𝒎 -أ

+ 𝒙 𝟐 - ج  𝒎 𝟑 - د 𝒎 

   &        𝑚𝑔 ∝ 𝑥  𝐹 ∝ 𝑥    

ي أي النقاط:5س
ز
ي الشكل أدناه ، ف

ز
 ف

 تكون الشعةأثناء حركة البندول         

 المتجهة للبندول = صفر ؟         

 C -ب فقط A -أ

 D ،B - د E   ،  A - ج

 E  ، A *الشعة المتجهة تصبح صفرا عند أعلى نقطة يصل إليها البندول 

تسارع   عدديا  ( يساويLطول خيط بندول بسيط ): 6س

فإن الزمن الدوري له بوحدة   ،وبالوحدات الدولية  (gالجاذبية )

(s :هو ) 

 𝝅 𝟐 -ب 𝝅 -أ

 𝝅𝟐 𝟒 - د 𝝅𝟐 𝟐 - ج

𝑻 = 𝟐𝝅 √
𝑳

𝒈
            𝑻 =   𝟐𝝅√

𝒈

𝒈
 = 𝟐𝝅 

ي بندول بسيط   Kg 1إذا علقت كتلة مقدارها  : 7س
ز
 زمنكان الف

ي المرة الثانية  2kg، عند تعليق كتلة  3s  للبندول   الدوري
ز
ف

ي المرة الثالثة فإن الزمن الدوري kg 3وتعليق كتلة 
ز
ي  ف

     بالثوائز

 ل    ) المرة الثانية ، المرة الثالثة (؟

 (6،6) -ب (3،3) -أ

 (  12،6) - د (6،3) - ج

ازة*  ن          لا يعتمد الزمن الدوري للبندول البسيط على كتلة ثقل البندول أو سعة الاهث 

𝑇 = 2𝜋√
𝐿

𝑔
 

ي سيارة   N 1000احتجنا قوة مقدارها : 8س
ز
لضغط نابض ف

ي أن ثابت النابض له قيمة عددية  1cmبمقدار 
   وهذا يعنز

 :   N/mبوحدة 

 1000وأقل من   900أكير من  -أ

 18000وأقل من   900أكير من  -ب

 90000وأقل من  10000أكير من  - ج

 180000وأقل من  90000أكير من  - د

𝑘 =
𝐹

𝑥
=

1000

1 × 10−2
= 100000𝑁/𝑚 

 الدوري للبندول يعتمد على .... الزمن : 9س

 كتلة البندول  -ب المتجهة شعته  -أ

 زخم البندول  - د طول خيط البندول  - ج

𝑇 = 2𝜋 √
𝐿

𝑔
 تمثل طول خيط البندول(    Lالزمن الدوري  ) حيث  

 عند أقصى إزاحة   𝑱 𝟏𝟎طاقته  𝒌𝒈 𝟓بندول كتلته : 10س

 ؟   تأرجحهله  ، كم تبلغ أقصى شعة للبندول أثناء 

 𝐦/𝐬 𝟐 -ب 𝟎 -أ

 𝐦/𝐬 𝟏𝟎 - د 𝐦/𝐬 𝟒 - ج

𝐾𝐸 =
1

2
𝑚𝑣2           𝑣 = √

 𝐾𝐸  
1

2
𝑚

= √
10

2.5
= √4 = 2 𝑚/𝑠 
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 إذا كان لدينا بندول على سطح الأرض وآخر على  :  11س

ي يكون الزمن الدوري فيه أكير ،  
 سطح القمر، أي الآئ 

 بأن تسارع الجاذبية الأرضية أكير بست مرات           
 
 علما

 عن سطح القمر ؟        

 cm 100البندول على سطح الأرض وطول الخيط  -أ

 cm 50البندول على سطح الأرض وطول الخيط  -ب

 cm 100البندول على سطح القمر وطول الخيط  - ج

 cm 50البندول على سطح القمر وطول الخيط  - د

بيعي لطول البندول  مع الجذر الث 
 
  * الزمن الدوري للبندول يتناسب طرديا

بيعي لتسارع الجاذبية   مع الجذر الث 
 
𝑇وعكسيا = 2𝜋√

𝐿

𝑔
 

 ؟  حركة من أمثلة الحركة التوافقية البسيطة:  12س

ي مضمار سباق  -أ
ز
 القمر حول الشمس  -ب سيارة ف

 سقوط الكرة  - د البندول البسيط  - ج

يمثل  المجاور  الشكل  :  13س  ،

القوة ز  بي  البيانية  ي    العلاقة 
ز
المؤثرة ف

الناتجة ، ميل الخط    والإزاحة نابض  

 المستقيم يمثل: 

 ثابت النابض  -ب طاقة الوضع المرونية  -أ

 مادة النابض كثافة  - د الشغل المبذول  - ج

الميل =
𝐹

𝑥
= 𝑘  ثابت  النابض 

ي الوتر المشدود :  14س
ز
 هي  ...  الطاقة المخزنة ف

 طاقة سكونية -ب طاقة وضع الجاذبية  -أ

 طاقة حركية   - د طاقة وضع مرونية - ج

ي النابض تحت الكرشي : 15س
ز
 .....  هي  الطاقة المخزنة ف

 طاقة سكونية -ب طاقة وضع الجاذبية  -أ

 طاقة حركية   - د طاقة وضع مرونية - ج

فاحتفظ بطاقة  𝟑𝟎𝑵/𝒎أثرت قوة على نابض ثابته : 16س

 استطال النابض 𝟏𝟓𝑱وضع مرونية قدرها  
 
ا  ، كم مي 

.𝟎 -أ  𝟏 -ب 𝟓

.𝟏 - ج  𝟐 - د 𝟓

𝑃𝐸 =
1

2
𝑘 𝑥2        𝑥 = √

2𝑃𝐸

𝑘
 

 

ي موجة مستعرضة هي : 17س
ز
ز قمة وقاع ف إذا كانت المسافة بي 

𝟎. 𝟐𝟓𝒎  : ي بالمي  يساوي  فإن الطول الموجر

.𝟎 -أ .𝟎 -ب 𝟐𝟓 𝟓 

.𝟎 - ج  1 - د 𝟕𝟓

𝝀  ن ن متتاليي  ن أو قاعي  ن متتاليتي  ن قمتي   = المسافة بي 
 

 إذا تغي  الوسط المتحرك فيه الموجه فأي التالىي لا يتغي  ؟  : 18س

ي  -ب شعة الموجة -أ  الطول الموجر

دد  - ج  الاتجاه  - د الي 
 

ز نابض : 19س ازة خلال  60اهي  ز  فيكون تردده   S 20اهي 

 :  بوحدة الهرتز

𝟏 -أ

𝟑
 3 -ب 

𝟏 - ج

𝟐
𝟏 - د 

𝟔
 

𝑓 =
𝑛

𝑡
=
60

20
= 3 𝐻𝑍 

 

ي مغلق يمكن   أنبوبالشكل المقابل يمثل  : 20س
هوائ 

ي لموجة الصوت المستخدمة من   ز الطول الموجر تعيي 

 :  العلاقة 

 

 

𝛌 -أ =
𝟒

𝟓
𝑳 ب - 𝛌 =

𝟓

𝟒
𝑳 

𝛌 - ج =
𝟑

𝟒
𝑳 د - 𝛌 =

𝟒

𝟑
𝑳 

إذا تحركت الموجات بالشعة نفسها فإن معدل  : 21س

 مع : 
 
 نقلها للطاقة يتناسب طرديا

 سعتها -ب شعتها -أ

 سعتهامرب  ع  - د مرب  ع شعتها - ج
 

 

 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

 د أ ب ج ب ب ج ج ب ج ج
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 من أنواع الموجات ذات البعدين ؟ :  22س

 الحبل -ب النابض -أ

 الصوت - د الماء  - ج

ي بعدين 
, 𝑦* تنتشر موجات الماء فن 𝑥 

ز : 23س ي الشكل المجاور :  B  و Aتمثل المسافة بي 
ز
 ف

 

𝟏 -أ
𝟐 ⁄ 𝝀 𝟏 -ب

𝟒 ⁄ 𝝀 

𝟏 - ج
𝟑 ⁄ 𝝀 د - 𝝀 

ي لموجة موقوفة هو *  ن ضعف الطول الموج  ن بطيني  ن المسافة بي  ن أو عقدتي   متتاليتي 

= ن ن متتاليتي  ن أو عقدتي  ن متتاليتي  ن بطنيي     𝝀 *المسافة بي 
1

2
  

.𝟏  كهرومغاطيسية   طول موجة  إذا كان : 24س 𝟓 𝐦  ترددها ، ما  
 ؟ 

 بأن                                     
 
𝑪علما = 𝟑 × 𝟏𝟎𝟖   𝐦/𝐬 

𝟐 -أ × 𝟏𝟎𝟖 𝑯𝒛 𝟏 -ب. 𝟎𝟒 × 𝟏𝟎𝟖𝑯𝒛 

.𝟗 - ج 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑 𝑯𝒛 𝟓 - د. 𝟏𝟐 × 𝟏𝟎𝟖𝑯𝒛 

𝑐 = λ 𝑓 ⟹ 𝑓 =
𝑐

λ
=
3 × 108

1.5
= 2 × 108 𝐻𝑧 

ز خمس عقد تساوي .... :  25س  المسافة بي 

ي  -أ ي طول  -ب نصف طول موجر  موجر

ز  - ج ز موجيي   أربعة أطوال موجية  - د طولي 

 

.𝟒إذاعة موجتها   إلىاستمع سعد : 26س  ميغا هرتز هذا   𝟓

دد بالهرتز يساوي          ي أن الي 
 : يعنز

.𝟒 -أ 𝟓 × .𝟒 -ب 𝟏𝟎𝟑 𝟓 × 𝟏𝟎𝟒 

.𝟒 - ج 𝟓 × .𝟒 - د 𝟏𝟎𝟗 𝟓 × 𝟏𝟎𝟔 

𝟒. 𝟓 𝑴𝑯𝒁 = 𝟒. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟔 𝑯𝒁 

ز : 27س  :  الموجه الموقوفة ناتجة عن تراكب موجتي 

ز  -أ ز  -ب متوازيتي   متعامدتي 

ي  - ج
ز
ز  - د نفسه  الاتجاهف  متعاكستي 

ن  ي نفس  * الموجة الموقوفة : هي موجة تنتج عن تقابل موجتي 
ن فن متعاكستي 

 (  
 
 ة الساكنة ( الموج الوسط ولذلك يطلق عليها أحيانا

 

ي  عن موضع اتزانها أقصى إزاحة لدقائق الوسط : 28س
ز
ف

 :  الموجات الميكانيكية

 

 سعة الموجة  -ب طول الموجة  -أ

 بطن الموجة  - د تردد الموجة  - ج

 .... وينقل معه الطاقة  اضطراب ينتقل خلال الوسط:  29س

دد  -أ  الموجة  -ب الي 

 العقدة  - د سعة الموجة  - ج

 ؟  Hz، ما ترددها بوحدة  s 10موجة زمنها الدوري :  30س

.𝟎 -أ  𝟏 -ب 𝟏

 𝟏𝟎𝟎 - د 𝟏𝟎 - ج

𝑓 =
1

𝑇
=

1

10
= 0.1 𝐻𝑧 

ي   Hz 4وترددها  m/s 12تنتقل موجة شعتها : 31س
ز
 ف

ي الثانية الواحدة ؟          
ز
ازاتها ف ز  الهواء ، فكم عدد اهي 

 𝟏𝟐 -ب 𝟑 -أ

 𝟒𝟖 - د 𝟒 - ج

ي الثانية الواحدة 
ن فن ي يحدثها الجسم المهث 

ازات الت  ن دد :هو عدد الاهث   * الث 

ي الموجة الموقوفة التالية : : 32س
ز
 ف

 

 

ز  -ب بطن وعقدة -أ  ثلاث بطون وعقدتي 

ز و - ج ز  - د عقد 3بطني   بطن وعقدتي 
 

ز نابض  : 33س ازة خلال  𝟑𝟎اهي  ز  فيكون تردده     𝒔 𝟏𝟎اهي 

 :  بوحدة الهرتز تساوي           

 𝟑 -ب 𝟏/𝟑 -أ

 𝟏/𝟔 - د 𝟏𝟐 - ج

دد 𝑓الث  =
ازات ن عدد  الاهث 

زمنها 
=
30

10
= 3 𝐻𝑧 

 وحدة قياس تردد الصوت : :34س

 الهرتز  -ب الديسبل  -أ

 الجول - د الواط  - ج
 

 

 

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 

 ب ب ج ج أ ب ب د د ج أ د ج

1   2      3      4      5 
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ي الثانية الواحدة : : 35س
ز
ي يتمها الجسم ف

ازات الن  ز  عدد الاهي 

دد  -أ  السعة -ب الي 

ي  - ج  الزخم  - د الطول الموجر

 : الزمن اللازم لإتمام دورة كاملة :  36س

 التسارع  -ب الشعة  -أ

 الزمن  - د الدوري الزمن  - ج

ي لموجة ترددها :  37س  كم يبلغ الطول الموجر

Hz )  12(3 X 10  ؟ إذا علمت أنm/s )8 ( C = 3 X10 

 𝟏𝟎𝟒𝒎 × 𝟏 -ب 𝟒𝒎−𝟏𝟎 × 𝟑 -أ

 𝟒𝒎−𝟏𝟎 × 𝟏 - د 𝟏𝟎𝟒𝒎 × 𝟑 - ج

    
 

ي الشكل  𝒍تمثل المسافة  : 38س
ز
 : ف

 

 

ي  -أ  سعة الموجة  -ب الطول الموجر

دد  - ج  الزمن الدوري  - د الي 

 

 

 

 

35 36 37 38 

 ب د ج أ

𝐿 
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 الصوت

 : 1س
 
  أطلق أحمد صوتا

 
  𝒎 𝟓𝟏𝟎باتجاه جبل يبعد  عاليا

 ، كم شعة الصوت 𝐬 𝟑عنه و سمع صدى صوته بعد   

ي الهواء بوحدة     
ز
 ؟  m/sف

 𝟑𝟎𝟎 -ب 𝟑𝟒𝟎 -أ

 𝟐𝟎𝟎 - د 𝟏𝟒𝟎 - ج

𝑣 =
𝑑

𝑡
=
510 × 2

3
= 340 𝑚/𝑠 

 : ينتقل الصوت من المصدر إلى السامع بسبب : 2س

 تغي  كثافة الهواء  -ب تغي  ضغط الهواء  -أ

 تغي  شعة الهواء - د تغي  درجة حرارة الهواء - ج

 ؟أي التالىي صحيح : 3س

 وصول الصوت بسبب درجة الحرارة  -أ

ي درجة  -ب
ز
 الحرارةينتج الصوت بسبب التغي  ف

ينتج الصوت بسبب تغي  ضغط الهواء وينتقل عن   - ج

ازات  ز  طريق الاهي 

ازات وينتقل عن طريق تغي    - د ز
ينتج الصوت بسبب الاهي 

 ضغط الهواء 

 رجل عمره بالثمانينات لم يستطع سماع حديث              : 4س

 وذلك بسبب :                 
ً
 ابنته كاملا

 120dBيساوي  مستوى الصوت -أ

 8000Hzأقل من   تردد الصوت -ب

ز  - ج  100Hz-   200Hzحدة الصوت بي 

 8000Hzأعلى من  تردد الصوت - د

عند درجة الصفر المئوي   𝒗إذا علمت أن شعة الصوت : 5س

𝟑𝟑𝟏𝒎/𝒔    𝟎وأن شعة الصوت تزداد بمقدار. 𝟔 𝒎/𝒔   لكل

زيادة بمقدار درجة سيلزية واحدة ، فإن شعة الصوت إذا  

 تساوي :  𝑪°𝟏𝟎كانت درجة الحرارة  

.𝟑𝟑𝟏 -أ 𝟔 𝒎/𝒔 𝟑𝟑𝟑 -ب 𝒎/𝒔 

 𝒎/𝒔 𝟑𝟑𝟗 - د 𝒎/𝒔 𝟑𝟑𝟕 - ج

𝑣𝑇 = 331 + (0.6)𝑇 = 331 + (0.6)(10) = 337𝑚/𝑠 

ت درجة الحرارة  : 6س  درجات على مقياس    5 إذا تغي 

 سلزيوس ، فإن شعة الصوت تتغي  بمقدار  : 

 𝒎/𝒔 𝟓 -ب 𝒎/𝒔 𝟏 -أ

 𝒎/𝒔 𝟑 - د 𝒎/𝒔 𝟐 - ج

 m/s 0.6سرعة الصوت بمقدار  ,تزداد واحدة درجة الحرارة درجة  كلما ارتفعت  *

∴ 5 × 0.6 = 3 
 

ي :  حدثت: 7س
ز
 الموجة منعكسة ف

 الفضاء -ب قوس المطر   -أ

 العدسات - د الصدى  - ج

 * الصدى: هو تكرار الصوت الأصلىي نتيجة الانعكاس 

 : من تطبيقات تأثي  دوبلر : 8س

 الشاب   -ب الزاوية الحرجة  -أ

ي  - ج  الرادار - د الشاب القطنر

ي   : 9س
ي أنبوب هوائ 

ز
ز أول ف  حدث رني 

.𝟎مغلق طوله       𝟓 𝒎   ا
 
ر  صوت

 
 وأصد

 ، إن شعة الصوت    𝑯𝒛 𝟏𝟕𝟎تردده   

𝒎بوحدة     𝒔⁄  : تساوي 

 𝟐𝟎𝟎 -ب 𝟏𝟓𝟎 -أ

 𝟑𝟒𝟎 - د 𝟐𝟓𝟎 - ج

ي أنبوب 
ن الأول فن ي وطول عمود الهواء للرني  ن الطول الموج  * من العلاقة بي 

ي مغلق    
𝜆هوان  = 4𝐿 = 4 × 0.5 = 2 

دد :   ي والث  ن الطول الموج  𝜆* من العلاقة بي  =
𝑉

𝑓
 

𝑣 = 𝜆𝑓 = 2 × 170 = 340 

ي : 10س  : يستخدم لقياس الطول الموجر

 المكثف  -ب سكوبو الميكر  -أ

 المطياف - د المسعر  - ج

ي   : 11س
ز الثائز دد بوحدة الهرتز عند الرني 

 ما مقدار الي 

 ؟ 𝐜𝐦 𝟏𝟓لأنبوب مغلق من طرف واحد طوله  

 𝐦/𝐬 𝟑𝟒𝟑)  )شعة الصوت تساوي               

 𝟓𝟕𝟐 -ب 𝟐𝟐𝟖𝟕 -أ

 𝟏𝟏𝟒𝟑 - د 𝟏𝟕𝟏𝟓 - ج

𝐿 = 0.15 𝑚 

𝐿 =
3

4
𝜆 

𝜆 =
4𝐿

3
=

4 × 15

3 × 100
=
1

5
=

2

10
= 0.2 𝑚 

𝑣 = 𝜆𝑓 ⟹ 𝑓 =
𝑣

𝜆
=
343

0.2
=
343 × 10

2
= 1715 𝐻𝑍 
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ي نفس الاتجاه و بنفس الشعة ، فإذا : 12س
ز
تتحرك سيارتان ف

دد  دد الذي  𝑯𝒛 𝟒𝟓𝟎انطلق بوق السيارة الأولى بي  ، فما الي 

 يسمعه قائد السيارة الثانية ؟  

ا بأن شعة الصوت    𝐦/𝐬 𝟑𝟒𝟑علم 

 𝑯𝒛 𝟒𝟓𝟎 -ب 𝑯𝒛 𝟑𝟒𝟑 -أ

 𝑯𝒛 𝟗𝟎𝟎 - د 𝑯𝒛 𝟏𝟎𝟕 - ج

دد هو نفسه الذي يسمعه  ي نفس الاتجاه وبنفس الشعة لذا الث 
* السيارتان فن

𝑓قائد السيارة الثانية        = 450 𝐻𝑍 

ي : : 13س
ز
 ينتقل الصوت أشع ف

 الغازات   -ب الفراغ  -أ

 السوائل   - د المعادن   - ج

 وحدة قياس مستوى الصوت : : 14س

تز  -أ  دوبلر  -ب الهي 

 الفولت  - د الديسبل  - ج

 : الديسبل وحدة قياس : 15س

 وحدة الصوت  -ب مستوى الصوت   -أ

 طول موجة الصوت - د تردد الصوت - ج

تغي  تردد الصوت نتيجة حركة مصدر الصوت أو  : 16س

 : المراقب هو 

 تأثي  دوبلر  -ب تون بمتأثي  كو  -أ

 تأثي  كوريوليس - د الدتأثي  تن - ج

ي  عدد : 17س
ز
 الهوائية المفتوحة ......   الأعمدةبطون الضغط ف

قد الضغط            
 
 عدد ع

 أصغر من  -ب أكير من  -أ

 ضعف  - د يساوي  - ج
 

ي مفتوح  18س
ي أنبوب هوائ 

ز
ي ف

ز الثائز : طول عمود هواء الرني 

   : يساوي 

 أ
𝟏

𝟐
𝝀 ب- 

𝟑

𝟒
𝝀 

.𝟏 - د 𝝀 - ج 𝟓𝝀 

 : حدة الصوت تعتمد على  : 19س

 شعة الصوت -ب تردد الصوت   -أ

 مستوى الصوت  - د سعة موجة الصوت  - ج

عد الرادار من تطبيقات : 20س
 
 : ي

 تأثي  دوبلر  -ب تون بتأثي  كوم -أ

 تأثي  كوريوليس - د تأثي  تندال - ج

اب مصدر  : 21س  : فإن ساكن بشعة ناحية مراقب  صوت  عند اقي 

 تردد الصوت يزداد  -ب تردد الصوت يقل -أ

 الزمن الدوري يزداد  - د تردد الصوت لا يتغي   - ج

قطعت مسافة   𝟑𝟒𝟎𝑯𝒛 موجة صوتية ترددها: 22س

.𝟎خلال    𝟏𝟕𝟎𝐦قدرها   𝟓𝐬   ي كم يكون طولها الموجر

   بوحدة المي  

 2 -ب 1 -أ

 1.5 - د 2.5 - ج

𝑣 =
𝑑

𝑡
= 𝜆. 𝑓 ⟹ 𝜆 =

𝑑

𝑡𝑓
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 أساسيات الضوء

ي لمصباح يساوي: 1س
ويبعد  𝐥𝐦 𝟏𝟔𝟎𝟎  إذا كان التدفق الضوئ 

أوجد استضاءة المصباح على هذا    2m عن سطح مسافة

 السطح : 

 𝒍𝒙 𝟖𝟎𝟎 -ب 𝒍𝒙 𝟐 -أ

.𝟑𝟏 - د 𝒍𝒙 𝟏𝟔 - ج 𝟖 𝒍𝒙 

P = 1600 Lm    , r = 2𝑚    , 𝐸 =? 

E =
𝑃

4𝜋𝑟2
=

1600

4𝜋 × 4
=
100

𝜋
= 31.8 𝑙𝑥 

 :   انحناء الضوء حول الحواجز يمثل ظاهرة: 2س

 الحيود -ب التداخل  -أ

 التدفق - د الاستقطاب  - ج

ي مستوى واحد : 3س
ز
 :  إنتاج ضوء يتذبذب ف

 الاستقطاب  -ب الحيود  -أ

 الانعكاس  - د الانكسار  - ج

 ماذا يستفيد العلماء من استقطاب الضوء ؟ : 4س

 الحيود -ب شدتهرفع  -أ

 التداخل  - د خفض شدته - ج

ي * الاستقطاب : 
 مستوى واحد  انتاج ضوء يتذبذب فن

ي لمصدر  𝑷باعتبار : 5س
ء: التدفق الضوئ  ي

: البعد   𝒓،  مصىز

ز المصدر والسطح فإن ،  شدة الاستضاءة     𝐄العمودي بي 

 :  تتناسب 

 مع  أ
 
 𝒓𝟐طرديا مع  -ب 𝑷√عكسيا

 مع  ج
 
وعكسيا مع   𝑷طرديا مع   - د 𝑷عكسيا

𝒓𝟐 

𝐸 =
𝑃

4𝜋 𝑟2
 

 اللومن وحدة قياس :  :6س

 الاستضاءة -ب شدة الإضاءة  -أ

ي  - ج
 الدفع  - د التدفق الضوئ 

 

ي ب اللومن ، 
  * يقاس التدفق الضون 

 بالكاندلا الإضاءة وشدة         الاستضاءة باللوكس ،
 

 ؟Cd كاندلا أي الكميات التالية ، تقاس بوحدة  : 7س

ي  -أ
 الإضاءة شدة  -ب التدفق الضوئ 

 الانكسار - د التداخل  - ج

 ما هو اللون المتمم للون الأصفر ؟: 8س

ي  -أ
 الأزرق الفاتح  -ب الأرجوائز

 الأخضز  - د الأزرق - ج

 اللون المتمم : هو اللون الذي يتحد مع لون آخر حت  يكون اللون الأبيض 

 : الأزرق و الأحمر  ناتج مزج اللون : 9س

 أزرق فاتح -ب أصفر -أ

ي  - ج
ز
 أسود  - د الأرجوائ

ي  ؟: 10س ي له طول موجر
 أي الآئ 

 ألوان الضوء -ب العدسات -أ

ء مما ذكر   - د المرايا   - ج ي
 لا ش 

ي غرفة: 11س
ز
اء ف  .    مضاءة بضوء أزرق   إذا وضعت خيارة خضز

ى لون   بأي                      الخيارة : سيز

 أحمر -ب أسود  -أ

 أزرق - د أخضز  - ج

ي بغض  العلم الذي يدرس الضوء باعتباره : 12س
شعاع ضوئ 

 أو موجة : 
 
 النظر عن كون الضوء جسيما

 البضيات ب ميكانيكا الكم  -أ

ياء النسبية  - ج ز ر   د الفي  ز ياء اللي  ز  في 

ز الأخضز والأحمر  هو : : 13س  اللون المتكون من تداخل اللوني 

 الأبيض -ب الفاتح  الأزرق -أ

ي  - د الأصفر - ج  البنفسحر

 يصنف الضوء على أنه موجة ...... : 14س

 ميكانيكية -ب طولية -أ

 سطحية  - د كهرومغناطيسية  - ج

 من المصادر المستضيئة:  : 15س

 القمر  -ب الشمس  -أ

ي  - ج
 اللهب  - د المصباح الكهربائ 
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ي مسافة قدرها  :  16س
فإن تدفقه   𝒅لو ابتعدنا عن مصدر ضوئ 

ي ....... 
 الضوئ 

  إلىيقل  -أ
𝟏

𝒅
 𝒅يزيد بنسبة  -ب 

  إلىيقل  - د لا يتأثر - ج
𝟏

𝒅𝟐
 

ي لا يعتمد على البعد عن المصدر 
 * التدفق الضون 

 تعتمد على البعد عن المصدر 𝐸بينما الاستضاءة 

 : السنة الضوئية تعير عن :  17س

 شعة -ب مسافة -أ

 تسارع - د زمن - ج

ضوئية أي  ألوان الشكل المجاور يوضح تداخل مجموعة :  18س

 ؟ موضع يمثل اللون الأزرق الفاتح

 

 

 

 2 -ب 1 -أ

 4 - د 3 - ج

ي شدته  :  19س
 ، ما استضاءة سطح يبعد   𝒄𝒅 𝟏𝟖𝟎مصدر ضوئ 

 ؟ 𝒎 𝟑عنه مسافة عمودية قدرها            

 𝐋𝐱 𝟐𝟎 -ب 𝐋𝐱 𝟏𝟎 -أ

 𝐋𝐱 𝟑𝟎 - د 𝐋𝐱 𝟔𝟎 - ج

𝐸 =
𝐼

𝑟2
=
180

32
 

 

ي  : 20س
ز
ي وف

 للشكل التالىي و الذي يمثل الطيف المرئ 
 
طبقا

   نفس اتجاه السهم فإن : 

دد  -أ ي و الي     يقل الطول الموجر

دد يزداد الطول  -ب ي و الي   الموجر

دد - ج ي ويزداد الي   يقل الطول الموجر

دد - د ي ويقل الي   يزداد الطول الموجر

ز و كان محورا 21س :عندما يتم تسليط ضوء على مرشحي 

ز  الاستقطابمرشحي   :  فإن الضوء  متوازيي 

  -أ
 
 لا ينفذ -ب ينفذ كليا

 ينفذ بشدة أكير  - د ينفذ جزء منه - ج

ي : 22س
اح الطيف الضوئ  ز ي تأثي  دوبلر ييز

ز
 الذي يقيسه المراقب  ف

 :  للون الأزرق فإن المصدر ناحية ا         

 

  -أ
 
 عن المراقب  يتحرك مبتعدا

 يتحرك بشكل متذبذب -ب

 للمراقب - ج 
 
با  يتحرك مقي 

  - د 
 
 يبق  ساكنا

اب مصدر  : 23س   :  بشعة ناحية مراقب ساكن فإن ضوء  عند اقي 

 يزداد  ضوءالتردد  -ب يقل  ضوءتردد ال - أ 

 الزمن الدوري يزداد  - د لا يتغي   ضوءالتردد   -ج
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 الانعكاس و المرايا

ي الشكل المجاور يساوي....  °𝐀قياس الزاوية  : 1س
ز
 ف

 °𝟒𝟎 -ب °𝟐𝟓 -أ

 °𝟏𝟑𝟓 - د °𝟔𝟓 - ج

 *  زاوية السقوط = زاوية الانعكاس 

ي  على المرآة   𝟏سقوط الشعاع رقم  عن ناتج ال الشعاع  : 2س
ز
ف

   هو الشعاع....  أدناه الشكل 

 

 

 𝟑 -ب 𝟐 -أ

 𝟓 - د 𝟒 - ج

 على السطح العاكس ينعكس على نفسه 
 
 *الشعاع الساقط عموديا

ي الشكل التالىي ، إشعاع يسقط على سطح عاكس ما الذي : 3س
ز
ف

 ؟ Aتمثله الزاوية  

 

 °𝟐𝟓زاوية السقوط وتساوي  -أ

 °𝟐𝟓زاوية الانعكاس وتساوي  -ب

 °𝟔𝟓زاوية السقوط وتساوي  - ج

 °𝟔𝟓زاوية الانعكاس وتساوي  - د

ي على مرآة بحيث كانت زاوية: 4س
  إذا سقط شعاع ضوئ 

 فإن زاوية الانعكاس :  °35 السقوط 

 °𝟑𝟓 -ب °𝟏𝟐𝟓 أ

 °𝟓𝟓 - د °𝟗𝟎 ج

 زاوية السقوط = زاوية الانعكاس  *

𝜃1 = 𝜃2 = 35 
 

ي على مرآة مستوية : 5س
ي الشكل المجاور  ، سقط شعاع ضوئ 

ز
ف

 ، أي مما يلىي صحيح ؟

𝛉𝟏 -أ = 𝛉𝟒 ب- 𝛉𝟏 = 𝛉𝟑 

𝛉𝟏 - ج = 𝛉𝟐 د - 𝛉𝟐 = 𝛉𝟑 

ي الشكل التالىي شعاع يسقط على سطح عاكس ما الذي  : 6س
ز
ف

 :  ( Aتمثله ) 

 

 °65زاوية سقوط  -ب °25زاوية سقوط  -أ

 °55زاوية الانعكاس  - د °25زاوية الانعكاس  - ج

ن العمود المقام و الشعاع الساقط  * زاوية السقوط : هي الزاوية المحصورة بي 

ز كانتا الشكل التالىي يمثل : 7س  مرآتي 

ي  
ز إذا انحرفت متوازين   ومتقابلتي 

 مع عقارب  °15بزاوية  Bالمرآة  

 ؟ 𝛉قيمة الزاوية  ما الساعة ، 

 °45 -ب °30 -أ

 °85 - د °75 - ج

ي ..... : 8س
ز
 الانعكاس الغي  منتظم يحدث ف

 السطوح الخشنة -ب السطوح المصقولة -أ

 المحدبة المرايا   - د المرايا المستوية  - ج

 على السطح العاكس فإن زاوية  : 9س
 
إذا سقط شعاع عموديا

 .........  انعكاسه

 °𝟗𝟎 -ب °𝟎 أ

 °𝟑𝟎 - د °𝟒𝟓 ج

ي الشكل المقابل ما زاوية انعكاس الشعاع عن   : 10س
ز
  المرآة ف

 ؟ الثانية

 °𝟒𝟓 -ب °𝟑𝟎 أ

 °𝟗𝟎 - د °𝟔𝟎 ج
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 المرايا الكروية " المقعرة و المحدبة"

ي صورتها خيالية ومعتدلة  ؟ : 1س
 ما هي المرآة الن 

 فقط مستويةال -ب   فقط محدبةال -أ

   - د المقعرة فقط  - ج
 
 )أ ، ب ( معا

ز : 2س وبعدها البؤري   𝒓المرآة المقعرة   نصف قطر العلاقة بي 

𝒇 

𝒓 -أ =
𝟏

𝟒
𝒇 ب- 𝐫 =

𝟏

𝟐
𝒇 

𝒓 - ج = 𝟐𝒇 د - 𝒓 = 𝒇 

ي جوانب السيارات: 3س
ز
ي تستخدم ف

 .... نوع المرايا الن 

 مقعرة ب محدبة  -أ

 اسطوانية  د مستوية - ج

 :  4س
 
 كل شعاع موازٍ للمحور الرئيس لمرآة مقعرة ينعكس مارا

 ... 

ز مركز التكور والبؤرة  -أ ز  -ب بي   قطب المرآة والبؤرة بي 

 بالبؤرة الأصلية  - د بمركز التكور  - ج

 خيالية ومصغرة هي : : 5س
 
ي تكون صورا

 المرآة الن 

 المحدبة   -ب المستوية   -أ

 الدائرية   - د المقعرة   - ج

ي ، مرآة مقعرة ، أي من هذه الأجسام لا  :6س
ي الشكل الآئ 

ز
ف

 تتكون له صورة ؟ 

 

 𝑩 -ب 𝑨 -أ

 𝑬 - د 𝑫 - ج

ي الموقع  
ي اللانهاية B* الجسم فن

ي البؤرة وتتكون صورته فن
 لأنه موضوع فن

 وحجم الصورة   : 7س
 
 مرآة صورتها وهمية معكوسة جانبيا

 ....  نفس حجم الجسم          

 المقعرة  -ب المحدبة  -أ

 المحدبة والمقعرة  - د المستوية  - ج

ي المرايا المستوية :  *
 - صفات الصورة فن

 نفس الحجم   -3      نفس الطول  -2       هوهمي -1

  -6     معتدلة -5    = سالب بعد الجسم  الصورةبعد  -4
 
 معكوسة جانبيا

 

 وهمية دائما؟ي أي مما يلىي : 8س
 
 كون صورا

 ومرايا مقعرة وعدسة محدبة مستوية مرايا  -أ

 مقعرة  وعدسة مقعرة  ومرايا  مستوية مرايا  -ب

 مرايا مستوية ومرايا محدبة وعدسة محدبة  - ج

 مرايا مستوية ومرايا محدبة وعدسة مقعرة  - د

ي الش              ك ل المق اب ل : م ا :  9س
ز
هي ص              ف ات الص              ورة المتكون ة   ف

 للجسم؟

 

ة -ب حقيقية مصغرة -أ  حقيقية مكير

ة  - د خيالية مصغرة  - ج  خيالية مكير

ز بؤرة مرآة مقعرة ومركز تكورها فإن إذا وض      ع جس      م : 10س بي 

 صورة هذا الجسم تكون : 

ة مقلوبة  -أ ة معتدلة  -ب حقيقية مكير  خيالية مكير

 حقيقية مقلوبة مساوية - د حقيقية مصغرة مقلوبة - ج

 
ي موازي للمحور الرئيس   ي لمرآة  : 11س

عند س   قوط ش   عاع ض   وئ 

محدبة، فإن إنعكاس  ه يمثل الش  عاع 

 رقم : 

 (𝟐) -ب (𝟏) -أ

 (𝟒) - د (𝟑) - ج

ي المرآة المقعرة : : 12س
ز
 أين تنعدم الصورة ف

 الأشعة موازية عندما تنعكس  -أ

ز البؤرة ومركز التكور عندما يكون  -ب  الجسم بي 

 عندما تنعكس الأشعة مارة بالبؤرة - ج

ي البؤرة - د
ز
 عندما يكون الجسم ف

فتكونت   أمام مرآة مقعرة 𝐜𝐦 𝟏𝟎وضع جسم على بعد  : 13س

ة   عد الصورة عن المرآة؟ 𝟑له صورة حقيقية مكير
 
 مرات ، ما ب

 𝒄𝒎 𝟏𝟓 -ب 𝒄𝒎 𝟑𝟎 -أ

 𝒄𝒎 𝟔𝟎 - د 𝒄𝒎 𝟏𝟐𝟎 - ج

𝑚 =
𝑑𝑖

𝑑𝑜
 ⟹ 𝑑𝑖 = 𝑚. 𝑑𝑜 = 3 × 10 = 30 𝑐𝑚 
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 والجسم على بعد  𝒄𝒎 𝟏𝟎مرآة مقعرة بعدها البؤري :  14س

𝟐𝟎 𝒄𝒎 ة ؟ ،  كم يكون بعد الصور 

 𝒄𝒎 𝟖𝟎 ب 𝒄𝒎 𝟏𝟎 -أ

 𝒄𝒎 𝟐𝟎 د 𝒄𝒎 𝟒𝟎 - ج

𝑓 = 10𝑐𝑚 , 𝑑𝑜 = 20𝑐𝑚 , 𝑑𝑖 =? 

𝑑𝑖 =
𝑑𝑜𝑓

𝑑𝑜 − 𝑓
=
20 × 10

20 − 10
=
200

10
= 20𝑐𝑚 

من مرآة مقعرة بع     ده     ا    𝒄𝒎 𝟑𝟎وض              ع قلم على بع     د  :  15س

 ؟ 𝒄𝒎،كم تبعد صورته بوحدة   𝒄𝒎 𝟏𝟎البؤري 

 𝟑𝟎 -ب 𝟔𝟎 -أ

 𝟏𝟎 - د 𝟏𝟓 - ج

𝑑𝑖 =
𝑑𝑜𝑓

𝑑𝑜 − 𝑓
=
30 × 10

30 − 10
=
300

20
 ⇒ 𝑑𝑖 = 15𝑐𝑚 

لمراقبة   2mاستخدمت مرآة محدبة بعدها البؤري :  16س

منها فإن    6mمواقف السيارات، فإذا توقفت سيارة على بعد

 بعد الصورة المتكونة يساوي بالمي  : 

 𝟏.𝟓− -ب 𝟑− -أ

.𝟏 - د 𝟑 - ج 𝟓 

𝑓 = 2𝑚 , 𝑑𝑜 = 6𝑚 , 𝑑𝑖 =? 

𝑑𝑖 =
𝑑𝑜𝑓

𝑑𝑜 − 𝑓
=

6 × −2

6 − (−2)
=
−12

8
= −1.5𝑚 

 :  17س
 
عد    𝒄𝒎 𝟏𝟎عد الجسم عن المرآة يساوي  إذا كان ب

 
وب

 ، ما معامل  التكبي  ؟𝒄𝒎 𝟐𝟎الصورة  

 𝟑 -ب 𝟐 -أ

.𝟎 - د 𝟓 - ج 𝟓 

𝑚 =
𝑑𝑖
𝑑𝑜

=
20

10
= 2 

  𝒄𝒎 𝟐𝟒إذا كان نصف القطر لمرآة مقعرة  يساوي : 18س

 و و 
 
من المرآة فإن الصورة المتكونة   𝟏𝟓𝒄𝒎  عد ضع جسم على ب

 تكون .... 

 عند ما لانهاية  -أ

 
ز مركز التكور  -ب  والبعد البؤري  بي 

 خلف المرآة  - ج

 
 خلف مركز التكور  - د

 
𝑟إذا كان  = 24 𝑐𝑚   فإن  نصف القطر𝑓 = 12 𝑐𝑚 والجسم على بعد

15 𝑐𝑚 ن البؤرة ومركز التكورعندها تكون الصورة بعد مركز التكور  أي بي 
 

ها  : 19س  فإذا وضع أمامها جسم طوله  , 𝟑مرآة كروية تكبي 
𝟏𝟎 𝒄𝒎   فما طول الصورة ب ،𝒄𝒎 ؟ 

 𝟑𝟎 -ب 𝟔𝟎 -أ

 𝟏𝟎 - د 𝟐𝟎 - ج

ووضع جسم  cm 3بعدها البؤري يساوي   مرآة محدبة: 20س

  لنصف قطر المرآةعلىي بعد مساوي 
 
 عد الصورة : ، أوجد ب

 𝒄𝒎 𝟑− ب 𝒄𝒎 𝟐− -أ

 𝟖𝒄𝒎− د 𝒄𝒎 𝟔− - ج

 𝑓البعد البؤري   *                                   

 

 

𝑟 = 2𝑓 = 2 × 3 = 6𝑚 

∴ 𝑑𝑜 = 6𝑐𝑚 

𝑑𝑖الصورةبعد  =
𝑑𝑜𝑓

𝑑𝑜 − 𝑓
=

6 × −3

6 − (−3)
=
−18

9
= −2𝑐𝑚 

ي أن الصورة وهمية خلف المرآة  -
 الاشارة السالبة تعتن

مام مرآة مقعرة نصف  أ 𝒄𝒎 𝟏𝟐وضع جسم على بعد  : 21س

 ، فأين موقع الصورة ؟  𝒄𝒎 𝟐𝟒قطرها  

ي اللانهاية  -أ
ز
ز البؤرة والمركز  -ب ف  بي 

 المرآة خلف  - د خلف مركز التكور  - ج

ي اللانهاية 
ي البؤرة وبالتالي تتكون الصورة فن

 الجسم موضوع فن

𝑟 = 24 𝑐𝑚 ⇒  𝑓 =
24

2
= 12 𝑐𝑚 

  عن مرآة مقعرة  cm 15يبعد  cm 20جسم طوله :  22س

 ، فان صفات الصورة المتكونة؟  cm 60نصف قطر تكورها  

ة  -أ  حقيقة مقلوبة مصغرة  -ب حقيقة مقلوبة مكير

ة وهمية   - ج  وهمية مقلوبة مصغرة  - د معتدلة مكير

ن البؤرة والمرآة المقعرة ولذلك تكون الصورة   * يقع الجسم  بي 

ة  وهمية معتدلة مكث 

  𝒄𝒎 𝟏𝟎مرآة مقعرة نصف قطرها  :23س
 
عد  وضع جسم على ب

𝟑𝟎 𝒄𝒎 
 
 عد الصورة المتكونة يساوي : ،  فإن ب

 𝒄𝒎 𝟏𝟓 -ب 𝒄𝒎 𝟔 -أ

 𝒄𝒎 𝟒𝟎 - د 𝒄𝒎 𝟏𝟐 - ج

𝑑𝑖 =
𝑑𝑜𝑓

𝑑𝑜 − 𝑓
=
30 × 5

30 − 5
=
150

25
⇒   𝑑𝑖 =  6 𝑐𝑚 
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قعرة العدسة الم  



 

47 

 

 ، فإن نصف     fإذا كان البعد البؤري لمرآة مقعرة هو:  24س

ز من العلاقة :  rقطرها            يعي 

= 𝒓 -أ  𝒇 ب- 𝒓 =  𝟐 𝒇 

= 𝒓 - ج  𝟎. 𝟓 𝒇 د - 𝒓 =  𝟎. 𝟐𝟓 𝒇 

ن المرآة ومركز التكور  ي منتصف المسافة بي 
 * تقع البؤرة فن

ة  :  25س وض        ع جس        م أمام مرآة مقعرة فتكونت له ص        ورة مكير

𝟐. ،  فكم يبلغ  𝟏𝟎𝒄𝒎  إذا علم ت أن طول ه ذه الص              ورة.  مرة 𝟓

 طول الجسم؟

 𝒄𝒎 𝟒 -ب 𝒄𝒎 𝟐 -أ

.𝟎 - د 𝒄𝒎 𝟐𝟓 - ج 𝟐𝟓 𝒄𝒎 

𝑀 =
ℎ𝑖
ℎ𝑜

        2.5 =
10

ℎ𝑜
            ℎ𝑜 = 4𝑐𝑚 

من عيوب المرايا المقعرة الزوغان الكروي و لعلاج هذا  :  26س

 العيب نجعل المرآة  

   -أ
ز
  -ب على هيئة قطع مكاف

 
 أكير اتساعا

  - ج
 
 على هيئة جزء من دائرة  - د أكير ارتفاعا

 

فكان طول الجسم  وضع جسم أمام مرآه مقعرة : 27س

 : مساوي لطول الصورة فإن 

𝒅𝒊 -أ = 𝒅𝒐 ب- 𝒅𝒊 = 𝟐𝒅𝒐 

𝒅𝒐 - ج = 𝟐𝒅𝒊 د - 𝒅𝒊 = 𝟑𝒅𝒐 

 * طول الجسم = طول الصورة لو الجسم عند مركز التكور 

   𝒓 = 𝒅𝒐 = 𝒅𝒊 = 𝟐 𝒇 

 ، كم  cm 60وطول الصورة  cm 15إذا كان طول الجسم : 28س

 يكون التكبي  ؟

 0.25 -ب 9 -أ

 6 - د 4 - ج

𝑚 =
ℎ𝑖
ℎ𝑜

=
60

15
= 4 
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  الانكسار و العدسات

عندما ينتقل الضوء من وسط شفاف معامل انكساره  : 1س

 : أصغر إلى وسط شفاف معامل انكساره أكير فإن الضوء  

 على العمود المقام على السطح -أ
 
 يرتد منطبقا

 عن العمود المقام على السطح  ينفذ  -ب
 
 مبتعدا

 على العمود المقام على السطح ينفذ  - ج
 
 منطبقا

 من العمود المقام على السطح  ينفذ  - د
 
با  مقي 

 

 

 إذا نفذ شعاع من وسط شفاف بشعة تساوي  : 2س

 : يساوي  الانكسار شعة الضوء فإن معامل وسط       

 𝟎 -ب 𝟏 -أ

.𝟏 - د 𝟐 - ج 𝟓 

𝑛 =
𝐶

𝑣
=
3 × 108

3 × 108
= 1 

ي :  3س
  1.77لها    ما معامل الانكس              ار لمادة ثابت العزل الكهربائ 

𝒏؟ علما بأن  = 𝒄/𝒗 

.𝟏 -أ .𝟏 -ب 𝟕𝟕 𝟓 

.𝟏 - ج .𝟏 - د 𝟑𝟑 𝟏 

𝑣 =
𝑐

√𝑘
،    𝑛 =

𝑐

𝑣
     ⇒ 𝑛 = √𝑘 = √1.77 = 1.33 

عندما ينتقل الضوء من وسط شفاف معامل انكساره أكير : 4س

 أصغر فإن الضوء :  انكساره    وسط معامل إلى

 ينكش مبتعدا عن العمود المقام -أ

 من العمود المقام -ب
 
با  ينكش مقي 

ي أي انكسار  - ج
 لا يعائز

 ينعكس على نفسه - د

 عند انتقال ضوء من الفراغ إلى وسط شفاف فإن : : 5س

ي يزيد  -أ ي يقل  -ب طوله الموجر  طوله الموجر

 تردده يقل - د تردده يزيد  - ج
 

ي يسقط من الهواء  : 6س
ي الشكل أدناه ، انكسار شعاع ضوئ 

ز
ف

 أي الخيارات صحيح؟ م يخرج من الزجاج إلى الهواءثإلى الزجاج 

 

 

 

𝜽𝟏 -أ = 𝜽𝟐 ب- �̀�𝟏 = �̀�𝟐 

𝜽𝟏 - ج = �̀�𝟏 د - �̀�𝟐 = 𝜽𝟏 

𝜃2حسب الشكل فإن     = �̀�1      ،�̀�2 = 𝜃1 

 زاوية السقوط الأول= زاوية الانكسار الثانية 

 ماذا يحدث لعدسة محدبة عندما نغظي نصفها ؟ : 7س

ي نصف الصورة  -أ
 لا تظهر الصورة  -ب تختقز

 تعتم الصورة - د تنعكس الصورة - ج

 أي مما يلىي يمثل صفات العدسة المقعرة : : 8س

 تفرق الضوء، تعالج قض النظر، تكون صور خيالية   -أ

 حقيقية تجمع الضوء، تعالج طول النظر، تكون صور   -ب

 تجمع الضوء، تعالج قض النظر، تكون صور خيالية  -ج

 تفرق الضوء، تعالج طول النظر، تكون صور حقيقية   -د

 : 9س
 
فتكونت   من عدسة محدبة 𝐜𝐦 𝟒عد  وضع جسم على ب

 
 
 فكم البعد البؤري ؟ ،𝐜𝐦 𝟒عد له صورة حقيقية على ب

 𝐜𝐦 𝟐 -ب 𝐜𝐦 𝟒 -أ

 𝒄𝒎 𝟖 - د 𝒄𝒎 𝟏𝟔 - ج

𝑓 =
𝑑𝑖 𝑑𝑜

𝑑𝑖 + 𝑑𝑜
 =

4 × 4

4 + 4
=
16

8
= 2 𝑐𝑚 

 شخص لا يستطيع النظر للأشياء البعيدة فإنه يحتاج : : 10س

 مرآة محدبة   -ب عدسة محدبة   -أ

 مرآة مقعرة   - د عدسة مقعرة   - ج

 عيوب النظر     *                       

 / قض النظر 1
 البعيدة بوضوح يستطيع الشخص رؤية الأجسام  لا  -
 تتكون الصورة أمام الشبكية  -
 العلاج يستخدم عدسة مقعرة  -

 / طول النظر 2
 يستطيع الشخص رؤية الأجسام القريبة بوضوح  لا  -
 تتكون الصورة خلف الشبكية  -

  العلاج يستخدم عدسة محدبة  -
 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 ج ب أ د د ب أ ج أ د

𝒏𝟏     هواء  = 𝒏𝟐   ماء،       𝟏 = 𝟏. 𝟑𝟑 
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 يستخدم : شخص مصاب بطول النظر فإنه :  11س

 مرآة مستوية    -ب عدسة مقعرة   -أ

 مرآة محدبة     - د عدسة محدبة   - ج

 شخص مصاب بطول النظر فإن الصورة : : 12س

 تكونت خلف الشبكية   -ب تكونت أمام الشبكية   -أ

ي الشبكية   - ج
ز
 لا تتكون  - د تكونت ف

 : بقض النظر تتكون الصورة  الشخص المصاب:  13س

 فوق الشبكية  ب أمام الشبكية -أ

 خلف الشبكية د تحت الشبكية - ج

 * قض النظر تتكون الصورة أمام الشبكية وتعالج بالعدسات المقعرة  

 طول النظر تتكون الصورة خلف الشبكية وتعالج بالعدسات المحدبة

لكي يحدث الانعكاس الكلىي الداخلىي يجب أن تكون زاوية     : 14س 

 السقوط ........ 

 أكير من الزاوية الحرجة     -قائمة                                  ب  -أ 

 مساوية للزاوية الحرجة   -أصغر من الزاوية الحرجة         د  -ج

 
ي المجهر المركب حيث    الش   كل أدناه يمثل:  15س

بؤرة  𝒇عدس   ن 
الجس  م المراد رتيته   ما المكان الص  حيح لموقع العدس  ة الش  يئية

 ؟
 
ا  مكير

 𝑩 -ب 𝑨 -أ

 𝑫 - د 𝑪 - ج

ن بؤرة العدسة الشيئية ي المنطقة بي 
ه فن ومركز  * يوضع الجسم المراد تكبث 

 تكورها 

 :  الألياف البضية مثال على: 16س

 الانكسار -ب الكلىي الداخلىي الانكسار  -أ

 الانعكاس - د الانعكاس الكلىي الداخلىي  - ج

ي تشكيل قوس المطر : 17س
ز
 ؟  أي مما يلىي لا يؤثر ف

 الانعكاس -ب التشتت  -أ

 الانكسار - د الحيود - ج
 

ز  : 18س حن  ينكش الشعاع على امتداد الحد الفاصل بي 

ز  ز مختلفي  زاوية     الساقط ، يجب أن يكون الضوء وسطي 

 سقوطه : 

 أقل من الزاوية الحرجة  -ب أكير من الزاوية الحرجة -أ

 قائمة - د زاوية الحرجة للمساوية  - ج

ي تشكيل الشاب ؟ : 19س
ز
لايؤثر ف ي

 أي مما يأئ 

 الانعكاس -أ

 الانكسار -ب

ز  - ج  موجات هيجيز

ز الهواء القريب من الأرض - د  تسخي 

ي : 20س
ز
 الزاوية الحرجة ؟ الشكل المقابل ، أي الأرقام يمثل ف

 

 

 2 -ب 1 -أ

 4 - د 3 - ج

  °90* الزاوية الحرجة هي زاوية سقوط يقابلها زاوية انكسار 

ي الصورة ؟  : ما الخطأ  21س
ز
 ف

 

 

 

 

 

 1عدم انكسار الشعاع  -ب الزاوية الحرجة موقع  -أ

ز   - ج  4انكسار الشعاع   - د 2،  3انكسار الشعاعي 

 نل: الصيغة الرياضية لقانون س: 22س

.𝑛1 -أ 𝑠𝑖𝑛𝜃2 = 𝑛2. 𝑠𝑖𝑛𝜃1 ب- 𝑛1. 𝑠𝑖𝑛𝜃1 = 𝑛2. 𝑠𝑖𝑛𝜃2 

.𝑛1 -ج 𝑐𝑜𝑠𝜃1 = 𝑛2. 𝑐𝑜𝑠𝜃2 د- 𝑛1. 𝑡𝑎𝑛𝜃2 = 𝑛2. 𝑡𝑎𝑛𝜃1 

وضع جسم عن يسار عدسه محدبة بعدها البؤري  : 23س

𝟐𝟓𝒎𝒎   فتكونت له صورة حجمها مساوي لحجم الجسم . ما

عد الصورة ؟ 
 
 ب

.𝟏𝟐 -ب 𝟓𝟎𝒎𝒎 -أ 𝟓𝒎𝒎 

.𝟎 - د 𝟐𝟓𝒎𝒎 - ج 𝟐𝟓𝒎𝒎 

𝒅𝒊  لو الصورة مساوية  لحجم  الجسم  = 𝒅𝒐 = 𝟐𝒇 

 
 

 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

 أ ب أ ج أ ج ج ج ب ب أ ب ج
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ي المنظار  :  24س
ز
ما طبيعة الصورة المتكونة بالعدسة الشيئية ف

 الفلكي الكاش  

 حقيقية معتدلة -ب خيالية معتدلة  -أ

 حقيقية مقلوبة   - د خيالية مقلوبة - ج
 

 ؟:  25س
 
ة جدا  جهاز يستخدم لرتية و تكبي  الجسيمات الصغي 

ز  -ب المنظار الفلكي  -أ  المنظار ذو العيني 

 التلسكوب - د المجهر  - ج
 

 

 

 

24 25 

 ج د
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  التداخل و الحيود

ي يونج أثبتت : : 1س
 تجربة شق 

 انكسار الضوء -ب تداخل الضوء  -أ

 حيود الضوء - د انعكاس الضوء  - ج

ي الشكل المجاور ،  أجريت تجربة الشق المزدوج لضوء  : 2س
ز
ف

ز  ء والهدب  أحادي اللون ، حيث البعد بي  ي
الهدب المركزي المصىز

ء ذو الرتبة الأولى على الشاشة ي
، ما الطول      m 2-10×X = 2المصىز

ي للضوء المستخدم ؟   الموجر

× 𝟑 -ب 𝒎 𝟖−𝟏𝟎 × 𝟑 -أ 𝟏𝟎−𝟔 𝒎 

 𝒎 𝟖−𝟏𝟎 × 𝟔 - د 𝒎 𝟔−𝟏𝟎 × 𝟔 - ج

𝜆 =
𝑋𝑑

𝐿
=
2 × 10−2 × 3 × 10−5

2 × 10−1
= 3 × 10−6𝑚 

نجمتان قريبتان من بعضهما تظهران  إذا كان هناك : 3س

 كأنهما نجمة واحدة ، ماذا نستخدم لحل المشكلة ؟ 

 مطياف الكتلة  -ب معيار ريلية -أ

 ثابت بلانك  - د موجات دي براولىي  - ج

 : انحناء الضوء حول الحواجز هو : 4س

 الحيود -ب التداخل  -أ

 الانكسار - د الانعكاس - ج

ي يونج لو كانت   : 5س
ي تجربة شق 

ز
عد الهدبة الأولى   𝒙ف

 
ب

ز عن الشاشة ،   𝑳المضيئة عن الهدبة المركزية ،   عد الشقي 
 
  𝒅ب

ز من   ي للضوء يعي  ز فإن الطول الموجر ز الشقي  المسافة بي 

 العلاقة ؟ 

.𝒙 -أ 𝑳. 𝒅 ب- 𝑳𝒅

𝒙
 

.𝒙 - ج 𝒅

𝑳
.𝒙 - د  𝑳

𝒅
 

ي  : 6س على شق مفرد   𝒏𝒎 𝟔𝟎𝟎يسقط ضوء طوله الموجر

.𝟎عرضه  𝟎𝟏𝒎𝒎   𝟎فلو كانت الشاشة تبعد. 𝟓𝒎   عن الشق

 فما عرض الهدب المركزي  

.𝟎 -أ 𝟎𝟔 𝒎 𝟎 -ب. 𝟎𝟏 𝒎 

.𝟎 - ج 𝟔 𝒎 𝟔 - د 𝒎 

(2𝑋) =
2𝜆. 𝐿

𝑤
 

 

ي جناح فراشة المورفو يرجع : 7س
ز
  إلىاللون الأزرق المتلألى  ف

 : ظاهرة  

 الانعكاس الكلىي الداخلىي  -ب الحيود -أ

 - د الانكسار - ج
ي الأغشية  

ز
التداخل ف

 الرقيقة 

ي قياس الأطوال الموجبة للضوء : 8س
ز
 : جهاز يستخدم ف

 المطياف -ب مطياف الكتلة  -أ

 المحدبة العدسات  - د العدسات المقعرة  - ج

ي  : 9س ر طولها الموجر ز ي تجربة يونج استخدم الطلاب أشعة لي 
ز
 ف

𝟔𝟎𝟎𝒏𝒎  𝟏و كانت الشاشة تبعد𝒎   ز ووجدوا أن عن الشقي 

عد الهدب المضيئة الأولى تبعد 
 
عن الهدب المركزي   𝟔𝟎𝒎𝒎ب

ز ؟ ز الشقي   فما المسافة الفاصلة بي 

.𝟎 -أ 𝟏 ×  𝟏𝟎−𝟓 𝒎 𝟏𝟎 -ب × 𝟏𝟎−𝟓 𝒎 

.𝟎 - د 𝒎 𝟓−𝟏𝟎 × 𝟏 - ج 𝟎𝟏 ×  𝟏𝟎−𝟓 𝒎 

𝑑 =
𝜆. 𝐿

𝑋
 

أقل سمك لغشاء صابون رقيق محاط بالهواء ينتج   : 10س

 يجب أن يكون مساوي ل  ..... الطول 
 
ي  تداخل بناءا

ز
ي ف الموجر

 الغشاء

 -أ
𝟏

𝟒
 -ب 

𝟏

𝟐
 

 - ج
𝟏

𝟑
 - د 

𝟏

𝟓
 

ي صورة  بصنع ي   : 11س
ز
عمل خدوش على زجاج منفذ للضوء ف

 
 
 :  خطوط رفيعة جدا

 محزوز النفاذ -ب المطياف -أ

ي  - ج
 العدسات الرقيقة - د المحزوز الغشائ 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
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  الساكنةكهرباء ال

طلب معلم من طلابه إيجاد مقدار الشحنة الكهربائية  : 1س

إجابات الطلاب   لىإ وعندما نظر المعلم بالكولوم لجسم ما. 

  أن الإجابة الصحيحة هي : 
 
e   عرف فورا = 1.6 × 10−19C 

𝟓 -أ × .𝟑 -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟗 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 

𝟏𝟎 -ج × .𝟒 -د 𝟏𝟎−𝟏𝟗 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 

ون شحنة صحيحة لالشحنة مكماة: أي أنها مضاعفات   الإلكث 
𝑞 = 𝑛. 𝑒    𝑛 = 1 , 2 , 3 , … 

ي فوق سجادة سببها : 2س
ي قد نسمعها عندما نمس 

   الفرقعة الن 
 : الشحن عن طريق         

 الحث  -ب التوصيل  -أ

 التأريض - د الدلك  - ج

تسم عملية شحن الجسم دون ملامسته ،الشحن  : 3س

 بطريقة : 

 التأريض  -ب التوصيل  -أ

 الحث  -د الدلك  - ج

 ن لهما الشحنة نفسها ومختلفتانإذا تلامست كرتا: 4س

 بالحجم : 

ز يحتفظ بشحنته لأن الشحنات متساوية   -أ  فإن كلا من الكرتي 

ة لأن هناك   -ب ة إلى الكبي  فستنتقل الشحنة من الكرة الصغي 
 فرق جهد بينهما 

ة لأن لهما  فستنتقل  - ج ة إلى الصغي  الشحنة من الكرة الكبي 
 الجهد نفسه

ة    - د  فستنتقل الشحنة كلها إلى الكرة الكبي 

ي مشحون وازداد انفراج  : 5س
إذا قرب قضيب من كشاف كهربائ 

ي 
ي الكشاف فهذا يدل على أن الكشاف الكهربائ 

 : والقضيب  ورقن 

 أحدهما فقط مشحون  -أ

ز  -ب  غي  مشحوني 

ز  - ج ز مختلفتي   مشحونان بشحنتي 

 مشحونان بالشحنة نفسها - د

ونات :6س ي عندما يكون عدد الالكي 
شحنة الكشاف الكهربائ 

.𝟒الفائضة عليه   𝟖 × ون تساوي بوحدة  𝟏𝟎𝟏𝟎  :   Cإلكي 

 بأن                               
 
𝒆علما = 𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝒄 

.𝟒 -أ 𝟖 × .𝟕 -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟎 𝟕 × 𝟏𝟎−𝟗 

.𝟑 - ج 𝟑 × .𝟏 - د 𝟏𝟎−𝟑 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟐 

𝑞 = 𝑛. 𝑒 = 4.8 × 1010 × 1.6 × 10−19 = 7.7 × 10−9 

 

𝟒إذا تراكم : 7س × ي على جسم متعادل ، 𝟏𝟎𝟓
ز
ون إضاف  إلكي 

 فإن شحنة هذا الجسم تساوي  :   

.𝟔+ -أ 𝟒 × .𝟔− -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟒 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟏𝟒 

.𝟏𝟎− - ج 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑪 𝟎.𝟒+ - د × 𝟏𝟎−𝟏𝟒𝑪 

𝑞 = 𝑛𝑒 = 4 × 105 × −1.6 × 10−19 = −6.4 × 10−14𝐶 

 أي العبارات التالية يصف بشكل صحيح التوصيل  : 8س

ي للجرافيت والهواء ؟           
 الكهربائ 

 الجرافيت موصل والهواء عازل -أ

 الجرافيت عازل والهواء موصل  -ب

 الجرافيت عازل والهواء عازل  - ج

 الجرافيت موصل والهواء موصل - د

ز : 9س  ؟ بوجود    المواد الموصلة عن المواد العازلة  تتمي 

ونات -أ ونات -ب حرة  إلكي   مرتبطة إلكي 

 شحنة سالبة - د شحنة موجبة - ج

 الموصل الفائق التوصيل تكون مقاومته.... :  10س

 صفر -ب عالية -أ

 متوسطة - د ولا تساوي صفر  منخفضة - ج

ز : 11س ز شحنتي   ،   أمثالها  4 إلىإذا زادت المسافة بي 

 ماذا يحدث للقوة  :             

 مرة   16تنقص  -ب مرات  4تنقص  -أ

 ضعف    16تزيد  - د أضعاف   4تزيد   - ج

ز : 12س  ما مقدار القوة الكهربائية بوحدة النيوتن بي 

ز مقدار كل منهما          كولوم والمسافة   10 × 6- 4شحنتي 

 بأن   1mبينهما        
 
  C 2N.m 9k= 9× 10 /2؟   علما

 𝟑𝟔 -ب 𝟑𝟐𝟒 -أ

 𝟑𝟐𝟒𝟎 - د 𝟑𝟔𝟎 - ج

𝐹 =
𝐾𝑞1𝑞2
𝑟2

=
9 × 109 × 6 × 10−4 × 6 × 10−4

(1)2
= 3240𝑁 
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  مقاومة الموصلات  عند زيادة درجة الحرارة تزداد : 13س

 :  بسبب

ونات  -أ  قلة التصادمات   -ب زيادة تصادم الالكي 

 قلة السعة -د لسعة  ازيادة  -ج

من  𝒄𝒎 𝟑𝟎موضوعة على بعد    µ𝑪 𝟓شحنة موجبة  : 14س

،  ما مقدار القوة الكهربائية المتبادلة   µ𝑪 𝟒 −شحنة سالبة 

𝐊 )بينهما ؟ ) = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗𝑵.𝒎𝟐/𝑪𝟐 

 𝐍 𝟐𝟎 -ب 𝐍 𝟑𝟎 -أ

 𝐍 𝟑 - د 𝐍 𝟐  - ج

𝐹 =
𝑘𝑞1𝑞2
𝑟2

=
9 × 109 × 5 × 10−6 × 4 × 10−6

9

100

= 2𝑁 

ي تؤثر به   ا ش              حن   ة :  15س
القوة الكهرب   ائي   ة بوح   دة النيوتن الن 

  C9-4 X 10على ش              حن  ة اختب  ار موجب  ة مق  داره  ا     1Cمق  داره  ا 

هي :                حيث  )   1mتبعد عنها 
2/C 2N.m9 10×(K=9   

  36× 10-9 -ب 4×10-9 -أ

 36 - د 4 - ج

𝐹 =
𝑘. 𝑞1. 𝑞2
𝑟2

 =  
9 ×  109  ×  4 × 10–9 × 1

12
= 36 𝑁 

ز ، فإن القوة: 16س ز شحنتي   عند مضاعفة المسافة بي 

 الكهربائية المتبادلة بينهما  ؟ 

 تزداد للضعف  -ب تقل إلى الرب  ع  -أ

 أمثال  4تزداد  - د تقل إلى النصف  - ج

𝑭𝜶
𝟏

𝒓𝟐
ا مع    ←     𝒓𝟐القوة تتناسب عكسي 

 للرب  ع Fللضعف  ←  تقل   rزيادة     

𝟐إذا تراكم  :  17س × ون إضافية على جسم متعادل   𝟏𝟎𝟓 الكي 

 فإن شحنة هذا الجسم تصبح بوحدة الكولوم 

 𝒆 = −𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 

.𝟔+ -أ 𝟒 × .𝟎+ -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟒 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟐𝟒 

.𝟑− - ج 𝟐 × .𝟎− - د 𝟏𝟎−𝟏𝟒 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟐𝟒 

𝑞 = 𝑁. 𝑒 

= 2 × 105 × −1.6 × 10−19 

= −3.2 × 10−14𝐶 

 

 

 :   عند زيادة درجة حرارة موصل: 18س

 تزداد مقاومته  بسبب زيادة التصادمات  -أ

 بسبب نقص التصادمات   تقل مقاومته -ب

 بسبب نقص التصادمات  تزداد مقاومته  - ج

 تقل مقاومته بسبب زيادة التصادمات - د

ي لوحظ  :19س
اب قضيب من كرة كشاف كهربائ    نقص عند اقي 

ي انفراج  ورقتاه ولذلك يكون القضيب والكشاف : 
ز
 ف

 مشحونان بنفس الشحنة -أ

ز  -ب ز مختلفتي   مشحونان بشحنتي 

 غي  مشحونان - ج

 الكشاف مؤرض  - د

يزداد الانفراج لو الشحنات متشابهة ويقل لو الشحنات مختلفة ولا يتأثر لو 

 القضيب غث  مشحون 

ي الشكل المقابل إذا علمت أن الكرتان لهما نفس  20س
ز
: ف

 الشحنة فعند تلامس الكرتان فإن : 

 

 

 لا تنتقل الشحنة بينهما لأنها متساوية  -أ

ة  -ب ة   إلىتنتقل الشحنة من الكرة الصغي   الكرة الكبي 

ة  - ج ة  إلى تنتقل الشحنة من الكرة الكبي   الكرة الصغي 

ز الكرتان  - د  لا توجد أي قوة كهربية بي 

ن الشحنات  ن الجهود المتساوية وليس بي   المتساوية لا تنتقل الشحنة بي 

: عند دلك قضيب مطاط بقطعة صوف يشحن  21س

 المطاط بشحنة سالبة ، ماذا يحدث للصوف ؟ 

 يشحن بشحنة موجبة  -أ

 يشحن بشحنة سالبة  -ب

 لا يشحن لأنه مادة عازلة  - ج

 يفقد جزء من ذراته و لا يشحن - د

وناتتنتقل الإ المطاط ويصبح مشحون بشحنة سالبة والصوف   إل لكث 

 بالشحنة الموجبة 
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 :  22س
 
ي الذرة المتعادلة كهربيا

ز
 :   ف

وتونات = عدد النيوترونات -أ  عدد الير

ونات = عدد النيوترونات  -ب  عدد الإلكي 

ونات = عدد  -ج وتونات عدد الإلكي   الير

ونات = صفر  -د  عدد الإلكي 

 

 جميع العبارات التالية صحيحة ما عدا : : 23س

 الشحنات المتشابهة تتنافر  -أ

 الشحنات المختلفة تتجاذب  -ب

ي الشحنات تؤثر بعضها  - ج
ز
 عن بعد بقوه بعض ف

 عند اصطدام الفوتونات ببعض فإنها تكتسب طاقة   - د

اب قضيب مشحون بشحنة سالبة من كرة : 24س عند اقي 

ة وبعد  متعادلة وتأريض الطرف الآخر للكرة فإنه بعد في 

 إبعاد التأريض ثم إبعاد القضيب فإن الكرة : 

 

 

 تشحن بشحنة سالبة  -ب تشحن بشحنة موجبة -أ

 تكتسب شحنة القضيب  - د ل متعادلة ظت - ج
 

 على 25س
 
ي قانون كولوم تعد تطبيقا

ز
 : : القوة الكهربية ف

ي  -ب قانون نيوتن الأول -أ
 قانون نيوتن الثائز

ي  - د قانون نيوتن الثالث  - ج
 قانون الجذب الكوئز

الموضحة   𝒃ما مقدار القوة المؤثرة على الشحنة  : 26س

 ؟ بالشكل بوحدة النيوتن

 

 

 𝟔 -ب 𝟎 -أ

 𝟐𝟏𝟔 - د 𝟑𝟔 - ج

ن   ن شحنتي  ي منتصف المسافة بي 
*  تنعدم القوة الكهربية على أي شحنة تقع فن

ن    متماثلتي 

بسبب القوة المؤثرة   𝒒−أي اتجاه تتجه الشحنة  إلى: 27س

 عليها  

 

 𝐁 -ب 𝐀 -أ

 𝐃 - د 𝐂 - ج

 

 

 

 

22 23 24 25 26 27 

 ج أ ج أ د ج

+ 

6𝜇𝑐 
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𝐶 

𝑞 
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𝐷 
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2𝑞 

𝐵 



 

55 

 

ي ال
  مجال الكهربائ 

.𝟎نقطة تبعد : 1س 𝟎𝟎𝟐 𝒎 𝟔−𝟏𝟎×4ا  عن شحنة مقداره𝑪  

ي الفراغ ، فإذا علمت
ز
𝐊  موضوعة ف = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗𝑵.𝒎𝟐/𝒄𝟐  

ي عند تلك النقطة .... ،    
 فاحسب شدة  المجال الكهربائ 

-أ  

 

𝟏𝟖 × 𝟏𝟎𝟔𝑵/𝑪 𝟏𝟖 -ب × 𝟏𝟎−𝟔𝑵/𝑪 

𝟗 -ج × 𝟏𝟎𝟗𝑵/𝑪 𝟗 -د × 𝟏𝟎−𝟗𝑵/𝑪 

𝑟2 = 0.0022 = 4 × 10−6 

𝐸 =
𝑘𝑞

𝑟2
=
9 × 109 × 4 × 10−6

4𝑥 10−6
= 9 × 109  𝑁/𝐶 

ي الشكل التالىي ، ما : 2س
ز
ي عند   ف

 مقدار شدة المجال الكهربائ 

 ؟  𝐀النقطة         

 𝑵/𝑪  𝟏𝟎𝟐× 2 -ب 𝟎 -أ

 𝑵/𝑪 𝟏𝟎𝟕× 8 -د 𝑵/𝑪 𝟏𝟎𝟐× 21 -ج

ي : 3س
ز
ي يجب أن تكون.. شحنة الاختبار ف

 المجال الكهربائ 

ة  -أ ة  -ب موجبة وكبي   موجبة وصغي 

ة  - ج ة - د سالبة وصغي   سالبة وكبي 

ون ، فما شحنة    𝟐𝟎تحمل قطرة زيت  : 4س  إلكي 

𝒆)قطرة الزيت بوحدة الكولوم؟             = 𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝒄) 

.𝟏𝟐− -أ 𝟓 × 𝟐𝟒− -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟗 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 

𝟑𝟐− - ج × 𝟑𝟔− - د 𝟏𝟎−𝟏𝟗 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 

   𝑞 = 𝑛𝑒− = (20)(−1.6 × 10−19) = −32 × 10−19𝐶 

ي تؤثر على : 5س
ونمقدار القوة الكهربائية الن  داخل    إلكي 

ي 
 N/C 30 شدتهمجال كهربائ 

𝟒𝟖 -أ × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑵 𝟒 -ب. 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑵 

.𝟒 - ج 𝟖 × 𝟏𝟎𝟐𝟏𝑵 𝟒𝟖 - د × 𝟏𝟎𝟏𝟗𝑵 

𝑭 = 𝒒. 𝑬 = 𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 × 𝟑𝟎   = 𝟒𝟖 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑵 
 

 على : 6س
 
مجال   اتجاهإذا مرت شحنة كهربائية عموديا

 مغناطيسي ، فإنها تتأثر بقوة اتجاهها ؟ 

 مع اتجاه المجال -أ

 عكس اتجاه المجال -ب

 خارج اتجاه المجال - ج

 على اتجاه الشعة و المجال - د
 
 عموديا

 على كل من اتجاه سرعة الجس      م * اتجاه  
 
 عموديا

 
القوة المؤثرة على ش      حنة دائما

 المشحون واتجاه المجال المغناطيسي 

على:  7س تؤثر  ي 
الن  النيوتن  بوحدة  الكهربائية  القوة    مقدار 

ون شحنته   ي   C19 -1.6 x 10إلكي 
ي مجال كهربائ 

ز
شدته     موجود ف

200N/C  : تساوي 

 10 × 1.2-21 -ب 10 × 8-22 -أ

 10 ×173.2 - د 10 × 3.2-17 - ج

N 17-x 200 = 3.2 x 10 19-F = q .E  = 1.6 x 10 

ي إذا وضعت شحنة سالبة داخل مجال كهرب: 8س
 منتظم   ائ 

ي :  إن اتجاه المجال الكهرئر
ّ
 وتأثرت بقوة ف

ي عكس اتجاه القوة -أ
ز
 ف

ي نفس اتجاه القوة -ب
ز
 ف

 عمودي على اتجاه القوة - ج

 حادة مع اتجاه القوةيصنع زاوية   - د

𝟒وض              ع  ت ش              حن  ة مق  داره  ا   :  9س × 𝟏𝟎−𝟔𝐂    داخ  ل مج  ال

ي فتأثرت بقوة 
𝟐𝟒كهربائ  × 𝟏𝟎−𝟐𝑵    ما مقدار ش          دة المجال ،

ي بالوحدة الدولية ؟
 الكهربائ 

𝟏𝟐 -أ × 𝟔 -ب 𝟏𝟎𝟒 × 𝟏𝟎𝟒 

𝟑 - ج × .𝟏 - د 𝟏𝟎𝟒 𝟓 × 𝟏𝟎𝟒 

𝐸 =
𝐹

𝑞
=

24×10−2

4×10−6
= 6 × 104𝑁/𝑐 

ي الشكل المقابل ثلاث  :10س
ز
 ف

 والخطوط حولها  ,𝒒𝟑,𝒒𝟐,𝒒𝟏شحنات  

  ، ي
 هي خطوط المجال الكهربائ 

تيب هي :  نوعا    لشحنات الثلاث على الي 

, − -أ  −,+,+ -ب +,−

, − - ج , +,− - د +,+ − 

ي تخرج من الشحنة الموجبة وتدخل إل الشحنة  
* خطوط المجال الكهربان 

 السالبة

 
 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 أ ب أ ج د أ ج ب أ ج
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ز لوحيه   𝛍𝐅 𝟔ما شحنة مكثف سعته  :  11س وفرق الجهد بي 

𝟑𝟎 𝐕؟ 

 𝛍𝐂 𝟏𝟖𝟎 -ب 𝛍𝐅 𝟓 -أ

 𝐂 𝟓 -د 𝛍𝐟 𝟏𝟖𝟎 -ج

𝑐 =
𝑞

∆𝑉
⟹   𝑞 = 𝑐. ∆𝑉 = 6 × 10−6 × 30 

= 180 × 10−6 𝐶 = 180 𝜇𝐶 

ز :  12س ز مشحوني  ز متوازيي  ز لوحي   cm 0.75المسافة بي 

ي بينهما         
 ، ما فرق     N/C 1200ومقدار المجال الكهربائ 

ي بينهما ؟        
 الجهد الكهربائ 

.𝟎 -ب 𝟗𝟎𝟎 -أ 𝟗 

 𝟗 - د 𝟏𝟎 - ج

𝑑 = 0.75𝑐𝑚 = 0.75 × 10−2𝑚  , 𝐸 = 1200𝑁/𝐶, ∆𝑉 =? 

∆𝑉 = 𝐸. 𝑑 = 1200 ×
3

4
× 10−2 = 9 𝑣𝑜𝑙𝑡 

ي :  13س
 :  استخدامات المكثف الكهربائ 

 قياس مقدار الشحنات -ب تخزين الشحنات  -أ

 الكشف عن الشحنات - د تحديد نوع الشحنات  - ج

    𝐅وحدة الفاراد  : 14س
ز
 ....  تكاف

.𝑪 -أ 𝑽 ب- 𝑪/𝑽 

.𝑪 -ج 𝑽𝟐 د- 𝑪/𝑽𝟐 

𝑐 =
𝑞

∆𝑉
   
← 𝐶
← 𝑉

    𝐶/𝑉 

 تساوي الجهد حول شحنة نقطية.... من سطوح :  15س

ي لمسار اهلي -أ  مسار دائري  -ب حر

   - د مسار بيضاوي  - ج
ز
 مسار قطع مكاف

 يستخدم لتخزين الشحنات : : 16س

ي  -ب جهاز فاندي جراف -أ
 المولد الكهربائ 

ي  - ج
ي   - د الكشاف الكهربائ 

 المكثف الكهربائ 

 

ي الشكل المجاور المجال : 17س
ز
ي ف

ز    Eالكهربائ  ز اللوحي  بي 

ز بوحدة   يساوي :   N/Cالمشحوني 

 

 

 𝟒𝟒𝟎𝟎 -ب 𝟏𝟏 -أ

 𝟒𝟒 - د 𝟏𝟏𝟎𝟎 - ج

𝑑 = 20 𝑐𝑚 = 0.2𝑚 & ∆𝑉 = 𝐸. 𝑑 → 𝐸 =
∆𝑉

𝑑
 

E =
220

0.2
= 1100𝑉 

 كيف يتم زيادة سعة المكثف ؟:  18س

ز  نقلل المسافة -أ ز اللوحي  ز   ونزيد مساحة  بي   اللوحي 

ز   المسافةنزيد  -ب ز اللوحي  ز  ونقلل مساحة بي   اللوحي 

ز   نزيد المسافة - ج ز اللوحي  ز   ومساحة بي   اللوحي 

ز  نقلل المسافة - د ز اللوحي  ز   ومساحة بي   اللوحي 

 مع 
 
 مع مساحة أحد  المسافة ب* تتناسب السعة عكسيا

 
ن  وطرديا ن اللوحي  ي 

ن    اللوحي 

ما سعة مكثف بوحدة الفاراد ، إذا كانت الشحنة :  19س

اكمة عليه تساوي   عند فرق جهد مقداره  C 5-3.4 × 10المي 

100V؟ 

.𝟑 -أ 𝟒 × .𝟑 -ب 𝟏𝟎−𝟑 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟕 

.𝟏 - ج 𝟕 × .𝟏 - د 𝟏𝟎−𝟕 𝟕 × 𝟏𝟎−𝟕 

𝐶 سعة  المكثف =
𝑞

∆𝑉
=
3.4 × 10−5

100
= 3.4 × 10−7𝐹 

ي ؟أي من الرموز يمثل رمز : 20س
 المكثف الكهربائ 

 -أ

 

 -ب
 

 

 -ج

 

 

 -د
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ي  : 21س
 :  𝑬وحدة قياس المجال الكهربائ 

.𝐍 -أ 𝐂 ب- 𝐂/𝐍 

 𝐍 - د 𝐍/𝐂 - ج

 السعة الكهربائية تعير عن: :  22س

ز كمية الشحنة  -أ  الكهربائية المخزنة عند فرق جهد معي 

ي مقاومة  -ب
ز
ي المار ف

 شدة التيار الكهربائ 

ي على تحمل الصدمات الكهربائية - ج
 قدرة جهاز كهربائ 

ي حزم الطاقة - د
ز
ونات ف  عدد الإلكي 

𝑪 =
𝒒

∆𝑽
 ) السعة الكهربائية (    ،

ن ،   𝒒كمية الشحنة   𝑽∆فرق جهد معي 

ز من الشكل المرسوم : 23س ز شحنة المكثفي   : قارن بي 

 

 

𝒒𝟏 -أ = 𝒒𝟐 ب- 𝒒𝟏 > 𝒒𝟐 

𝒒𝟏 - ج < 𝒒𝟐 د- 𝒒𝟏 ≥ 𝒒𝟐 

𝑐* إذا كان التوصيل على التوازي     =
𝑞

𝑉
 

𝑞1 = 𝐶1. 𝑉 = 3 × 10−6 × 12 = 36 × 10−6𝐶 

𝑞2 = 𝐶2. 𝑉 = 5 × 10−6 × 12 = 60 × 10−6𝐶 

𝑞2فإن  > 𝑞1 

.𝟏𝟗إلى   𝐕 𝟏𝟓إذا تغي  فرق الجهد من  :  24س 𝟓 𝐕   و كانت

.𝟓𝑪×𝟒−𝟏𝟎الشحنة     المكثف بالفاراد ؟  فما هي سعة، 𝟓

𝟒 -أ × 𝟓 -ب 𝟏𝟎−𝟓 × 𝟏𝟎−𝟓 

𝟑 - ج × 𝟏 -د 𝟏𝟎−𝟓 × 𝟏𝟎−𝟓 

∆ V = 19.5 − 15 = 4.5 𝑉 

𝐶 =
𝑞

∆𝑉
=
4.5 × 10−5

4.5
= 1 × 10−5 𝐹 

ي المكثف على: تعتمد السعة : 25س
ز
 الكهربائية ف

 أبعاده الهندسية  -ب الشحنة -أ

 جميع ما سبق - د فرق الجهد  - ج

 تعتمد على أبعاده الهندسية   لمكثف  * السعة الكهربائية

ن ومساحة كل لوح ن اللوحي   المسافة بي 

ن  ن اللوحي   ، ونوع المادة العازلة بي 
 

ي مس     ار دائري حول: 26س
ز
الش     حنة  إذا حركت ش     حنة اختبار ف

ز  ز أي نقطتي  على المس              ار ال دائري    الس              الب ة ف إن فرق الجه د بي 

 : تساوي

𝒒 -ب 𝟎 -أ

𝒓𝟐
 

𝒒 - ج

𝒌
𝒒 - د 

𝒓
 

* يعتث  المسار الدائري حول الشحنة هو )سطح تساوي الجهد( ، فرق الجهد 

ن = صفر  ن أي نقطتي   بي 

ز  : 27س ز نقطتي  ز الش غل المبذول لتحريك ش حنة بي  النس بة بي 

 تلك الشحنة هو :  ر مقداإلى 

 السعة الكهربائية  -ب القدرة الكهربائية  -أ

ي  - ج
 القوة الكهربائية - د فرق الجهد الكهربائ 

∆𝑉 =
𝑊

𝑞
 

ي  : 28س
أي الأشكال التالية يمثل خطوط المجال الكهربائ 

 :  الناشئة من الشحنة الموجبة

 -أ

 

 -ب

 
 - ج

 

 - د

ي تخرج من الموجب وتدخل  
 السالب  إل*خطوط المجال الكهربان 

ز إذا علمت أن مقدار  29س ز لوحي  ي بي 
: ما فرق الجهد الكهربائ 

ي هو   𝟒المجال الكهرئر × 𝟏𝟎𝟒𝑵/𝑪  ز ز اللوحي   و أن البعد بي 

𝟖 × 𝟏𝟎−𝟒𝒎 ؟ 

 𝟏𝟐𝑽 -ب 𝟑𝟐𝑽 -أ

.𝟎 - ج 𝟓𝑽 𝟐 - د × 𝟏𝟎−𝟖𝑽 

∆V = E. d 

4 × 104 × 8 × 10−4 = 32 𝑉 

ز فرق الجهد  : 30س ي المقابل يمثل العلاقة بي 
الرسم البيائز

ز لوجي مكثف )  ي بي  اكمة على أحد  v الكهرئر ( والشحنة المي 

ز وذلك لأرب  ع مكثفات مختلفة ،فأي المكثفات أكير سعة   لوحي 

 B -ب A -أ

 D - د C - ج

 𝐶 =
𝑄

∆𝑉
= 𝑠𝑙𝑜𝑝𝑒  هو الأكث  سعة وهو         ∴

ً
 Aالأكث  ميلا

 
 

 

 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

 أ أ ج ج أ ب د ج أ ج

𝐶1                   𝐶2               
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ي تؤثر على :  31س
ونما مقدار القوة الكهربائية الن  شحنته  إلكي 

𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑪  ي شدته
ي مجال كهربائ 

ز
 ؟  N/C 200موجود ف

𝟖 -أ × 𝟏𝟎−𝟐𝟐𝑵 𝟐 -ب × 𝟏𝟎𝟐𝟎𝑵 

.𝟑 - ج 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟏𝟕𝑵 𝟑 - د. 𝟐 × 𝟏𝟎𝟏𝟕𝑵 

𝐹 = 𝐸. 𝑞𝑒 = 200 × 1.6 × 10−19 

= 3.2 × 10−17𝑁 

  cm 1.5لوحان متوازيان  ومشحونان المسافة بينهما :  32س

ي بينهما   ز  1800N/C والمجال الكهرئر فإن فرق الجهد بي 

ز بوحدة الفولت يساوي :   اللوحي 

 V 270 -ب V 27 -أ

 V 350 - د V 35 - ج

= 1800 × 1.5 × 10−2 = 27 V 

ي تجربة مليكان تطفو قطرة الزيت بسبب : 33س
ز
 : ف

ي والمغناطيسي  -أ  الكهرئر
ز  تساوي المجالي 

 تساوي قوة الجاذبية الأرضية مع القوة الكهربية  -ب

 التوزي    ع المتعادل للشحنة - ج

ز الكهربية والمغناطيسية - د  تساوي القوتي 
 

ز لوحيه بمقدار   𝟓𝝁𝑭: مكثف سعته  34س زاد فرق الجهد بي 

𝟑𝑽 فإن شحنته ... 

 𝟏𝟓𝝁𝒄تزداد بمقدار   -ب 𝟏𝟓𝝁𝒄تقل بمقدار   -أ

 𝟏𝟓𝒄تزداد بمقدار   - د 𝟏𝟓𝒄تقل بمقدار   - ج

𝐪 = 𝑪. ∆𝑽 

من خلال الجدول التالىي ،أي مكثف له سعه كهربائية : 35س

 أكير 

 الشحنة فرق الجهد المكثف 

1 𝟑𝑽 𝟔𝝁𝒄 

2 𝟔𝑽 𝟔𝝁𝒄 

3 𝟔𝑽 𝟑𝝁𝒄 

4 𝟏𝟎𝑽 𝟒𝝁𝒄 

   
 

 2 -ب 1 -أ

 4 -د 3 - ج

 

 

 

 

31 32 33 34 35 

 أ ب ب أ ج
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 كهرباء التياريةال

 الشكل الذي أمامك يمثل : : 1س

ة  -ب مقاومة ثابتة  -أ  مقاومة متغي 

 مكثف  - د (محث)  ملف - ج

ز طرفيها   Ω 𝟐مقاومة   : 2س ، إن شدة التيار   𝑽 𝟗فرق الجهد بي 

 :  المار فيها  

 𝐀 𝟏𝟏 -ب 𝐀 𝟐 -أ

.𝟒 - د 𝐀 𝟏𝟖 - ج 𝟓 𝐀 

𝐼 =
V

𝑅
=
9

2
= 4.5 𝐴 

 : 3س
 
 عكسيا

 
 مع:  تتناسب مقاومة الموصل تناسبا

 الموصل  درجة حرارة -ب الموصل   طول -أ

ز طرفيه - د مساحة مقطعه   - ج  فرق الجهد بي 

ي ؟ : 4س
 أي مما يلىي ليس من وحدات قياس التيار الكهربائ 

 C/s -ب W/V -أ

 V/Ω - د J - ج

ز  نسبة الشغل اللازم لتحريك شحنة: 5س ز نقطتي  لى مقدار  إ بي 

 تلك الشحنة.... 

ي فرق  -ب القوة الكهربائية  -أ
 الجهد الكهربائ 

ي  - ج
 السعة الكهربائية  - د المجال الكهربائ 

∆V = W / q 

ي الموصل إلى :6س
ز
ز طرف ز فرق الجهد بي    التيار  شدة النسبة بي 

 : المار فيه 

 القدرة الكهربائية  -ب السعة الكهربائية  -أ

ي  - د المقاومة الكهربائية  - ج
 المجال الكهربائ 

R = V / I 

  أي التالىي ،   : 7س
ز
 الفولت ؟ يكاف

 جول . أمبي   -ب جول . كولوم   -أ

 جول /  أمبي   - د جول / كولوم   - ج

ن  ن نقطتي  V∆* فرق الجهد : هو الشغل المبذول اللازم لنقل شحنة بي  =
𝑊←𝐽

𝑞←𝑐
     𝐽/𝐶 

 
 

ي موصلالتيا إذا كان: 8س
ز
ي المار ف

  وفرق الجهد   1Aر الكهربائ 

ز طرفيه  :   هذا الموصل ، احسب  مقاومة  220V بي 

 Ω  𝟏𝟎 -ب Ω  𝟐𝟐𝟎 -أ

 Ω  𝟏𝟏𝟎 - د Ω  𝟐𝟎 - ج

𝑉 قانون  أوم = 𝐼𝑅 ⇒ 𝑅 =
𝑉

𝐼
=
220

1
= 220Ω 

ي موصل   زيادة شدة التيار  أردنا إذا : 9س
ز
ي ف ، فأي من   الكهرئر

 ؟ التالىي صحيح

ز طرفيفرق نقلل المقاومة و  -أ  هالجهد بي 

ز طرفيه الجهد فرق نقلل المقاومة و نزيد  -ب  بي 

ز طرفيهونقلل   نزيد المقاومة  - ج  فرق الجهد بي 

ز طرفيه نزيد المقاومة و  - د  فرق الجهد بي 

ي : 10س
ز
ز طرف ي الش       كل التالىي ، تكون قيمة فرق الجهد بي 

ز
  a,bف

 :بوحدة الفولت 

 

 𝟒 -ب 𝟐 -أ

 𝟏𝟐 - د 𝟖 - ج

𝑉 = 𝐼𝑅 = 2 × (4 + 2) = 12 𝑉 

ي الشكل التالىي ، ميل الخط المستقيم يمثل : : 11س
ز
 ف

 

ي  -ب القوة المحركة -أ
 
 فرق الجهد الكهربائ

ي  - ج
 المقاومة الكهربائية  - د شدة التيار الكهربائ 

الميل =
𝑉

𝐼
= 𝑅 

ز قطبيها  :12س بمقاوم   40Vوصلت بطارية فرق الجهد بي 

ي الدائرة ؟ Ω 20 مقداره 
ز
 ، ما مقدار التيار المار ف

 𝑨 𝟒𝟎 -ب 𝑨 𝟐 -أ

 𝑨 𝟏𝟎 - د 𝑨 𝟐𝟎 - ج

⇒ I= 
𝑉

𝑅
  ⇒ 𝐼 =

40

20
= 2 𝐴 𝑉 = 𝐼𝑅 
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ي      :  13س
ي جهاز كهربائ 

ز
 ما شدة التيار المار بوحدة الأمبي  ف

ز طرفيه يساوي  𝟑Ω مقاومته           ؟  𝐕 𝟏𝟐، فرق الجهد بي 

 7 -ب 4 -أ

 18 - د 11 - ج

𝐼 =
𝑉

𝑅
=  

12

3
= 4 𝐴 

ي المقاومة الكهربية تتناسب القدرة : 14س
ز
عند   المستنفذة ف

ز طرفيها   :  ثبوت فرق الجهد بي 

  -أ
 
  عكسيا

 
 مع مرب  ع التيار المار فيها  مع المقاومة وطرديا

 طرديا مع المقاومة  -ب
 
 مع مرب  ع التيار المار فيها  وعكسيا

  - ج
 
 مع كل من المقاومة و مرب  ع التيار المار فيها عكسيا

  - د
 
 مع كل من المقاومة ومرب  ع التيار المار فيها  طرديا

𝑃 = 𝐼2𝑅 

ي قدرته  : 15س
 
 يعمل على فرق جهد عندما  𝐖 𝟔𝟎مصباح كهربائ

𝟏𝟐 𝐕 إن مقاومة المصباح الكهربائية  : 

.𝟐 -ب 𝟐𝟒Ω -أ 𝟒 Ω 

.𝟕 - ج 𝟐 Ω 𝟎 - د. 𝟐 Ω 

𝑃 =
𝑉2

𝑅
       ⟹      𝑅 =

𝑉2

𝑃
=
144

60
= 2.4 Ω 

ز  فرق  ما مقدار : 16س ز نقطتي  ي بوحدة الفولت بي 
 الجهد الكهربائ 

 لنقل شحنة مقدارها  J 5-5x10إذا تم بذل شغل مقداره 

C2 -10 ×2.5   ز ز النقطتي   ؟بي 

 V3  2 x 10 -ب V 6 2 x 10 -أ

 V7 -12.5 x 10 - د V 3 -2 x 10 - ج

∆𝑉 =
𝑊

𝑞
=

5 × 10−5

2.5 × 10−2
= 2 × 10−3V 

ي مقاومة الجهد  فرق إذا كان:  17س
ز
ز طرف    𝑽 𝟗𝟎يساويبي 

،   𝑱 𝟑𝟎يساوي المبذول لنقل شحنة معينة  ومقدار الشغل 

 الشحنة : هذه احسب مقدار 

 -أ
𝟏

𝟑
 𝑪 𝟑 -ب 𝑪 

 𝑪 𝟏𝟖 - د 𝑪 𝟗 - ج

∆𝑉 =
𝑊

𝑞
⇒ 𝑞 =

𝑊

∆𝑉
=
30

90
=
1

3
𝐶 

 

ي قدرة ال احسب: 18س
ز
ي إذا كان  المستهلكة ف

مصباح كهربائ 

ز طرفيه  25Ωمقاومته   :   V 10وفرق الجهد بي 

 𝑾 𝟕 -ب 𝑾 𝟒 -أ

.𝟎 - د 𝑾 𝟐𝟎 - ج 𝟒 𝑾 

𝑃 =
𝑉2

𝑅
=
100

25
= 4 𝑊 

 𝑪 𝟒لتحريك شحنة مقدارها   𝑱 𝟖إذا بذل شغل مقداره  : 19س

 ، فإن فرق الجهد بينهما بوحدة  الفولت : 𝑩إلى  𝑨من نقطة  

 𝟐 -ب 𝟑𝟐 -أ

 - ج
𝟏

𝟐
 - د 

𝟏

𝟑𝟐
 

 𝑉 =
𝑊

𝑞
=
8

4
= 2 v 

ي لتحول الطاقة: 20س
 ؟الكهربائية  المعدل الزمنز

ي   الشغل -ب القدرة الكهربائية  -أ
 الكهربائ 

 الكهربائية   الطاقة - د الكهربائية   القوة - ج

𝑃 = 𝐸/𝑡 

 كيلو واط ساعة تساوي قدرة مقدارها :   21:𝟓س

 لمدة ساعة واحدة  واط 5000 -أ

 ساعات 5واط لمدة  5000 -ب

 ساعات 5لمدة  واط 1  - ج

 واط لمدة ساعة واحدة  1000 - د

ي مكتوب عليه : 22س
 الجهد إذا كان فرق  5.5Wمصباح كهربائ 

ز طرفيه  ي المار فيه يساوي : V 220بي 
 ، فإن التيار الكهربائ 

.𝟎 -أ 𝟎𝟐𝟓 𝑨 𝟎 -ب. 𝟐𝟓 𝑨 

 𝑨 𝟏𝟎𝟎𝟎 - د 𝑨 𝟏𝟎𝟎 - ج

𝑃 =  𝐼. 𝑉 ⇒   5.5 =  𝐼 × 220 ⇒  𝐼 =  0.025 𝐴 

ف   إذا ك   ان    1100Wيمر تي   ار بم   دف   أة ق   درته   ا الكهرب   ائي   ة   :  23س

ز طرفيه ا   ي   220Vفرق الجه د بي  الم ار   ، فم ا ش               دة التي ار الكهرئر

؟  فيها بوحدة الأمبي 

.𝟎 -أ .𝟎 -ب 𝟎𝟐 𝟐 

.𝟐 - ج  𝟓 - د 𝟐

𝑃 = 𝐼. 𝑉 ⇒ 𝑉 =
𝑃

𝐼
=
1100

220
= 5𝐴  
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ز    ، 𝑾 𝟓مصباح مكتوب عليه  :24س فإذا كان فرق الجهد بي 

 فإن التيار المار فيه بالأمبي  : ،   𝟐𝟎𝑽طرفيه 

 𝟏𝟎𝟎𝟎 -ب 𝟏𝟎𝟎 -أ

.𝟎 - ج .𝟎 - د 𝟎𝟐𝟓 𝟐𝟓 

𝑃 =  𝑉. 𝐼  ⇒    5 =  20. 𝐼 ⇒    𝐼 =  0.25 𝐴 

   ة قدر ال، ما   𝟐𝐀ه  تيار شدت  به يمر  𝟒𝛀مصباح مقاومته  :25س

 ؟ المستهلكة  الكهربائية

 𝑾 𝟏𝟔 -ب 𝑾 𝟏 -أ

 𝑾 𝟔𝟒 - د 𝑾 𝟒 - ج

𝑃 =  𝐼2𝑅 =  22  ×  4 =  16 𝑊 

،  كم من الوقت تحتاج بالثانية    𝐕 𝟏𝟐بطارية جهدها  : 26س

ي دائرة كهربائية يمر فيها تيار   𝐉 𝟔𝟎𝟎لتنتج طاقة مقدارها  
ز
ف

.𝟎مقداره   𝟓 𝐀؟ 

.𝟎 -أ  𝟔 -ب 𝟎𝟏

 𝟏𝟎𝟎 - د 𝟑𝟔𝟎𝟎 - ج

𝐸 = 𝑃𝑡 = 𝐼𝑉𝑡 ⟹ 𝑡 =
𝐸

𝐼𝑉
=

600

0.5 × 12
=
600

6
= 100 𝑠 

ة غرف كل غرفة فيها خمس مصابيح والمصباح   :27س عش 

واط ،فإذا اشتغلت كل المصابيح لمدة    100الواحد قدرتة

 جول ؟ الكيلو  دقيقة ، فكم الطاقة المستهلكة بوحدة  

 𝟑 -ب 𝟑𝟎𝟎 -أ

.𝟎 - ج  𝟑𝟎 - د 𝟑

𝐸 =  𝑃𝑡 =  100 𝑥 5 𝑥 10 𝑥 60 =  300000 𝐽 =  300 𝐾𝐽 

ي الشكل التالىي ،  يشي  رقم :28س
ز
 إلى :  6ف

 

 مكثف  -ب بطارية  -أ

ة  - د فولتميي   - ج  مقاومة متغي 

ة   5.أميث    4.فولتميث    3. مقاومة   2.بطارية   1  .مكثف 6.مقاومة متغث 
 

 وصلت أرب  ع مصابيح متشابهة على التوالىي بمصدر : 29س

ي فرق جهده 
ي     V 200للتيار الكهربائ 

حيث يمر تيار كهربائ 

لواحد  ا  قاومة للمصباحخلال الدائرة، ما قيمة الم  1A مقداره 

 بوحدة الأوم ؟ 

 𝟐𝟎𝟎 -ب 𝟓𝟎 -أ

 𝟐𝟓 - د 𝟖𝟎𝟎 - ج

𝑉 = 200𝑉 &   𝐼 = 1𝐴  الكلىي 

𝑅𝑇 =
𝑉

𝐼
=
200

1
= 200Ωالكلية 

𝑅 =
200

4
= 50Ω لكل  مصباح 

ي الشكل المجاور ، ما  : 30س
ز
ف

بوحدة الأمبي   𝐈مقدار شدة التيار  

ي الدائرة ؟ 
ز
 المارة ف

 𝟏𝟓 -ب 𝟏𝟖 -أ

 𝟒 - د 𝟗 - ج

→   𝐼 =
𝑉

𝑅𝑇
=

12

3
=  4𝐴               𝑅𝑇 = 2 + 1 = 3𝛺 

ي ال   دائرة  :  31س
ز
قراءة ، ف   إن     A 10إذا ك   ان التي   ار الكلىي الم   ار ف

 : الأميي  تساوي 

 

 

 

 

 𝑨 𝟏𝟎 -ب 𝑨 𝟐 -أ

 - ج
𝟑

𝟏𝟎
 𝑨 د - 

𝟏𝟎

𝟑
 𝑨 

 على التوازي ات المتساوية المتصلةوم* يتوزع التيار بالتساوي على المقا 

ز  : 32س  على التوالىي يمكن   𝑹𝟐و  𝑹𝟏عند ربط مقاومتي 

 حساب التيار من العلاقة..           

𝑰 -أ = 𝑽(𝑹𝟏 + 𝑹𝟐) ب- 𝑰 =
𝑹𝟏𝑹𝟐

𝑽
 

𝐈 - ج =
𝑽

𝑹𝟏 + 𝑹𝟐
𝑰 - د  =

𝑽

𝑹𝟏𝑹𝟐
 

𝑉 = 𝐼 𝑅𝑇      ⟹      𝐼 =
𝑉

𝑅𝑇

 =
𝑉

𝑅1 + 𝑅2
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 مقاومات مختلفة القيمة على التوالىي    𝟓عند ربط  : 33س

 : فإن التيار المار فيها         

ي كل مقاومة مختلف فرق متساو و  -أ
ز
ز طرف  الجهد بي 

ي كل مقاومة متساو فرق مختلف و  -ب
ز
ز طرف  الجهد بي 

ي كل مقاومة متساو فرق متساو و  - ج
ز
ز طرف  الجهد بي 

ي كل مقاومة مختلف فرق مختلف و  - د
ز
ز طرف  الجهد بي 

 - توصيل المقاومات : 

 التوالي : الجهد يتجزأ والتيار ثابت  -1

 التوازي : التيار يتجزأ والجهد ثابت  -2

ي الشكل المجاور، دائرة موصولة  : 34س
ز
 ف

 فإذا   2R  =1Rعلى التوازي ، وكانت  

 فإن  :  2Rتضاعفت  

 

ز  يتضاعف فرق الجهد  -أ بي 

ي 
ز
 2R  طرف

  I  =2I 12 -ب

 المقاومة الكلية  تقل  -د  I  =1I 22 -ج

ي الشكل المجاور : 35س
ز
 كم تساوي المقاومة المكافئة  ، ف

 للمقاومات التالية ؟ 

 

 Ω 𝟐𝟎 -ب Ω 𝟏𝟖 -أ

 Ω 𝟐𝟑 - د Ω 𝟏𝟎 - ج

𝑹 = 𝑹𝟏 + 𝑹𝟐 + 𝑹𝟑 

المكافئة = 𝟑 + 𝟔 + 𝟗 = 𝟏𝟖 Ω 

 عند توصيل التوالي تجمع المقاومات 

ي الشكل  : 36س
ز
قام طالب بوصل مصباح بثلاث مقاومات كما ف

ي بمقاومة  
، فقال له صديقه أنه يمكنه ربط المصباح الكهربائ 

ط أن    واحدة ليحصل على نفس السطوع بش 

 : قيمة المقاومة تكون 

 

 

 𝛀 𝟐 -ب 𝛀 𝟏 -أ

.𝟎  - د 𝛀 𝟑 - ج 𝟑 𝛀 
 

 Ω 2 وصلت ثلاث مقاومات على التوالىي قيمة كل منها   : 37س

 : لمكافئةا احسب المقاومة ،Ω 6بمقاومة على التوازي قيمتها 

.𝟎 -أ 𝟑 Ω 𝟑 -ب Ω 

.𝟎 - ج 𝟐 Ω 𝟐 - د Ω 

𝑹 للثلاث مقاومات  على التوالي  = 𝑹𝟏 + 𝑹𝟐 + 𝑹𝟑 = 𝟐 × 𝟑 = 𝟔𝛀 

𝑹 الكلية =
𝟔 × 𝟔

𝟔 + 𝟔
=
𝟑𝟔

𝟏𝟐
= 𝟑𝛀 

للدائرة   المقاومة المكافئةقيمة : 38س
 :  المجاورة تساوي

 

 𝟐𝛀 -ب 𝟏𝟖𝛀 -أ

.𝟎 - د 𝟗𝛀 - ج 𝟓𝛀 

𝑅 =
𝑅1𝑅2

𝑅1 + 𝑅2
=
3 × 6

3 + 6
=
18

9
= 2 Ω 

، ثلاث مقاومات : 39س ي
ي الشكل الآئ 

ز
ف

𝐂 ، 𝐁 ، 𝐀   ي دائرة
ز
متصلة مع بعضها ف

 كهربائية ، ما نوع الربط بينهما؟

 جميعها على التوالىي  -أ

 جميعها على التوازي -ب

 على التوازي  𝐂على التوالىي بينما    𝐀 ،𝐁 - ج

 على التوالىي   𝐂على التوازي بينما 𝐀  ،𝐁 - د

 الدائرة المجاورة مكونة من  :40س

ز  ، فإذا    كانت بطارية ومصباحي 

 لديك فرصة واحدة فقط بحيث

ز ،    ء أي من المصباحي  ي
 لا يصىز

ي ستقطع عندها الدائرة
 ؟  فما النقطة الن 

 𝟐 -ب 𝟏 -أ

 𝟒 - د 𝟑 - ج

ي المقاومة :41س
ز
ي بوحدة الأمبي  المار ف

ما مقدار التيار الكهربائ 

 ؟𝑽 𝟏𝟐، إذا كانت قراءة الفولتميي  

 𝟑𝟔 -ب 𝟒𝟗 -أ

 𝟒 - د 𝟐𝟒 - ج

𝐼 =
𝑉

𝑅
=
12

3
= 4 𝐴 

 
 

 

 

33 34 35 36 37 38 39 40 41 

 د أ أ ب ب ج أ ج أ
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الأمبي  من الشكل المجاور ، ما مقدار شدة التيار بوحدة :  42س

ي الدائرة ؟ 
ز
 المارة ف

 

 𝟏𝟓 -ب 𝟏𝟖 -أ

 𝟒 - د 𝟗 - ج

𝑅 الكلية = 1 × 3 = 3 Ω     &𝐼 =
𝑉

𝑅
=

12

3
= 4 𝐴     

ي الشكل المجاور ، تكون: 43س
ز
 ف

 قيمة المقاومة المكافئة :          

 

𝑹 -أ

𝟒
𝟒𝟖 -ب 

𝑹
 

𝟑 - ج

𝑹
 𝟒𝑹  - د 

R + R + R + R = 4 R       ⇒لدائرة التوالي  المقاومة المكافئة 

متصلة على التوازي   Ω 𝟐𝟒كل منها  قيمة  ثمان مقاومات : 44س

 ، فإن المقاومة المكافئة تساوي؟

 Ω 𝟖 -ب Ω 𝟑𝟐 -أ

 Ω 𝟐𝟒 - د Ω 𝟑 - ج

𝑅𝑒𝑞 = 
𝑅

𝑛
 =

24

8
 =  3 Ω 

ي الشكل المجاور ، التيار  : 45س
ز
ف

ي الكلىي 
ي الدائرة      الكهربائ 

ز
المار  ف

 بوحدة الأمبي  :  الكهربائية يساوي

 𝟏𝟐 -ب 𝟐𝟒 -أ

.𝟏 - د 𝟓 - ج 𝟔 

1

𝑅
=

1

𝑅1
+

1

𝑅2
+

1

𝑅3
=
1

2
+
1

1
+
1

2
=
2

1
 

∴ 𝑅 =  
1

2 
 Ω    ،    𝐼 =

𝑉

𝑅
=

12

1
2⁄
= 24 𝐴 

 

ي دائرة توالىي    Ω  ، 5Ω  ،15Ω 10 ات  وصلت المقاوم: 46س
ز
ف

، ما مقدار المقاومة المكافئة   90Vكهربائية ببطارية جهدها  

 ؟ ا للدائرة ، وما مقدار التيار المار فيه

 3، التيار المار فيها يساوي Ω 30المقاومة المكافئة تساوي   -أ
A 95المقاومة المكافئة تساوي  -ب Ω   10، التيار المار فيها يساوي 
A 5المقاومة المكافئة تساوي   - ج Ω 90، التيار المار فيها يساوي 
A 3 المقاومة المكافئة تساوي   - د Ω  90، التيار المار فيها يساوي 

A ⇒𝐼 =
90

30
= 3 𝐴 𝑅𝑒𝑞 = 5 + 15 + 10 = 30 Ω 

ي الش  كل  :  47س
ز
دائرة  المجاور ، إذا كان ف

ز    R1    ،R2مكون  ة من بط  اري  ة ومق  اومتي 

حي     ث مق     اديرهم     ا مختلف     ة ، وبقي     اس  

ز طرفيها نجد أن:  ي كل مقاومة وفرق الجهد بي 
ز
 شدة التيار المار ف

ي مختلف وفرق الجهد متساوي  -أ
 
 شدة التيار الكهربائ

ي متساوي فرق الجهد مختلف  -ب
 
 شدة التيار الكهربائ

ي مختلف وفرق الجهد مختلف  - ج
 
 شدة التيار الكهربائ

ي متساوي وكذلك فرق الجهد متساوي شدة التيار  - د
 
 الكهربائ

ي التوالي 
ي التوازي متساوي  ،  شدة التيار متساوي فن

 * فرق الجهد فن

بثلاث مقاومات على  التوالىي  بطاريةقام طالب بتوصيل : 48س

 كم المقاومة المكافئة ؟،    𝟏𝛀كل منها   

 𝟐𝛀 -ب 𝟏𝛀 -أ

 𝟒𝛀 - د 𝟑𝛀 - ج

R = 1 + 1 + 1 = 3 𝛀 

م     ا  :49س  ، ي 
الش              ك      ل الآئ  ي 

ز
ف

مق    دار جه    د البط    اري    ة بوح    دة  

 الفولت ؟

 𝟗 -ب 𝟔 -أ

 𝟐𝟒 - د 𝟏𝟐 - ج

= 3 ( 2 + 3 + 3 ) = 24 V eqV = I.R 

ي   : 50س
ز
الش           كل أدناه ، وص           لت خمس  ف

حي ث مق اوم ة ك ل   مق اوم ات متس              اوي ة

 ، ماقيمة التيار بالأمبي  ؟ 𝟐𝜴منها 

 𝟐𝟎 -ب 𝟐𝟓 -أ

 𝟓 - د 𝟏𝟎 - ج

𝐼 =
𝑉

𝑅𝑒𝑞
=

50

2 × 5
= 5𝐴 

 

 

 

42 43 44 45 46 47 48 49 50 

 د د ج أ أ أ ج د د
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وصلت   𝟏𝟓𝛀ثلاث مقاومات متساوية قيمة كل منها  : 51س

 على التوازي ، كم المقاومة المكافئة لها بنفس الوحدة؟

 𝟏𝟓 -ب 𝟑𝟎 -أ

 𝟑 - د 𝟓 - ج

𝑅𝑒𝑞 =
𝑅

𝑁
=
15

3
= 5 

المقاومة المكافئة :* اذا كانت المقاومات متساوية ومتصلة توازي فإن 

 لها=قيمة أحد المقاومات مقسوما على عددهم 

ي الش            كل أدناه ،  تكون المقاومة المكافئة الكلية للدائرة  :  52س
ز
ف

 الكهربائية : 

 

 

 

.𝟗 -أ 𝟏𝛀 𝟓 -ب. 𝟐𝛀 

.𝟒 - ج 𝟖𝛀 𝟏 - د. 𝟐𝟓𝛀 

𝑅𝑒𝑞 = 4 +
2 × 3

2 + 3
= 4 +

6

5
= 4 + 1.2 = 5.2 Ω 

 ( 𝑅1توازي ومحصلتها توالي مع   2,3)المقاومتان  

حرارت ه تزداد المق اوم ة الكهرب ائي ة لموص              ل بزي ادة درج ة  :  53س

 بسبب : 

ز  -أ ونات والذرات  زيادة التصادم بي   الالكي 

ب

- 

ونات  الحرة فقط نقص عدد الالكي 

 نقص عدد الفجوات فقط  - ج

ونات - د  والفجوات معا الحرة  نقص عدد الالكي 

ن   * تزداد طاقة حركة الذرات بزيادة درجة الحرارة وتزداد التصادمات بي 

داد  ن ونات والذرات فث   المقاومة الكهربائية الالكث 

مصابيح متماثلة على التوازي وكانت   10ذا تم توصيل إ: 54س

فكم تكون المقاومة المكافئة   𝟏𝟎𝟎𝛀مقاومة المصباح الواحد  

 للمصابيح  بنفس الوحدة ؟ 

 𝟏𝟎𝟎𝟎 -ب 80 -أ

 5 - د 𝟏𝟎 - ج

𝑅𝑒𝑞 = 100/10 

 
 

ي الشكل التالىي ما رقم  : 55س
ز
ف

ي لها 
ي  الأداة الن 

ز
خاصية التحكم ف

ي الدائرة الكهربائية
ز
 ؟قيمة التيار ف

 𝟐 -ب 𝟏 -أ

 𝟒 - د 𝟑 - ج

ي المار بالدائرة  
ي شدة التيار الكهربان 

ة يمكنها التحكم فن  المقاومة الكهربائية المتغث 

ز , : 56س أي  الدائرة المجاورة مكونة من بطارية ومصباحي 

 ؟  واحد فقط   بحيث يصىز  مصباحالمفاتيح يمكن فتحها 

 
1                                   

 

 𝟐،𝟑 -ب 𝟏 فقط  -أ

 𝟒،𝟐 - د                           𝟑،𝟒    - ج

 فرع واحد فقط فتح مفتاح 

أي شكل من الأشكال التالية يكون فيه توصيل الأميي  : 57س

 والفولتميي  صحيح ؟

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 

 الفولتميث  يوصل توازي 

 يوصل توالي 
 الأميث 

 

 

 

 

51 52 53 54 55 56 57 

 ج ج أ ج أ ب ج
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 من الشكل المقابل طريقة توصيل المقاومات:  58س

A  ،B  ،C   : 

 

 جميعها توازي  - ب جميعها توالىي  -أ

 توالىي  Aتوازي مع  C، B  - د توازي C توالىي مع  B، A  - ج

ب مرب  ع :  59س ي مقاومة حاصل ضز
ز
ي المار ف

شدة التيار الكهربائ 

ي قيمة المقاومة يعظي 
ز
 :  ف

 فرق الجهد  -ب المقاومة  -أ

ي  - ج
  القدرة الكهربية - د شدة التيار الكهربائ 

 المستهلكة  
𝑃 = 𝐼2. 𝑅 

ي الدائرة لأن  :  60س
ز
ي ف ي الشكل التالىي لا يمر التيار الكهرئر

ز
ف

 : مصنوع من R الجزء  

 النحاس -ب الحديد  -أ

 لومنيومالأ - د البلاستيك  - ج

ي العوازل  •
ي فن  لا يمر التيار الكهرن 

 

ي يعمل على فرق جهد : 61س يستغرق  V 220سخان ماء كهرئر
ز كمية ماء لدرجة الحرارة المطلوبة .  كم  h 2زمن     لتسخي 

ز نفس الكمية إذا استخدم فرق جهد   V 110ساعة يلزم لتسخي 
ز تيار ال ثبوت  مع ي الحالتي 

ز
ي ف

 ؟الكهربائ 

 h 4 -ب h 2 -أ

 h 8 - د h 6 - ج

𝑊 = 𝑃. 𝑡 =  𝑉𝐼𝑡1 = 𝑉𝐼𝑡2 الشغل ثابت    →∵ 

= 220 × 2 = 110 × 𝑡2   →      𝑡2= 4 h 

عد من أدوات السلامة ما عدا  : 62س
 
 : كل مما يلىي ي

 الأميي   -أ

 
 قاطع الدائرة الكهربائية  -ب

ي  - ج
 المنصهر الكهربائ 

 
ي الخاط   - د

 قاطع التفري    غ الأرضز

اق المصباح ): 63س  ي الشكل المجاور عند احي 
ز
 إضاءة ( فإن  1ف

ي المصابيح
 
 :  باف

 تقل شدتها  -أ

 تزداد شدتها  -ب

 لا تتغي   -ج

 فقط  2المصباح  إضاءةتزداد  -د
 

 

 

58 59 60 61 62 63 

 ج أ ب ج د أ
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ي  وأجهزةالمجالات المغناطيسية   القياس الكهرئر

 بشكل عمودي فإنه 1س
 
 مغناطيسيا

ً
ون مجالا : إذا دخل الإلكي 

 يتحرك بشكل .... 

 دائري -ب مستقيم  -أ

ي  - ج  انعكاشي  - د لولنر

ز 2س ز سلكي  ز عندما يمر فيهما  : تنشأ قوة تجاذب بي  متوازيي 

 :    نتيارا

ي الاتجاه نفسه  -ب متعامدان  -أ
ز
 ف

ز  - ج ز متعاكسي  ي اتجاهي 
ز
 بينهما زاوية واحدة  - د ف

 

 

ي سلك طوله   𝐀 𝟔يشي تيار شدته  : 3س
ز
.𝟏ف 𝟓 𝐦   وضع

ي مجال مغناطيسي منتظم مقداره  
ز
.𝟎عموديا ف 𝟓 𝐓  كم مقدار ،

ي السلك ؟
ز
 القوة المؤثرة ف

.𝟒 -ب 𝟑𝑵 -أ 𝟓𝑵 

 𝟗𝑵 - د 𝟐𝑵 - ج

𝐹 = 𝐼𝐵𝐿 = 6 × 0.5 × 1.5 = 4.5 𝑁 

 على : 4س
 
ون عموديا منتظم  مجال مغناطيسي   يتحرك إلكي 

.𝟎شدته  𝟒𝐓  𝟓 بشعة × 𝟏𝟎𝟔 𝒎/𝒔   إذا كانت شحنة ،

ون .𝟏  الإلكي  𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑪   ي
ز
، فما مقدارالقوة المؤثرة ف

ون بوحدة النيوتن؟   الإلكي 

.𝟑 -أ 𝟐 × 𝟐 -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟑 × 𝟏𝟎𝟏𝟑 

𝟐 - ج × .𝟑 - د 𝟏𝟎−𝟏𝟑 𝟐 × 𝟏𝟎𝟏𝟑 

𝐹 = 𝑞𝒱𝐵 = 1.6 × 10−19 × 5 × 106 × 0.4 

= 3.2 × 10−13𝑁 

ي شدة المجال المغناطيسي   من : 5س
ز
 العوامل المؤثرة ف

ي               : المتولد حول ملف لولنر

 عدد لفات الملف  -ب نوع مادة السلك  -أ

 الملف  وجه   مساحة - د مقاومة الملف  - ج

ي :  ي شدة المجال المغناطيس المتولدة حول ملف لولت 
 - العوامل المؤثرة فن

  الملف نوع مادة قلب   - 3 اللفاتعدد   -2   شدة التيار  -1
 

ي سلك طوله   𝑨 𝟔يشي تيار مقداره  : 6س
ز
.𝟏ف 𝟓 𝒎   موضوع

ي مجال مغناطيسي منتظم مقداره  
ز
ا ف

 
.𝟎موازي 𝟓 𝑻   ما مقدار ،

ي السلك؟ ناطيسيةغالمالقوة 
ز
 المؤثرة ف

.𝟒 -أ 𝟓 𝑵 𝟎 -ب 𝑵 

 𝑵 𝟔 - د 𝑵 𝟑 - ج

ا لاتجاه المجال المغناطيسي فإن السلك لا   يتأثر بقوة  إذا كان السلك موازي 

sin لأن:  مغناطيسية 0 = 𝑠𝑖𝑛180°  أو  0 = 0 

 وظيفة جهاز منتخب الشعات؟: 7س

 الحصول على جسيمات مشحونة لها نفس الشعة  -أ

 الحصول على جسيمات غي  مشحونة لها نفس الشعة  -ب

 جسيمات غي  مشحونة بشعات مختلفة الحصول على  - ج

 الحصول على جسيمات مشحونة لها شعات مختلفة - د

ق  : 8س ي تخي 
العدد الكلىي لخطوط الفيض المغناطيسي الن 

 
 
 : هي  مساحة ما عموديا

 الكهرومغناطيسي التدفق  -ب التدفق المغناطيسي  -أ

 المجال المغناطيسي  -د المغناطيسي شدة المجال  - ج

لزيادة شدة المجال المغناطيسي الناش   عن مرور   : 9س

ي ملف دائري يلزم : 
ز
ي ف  تيار كهرئر

ز طرفيه -أ  تقليل فرق الجهد بي 

 تقليل اللفات -ب

 زيادة قطره - ج

 زيادة شدة التيار المار فيه - د

التدفق المغناطيسي عير وحدة المساحات يتناسب    : 10س

 
 
 : مع  طرديا

 نوع القطب المغناطيسي   -أ

 اتجاه المجال المغناطيسي   -ب

 شدة المجال المغناطيسي   -ج

 شكل المجال المغناطيسي  -د

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 ج د أ أ ب ب أ ب ب ب
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 :  المجاور الجهاز الموضح بالشكل :  11س

 

 أميي   -ب جلفانومي   -أ

 فولتميي   - د وميي  أ - ج

 

 

 

ي  :  12س
ز  جهاز يس      تخدم لقياس فرق الجهد الكهربائ  ز نقطتي  بي 

... 

 فولتميي   -ب أميي   -أ

 جلفانومي   - د أوميي   - ج

: :  13س  جهاز الأميي 

ة  -أ ي الدائرةله مقاومة كبي 
ز
 توازيال  على  ويوصل ف

ةله  -ب ي الدائرة  مقاومة صغي 
ز
 توالىي  ال  على ويوصل ف

ة على التوالىي   - ج  يوصل مع ملفه مقاومة كبي 

 يقيس فرق الجهد  - د

 ما الرسم الصحيح من الدوائر التالية ؟ :  14س

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 

 

 - د

 
ي .... : 15س

 جهاز يستخدم لقياس مقدار المقاوم الكهربائ 

 أميي   -ب جلفانومي   -أ

 فولتميي   - د أوميي   - ج

ز  : 16س يراد قياس فرق الجهد بي 

ي المقاومة، ما هو 
ز
الجهاز الذي   طرف

ز  ز النقطتي   ؟  2,1 يمكن توصيله ببي 

 -أ

 
 -ب

 - ج 

 
 - د

 
 *لقياس فرق الجهد يستخدم جهاز الفولتميث  ورمزه 

ي الدائرة على التوازي 
 ويوصل  فن

 

 يستخدم لقياس شدة التيار : جهاز : 17س

 الفولتميي   -ب الأميي   -أ

 الأوميي   - د الدايودات  - ج

  : 18س
 
ق عموديا ي تخي 

عدد خطوط المجال المغناطيسي الن 

 ؟مساحة ما هو 

 المجال المغناطيسي  -ب التدفق المغناطيسي  -أ

 الكهرومغناطيسي المجال   -د التدفق الكهرومغناطيسي  -ج

المغناطيسي عند نقطة تبعد عن سلك  شدة المجال: 19س

 : تتناسب  𝒅مستقيم مسافة عمودية 

 مع كثافة السلك  -أ
 
 مع  طر  -ب طرديا

 
 𝒅ديا

  
 
 يا

 مع   - ج
 
 مع كثافة السلك  - د 𝒅عكسيا

 
 عكسيا

ي تعير عن القوة المغناطيسية  : 20س
 𝑭الصيغة الرياضية الن 

ي تتأثر بها سلك مستقيم طوله  
ي   𝐋الن  و   𝑰يمر به تيار كهرئر

ي مجال مغناطيسي  
ز
 ف
 
 هي :  𝑩موضوع عموديا

𝐅 -أ = 𝑩𝟐𝑳𝟐𝑰 ب- 
𝑭 =

𝑩𝑰

𝑳
 

 - ج
𝑭 =

𝑩

𝑰𝑳
 

𝐅 - د = 𝐁𝑰𝑳 

و الناتج عن   𝐏اتجاه المجال المغناطيسي عند النقطة  :21س

ي   ي السلك المستقيم حسب الشكل هو   𝐈مرور تيار كهرئر
ز
 ف

 أعلى الصفحة  -أ

 أسفل الصفحة  -ب

 على الصفحة للداخل ) - ج
 
 ( Xعموديا

 على الصفحة للخارج).(  - د
 
 عموديا

ي  :22س
تقاس شدة المجال المغناطيسي بوحدة التسلا و الن 

  
ز
 تكاف

.𝐍.𝐦 -أ 𝐀 ب- 𝐍.𝐦/𝐀 

 𝑨/𝑵.𝒎 - د 𝐍/𝐀.𝐦 - ج

𝐹 = 𝐵𝐼𝐿 ⇒ 𝐵 =
𝐹

𝐼𝐿
 

 على اتجاه المجال  : 23س
 
إذا مرت شحنة كهربائية عموديا

ي تتأثر بها  
المغناطيسي . فإن اتجاه القوة المغناطيسية الن 

 الشحنة يكون .... 

ي نفس اتجاه المجال  -أ
ز
 ف

ي نفس اتجاه الشعة  -ب
ز
 ف

 على الشعة و موازي للمجال - ج
 
 عموديا

 عمودي على كل من الشعة و المجال  - د
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 الحث الكهرومغناطيسي 

ي مغناطيس    1س  قطنر
ز ي الشكل المجاور وضع طالب بي 

ز
 : ف

 ب        
ً
 موصلا

 
 ودرس أرب  ع حالات كالتالىي :  جلفانومي  سلكا

 

 

 

 

 

 حرك السلك بموازاة المجال المغناطيسي  -1
 حرك السلك لأعلى -2
 حرك السلك إلى أسفل  -3
4-                              

 
 ترك السلك ساكنا

ي السلك؟ 
ز
ي ف

ي أي من الحالات التالية يتولد تيار كهربائ 
ز
 ف

 𝟏،𝟒 -ب 𝟏،𝟑 - أ    

 𝟐،𝟒 - د 𝟐،𝟑 - ج   -

ي  *
 تحريك السلك لأعلى  أو  لأسفل يتولد عنه تيار كهربان 

ي حالة السكون أو التحر 
ك بموازاة المجال المغناطيس فإن القوة الدافعة يفن

 الكهربية تساوي صفر 

 
 للطاقة    2س

 
ي لعبة إذا حركها تصبح مصدرا

 : لدى هائز

 : الكهربائية يمكننا أن نعتير هذه اللعبة مثال على         

ي  - أ     
ي  -ب مولد كهربائ 

 محرك كهربائ 

ي  - ج    
ي  - د مقاوم كهربائ 

 مكثف كهربائ 

 : : مكتشف الحث الكهرومغناطيسي  3س

 رونتجن -ب مليكان  - أ    

 طومسون  - د فاراداي  - ج    

 المجال الناتج عن مغناطيس دائم يشبه المجال      : 4س

ي           
ز
ي ف

 : الناتج عن مرور تيار كهربائ 

ي  -ب حلقة سلكية  -أ-أ  ملف لولنر

 ملف دائري  - د سلك مستقيم    - ج  

ز عندما يمر  نافر تنشأ قوة ت : 5س ز متوازيي  ز سلكي   بي 

 :   نفيهما تيارا         

ي الاتجاه نفسه  -ب متعامدان  - أ     
ز
 ف

ز  - ج     ز متعاكسي  ي اتجاهي 
ز
 بينهما زاوية واحدة  - د ف

 

 طاقة حركية   إلىجهاز يحول الطاقة الكهربائية : 6س

 :  دورانية          

ي  -أ
ي  -ب المحول الكهربائ 

 المحرك الكهربائ 

ي المولد   - ج
 المولد الحراري - د الكهربائ 

 المجال المغناطيسي المتغي  يتولد من  : : 7س

ي ثابت -ب مجال مغناطيسي متغي   -أ
 مجال كهربائ 

ي متغي   - د مجال مغناطيسي ثابت  - ج
 مجال كهربائ 

ي 
.  (𝐸)* تغث  المجال الكهربان 

َ
ا  متغث 

َ
 مغناطيسيا

َ
 يولد مجال

كهرومغناطيسية بطاقة عالية نستخدم لتوليد موجات  : 8س

 ؟ محث موصول ب   

 مكثف على التوازي  -ب مكثف على التوالىي  -أ

 مقاومة على التوازي  - د مقاومة على التوالىي  - ج

ي المجال المغناطيسي  : 9س
ز
ي يعاكس التغيي  ف

      اتجاه التيار الحنر

           . ي
 قانون :  هذا نص  الذي يسبب ذلك التيار الحنر

ي -أ  ورستدأ -ب هيز

ز  - د فاراداي  - ج  ليز

 الشكل المقابل ،  : 10س

 يوضح تركيب :           

ي  -أ
ي  -ب المحول الكهربائ 

 المكثف الكهربائ 

ي  - ج
ي  - د الكشاف الكهربائ 

 المولد الكهربائ 

 يمكن تحويل الطاقة الكهربائية إلىي طاقة حركية : 11س

 دورانية باستخدام :         

ي  -أ
ي  -ب المولد الكهربائ 

 المحرك الكهربائ 

ي  - ج
ي  - د المحول الكهربائ 

 المكثف الكهربائ 

ي   ملفهمحول عدد لفات : 12س
لفة موصل بجهد  𝟑𝟎𝟎الابتدائ 

كم يكون عدد لفات ملفه الثانوي    𝟏𝟎𝟎𝑽متناوب فعال قدره 

 ؟𝟏𝟓𝟎𝟎𝑽للحصول على جهد ثانوي مقداره 

𝟐 -أ × 𝟑 -ب 𝟏𝟎𝟑 × 𝟏𝟎𝟐 

.𝟒 - ج 𝟓 × .𝟓 - د 𝟏𝟎𝟑 𝟔 × 𝟏𝟎𝟑 

𝑉𝑠

𝑉𝑝
=
𝑁𝑠

𝑁𝑝
  
1500

100
=

𝑁𝑠

300
 

𝑁𝑠 = 300 × 15 = 4500 = 4.5 × 103 
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ي يعاكس  :  13س  العالم الذي اكتشف أن التيار التأثي 

 السبب الذي أدى لحدوثه :            

ز  -أ  أورستد -ب ليز

ي - ج  فاراداي  - د هيز

 قيمته العظم  :  14س
 
 𝐕 𝟏𝟎𝟎مولد تيار متناوب يولد جهدا

 ،      𝐀 𝟏𝟖𝟎ويمد الدائرة الخارجية بتيار قيمته العظم        

 :  فإن متوسط القدرة الناتجة بوحدة الواط     

 𝟐√𝟗𝟎𝟎𝟎 -ب 𝟗𝟎𝟎𝟎 -أ

 - ج
𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎

√𝟐
 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎 - د 

𝑷𝑨𝑪 متوسط  القدرة =  
𝟏

𝟐
𝑷𝑨𝑪  العظمى  =

𝟏

𝟐
× 𝑰 × 𝑽

=
𝟏

𝟐
× 𝟏𝟖𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟗𝟎𝟎𝟎 

أثناء النقل   الضائعة الكهربائية من أجل تقليل القدرة :  15س

 قطر .... وجهد....  ذات نستخدم أسلاك  لمسافات طويلة 

 عالىي  -صغي   -ب عالىي  -كبي   -أ

 منخفض  -صغي   - د  منخفض –كبي   - ج

ي   : 16س
ي عدد لفات ملفه الابتدائ 

 لفه  𝟑𝟎𝟎محول كهربائ 

 لفة فإذا كان جهد    𝟔𝟎𝟎وعدد لفات ملفه الثانوي         

ي       
 فإن جهد ملفه الثانوي ....  𝐕 𝟐𝟎𝟎ملفه الابتدائ 

 𝐕 𝟖𝟎𝟎 -ب 𝐕 𝟒𝟎𝟎 -أ

 𝐕 𝟏𝟐𝟎𝟎 - د 𝐕 𝟔𝟎𝟎 - ج

𝑁𝑝 = 300, 𝑁𝑠 = 600, 𝑉𝑝 = 200, 𝑉𝑠 =?  

𝑉𝑝

𝑉𝑠
=
𝑁𝑝

𝑁𝑠
⇒
200

𝑉𝑠
=
300

600
 

⇒ 𝑉𝑠 =
200 × 600

300
= 400 V 

ي ملف عن  دم  ا يت  دفق في  ه تي  ار  :  17س
ز
تول  د قوة دافع  ة كهربي  ة ف

 : متغي  

ي  -ب الحث المتبادل  -أ
 الحث الذائ 

 الحث المتغي    - د الحث المغناطيسي  - ج
 

 القوة الدافعة الكهربية عبارة عن : :  18س

 فرق جهد يقاس بالفولت   -أ

 قوة كهربية تقاس بالنيوتن  -ب

 مقاومة داخلية تقاس بالأوم - ج

ي داخل البطارية   - د  تيار كهرئر

ي الملف الثانوي بالفولت لمحول  :  19س
ز
ما مقدار الجهد ف

ي من 
لفة   1800لفة وملفه الثانوي من  600يتكون ملفه الابتدائ 

ي بفرق جهد متناوب مقداره   إذا 
 ؟ V 110زودت الملف الابتدائ 

 1090 -ب 1115 -أ

 330 - د 630 - ج

𝑉𝑃
𝑉𝑆

=
𝑁𝑃
𝑁𝑆

→
110

𝑉𝑆
=

600

1800
 

𝑉𝑆 = 330 𝑉 

 لنقل الطاقة الكهربية لمسافات بعيدة دون فقد :  20س

ي الطاقة نستخدم :                
ز
 كبي  ف

 تيار صغي  وفرق جهد كبي   -أ

 تيار كبي  وفرق جهد صغي   -ب

 تيار كبي  وفرق جهد كبي   - ج

 تيار صغي  وفرق جهد صغي   - د

ي الأسلاك وذلك باستخدام محول 
كلما قل تيار السلك تقل القدرة المستهلكة فن

 رافع للجهد 

ي الأسلاك أثناء نقلها  21س
ز
:لتقليل الطاقة الكهربية المستهلكة ف

 يلزم محول 
 
 ..... لمسافات بعيدة جدا

 رافع عند مناطق الاستهلاك -أ

 رافع عند محطة التوليد  -ب

 خافض عند محطة التوليد  - ج

 متصل بمكثف غي  مشحون  - د

ي الشكل المقابل المحول مثالىي رافع للجهد ، فإذا علمت  : 22س
ز
ف

ي 
، فإن جهد الملف الثانوي بوحدة    160Vأن الجهد الابتدائ 

 الفولت هي : 

 

 v 160 -ب v 320 -أ

 v 100 - د v 80 - ج

𝑉𝑝

𝑉𝑠
=
𝑁𝑝

𝑁𝑠
       →        

160

𝑉𝑠
=
40

80
       ∴ 𝑉𝑠 = 320 V 
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ي الأسلاك أثناء  :  23س
ز
لتقليل القدرة الكهربية المستنفذة ف

 نقلها عير خطوط النقل يلزم وجود : 

 محول رافع عند المحطة وخافض عند الاستهلاك -أ

ب

- 

 محول خافض عند المحطة و رافع عند الاستهلاك

 الاستهلاكمحول رافع عند المحطة و رافع عند  - ج

 محول خافض عند المحطة وخافض عند الاستهلاك - د

 

  

  

  

  
 

 

  

    

    
 

 

 
23 
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 الكهرومغناطيسية والموجاتالكهرومغناطيسية 

 : لفصل الأيونات ذات الكتل المختلفة نستخدم جهاز: 1س

ي الماسح -أ
 أنبوب الأشعة السينية -ب المجهر النفق 

ر  - ج ز  مطياف الكتلة  - د اللي 

ونلحساب شعة  :  2س ي أنبوب أشعة المهبط يجب أن   الإلكي 
ز
ف

 :  يتساو 

ي مع المجال المغناطيسي  -أ
 المجال الكهربائ 

 القوة الكهربائية مع القوة المغناطيسية -ب

 القوة الكهربائية مع المجال المغناطيسي  - ج

ي  - د
 القوة المغناطيسية مع المجال الكهربائ 

𝐹𝐵   =  𝐹𝑒 

  𝑣 =
𝐸

𝐵
           𝑞 𝑣 𝐵 =  𝑞 𝐸   

 :          لتوليد الموجات الكهرومغناطيسية نستخدم محثا متصلا ب : 3س

 مقاومة على التوالىي  -ب مقاومة على التوازي  -أ

 مكثف على التوازي  - د مكثف على التوالىي  - ج

 ؟أي المواد التالية شعة الضوء فيها أقل : 4س

 𝑨 𝑩 𝑪 𝑫 المادة

 1.053 1.052 1.005 1.000 ثابت العزل

 

 𝑩 -ب 𝑨 -أ

 𝑫 - د 𝑪 - ج

 مطياف الكتلة جهاز يستخدم لدراسة : : 5س

ة عمر النصف  -ب النظائر  -أ  في 

 الطيف الكهرومغناطيسي  -د النشاط الإشعاعي  -ج
 

الجهاز المستخدم لدراسة النظائر وقياس النسبة  يسم : 6س

ز الأيون الموجب وكتلته :   بي 

 عداد جايجر -ب الجلفانوميي   -أ

انزستور  - د مطياف الكتلة  - ج  الي 

ة جداائالكهرب التيارات يقيس:   الجلفانوميث  *  ية المستمرة الصغث 

 المشحونة والجسيمات  يستخدم للكشف عن الإشعاعات النووية: عداد جايجر 

انزستور   تضخيم الإشارات الكهربائية :  الث 
 

يحلل مطياف كتلة حزمة من ذرات الأرجون ثنائية التأين : 7س

.𝐯)( فإذا كانت قيم كل من  2+) 𝐫. 𝐪. 𝐁)  تيب  على الي 

(𝟑𝟔𝑽 & 0.2𝒎& 2 × 1.6 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝒄&  6 × 𝟏𝟎−𝟐𝑻) 

فكم كيلو جراما كتلة ذرة الأرجون ؟  علما بأن    
𝒒

𝒎
=

𝟐𝑽

𝑩𝟐𝒓𝟐
 

𝟔𝟒 -أ × 𝟑𝟐 -ب 𝟏𝟎−𝟐𝟔 × 𝟏𝟎−𝟐𝟔 

𝟑𝟐 - ج × 𝟔𝟒 - د 𝟏𝟎𝟐𝟔 × 𝟏𝟎𝟐𝟔 

𝑞

𝑚
=

2𝑉

𝐵2𝑟2
→
2 × 1.6 × 10−19

𝑚
   =

2 × 36

(6 × 10−2)2 × (0.2)2
 

         𝑚 =  64 × 10−26Kg 

ي أنبوبة : 8س
ز
ونات ف ز عند مرور شعاع الالكي  أشعة المهبط بي 

ز كهربائيا فإنه :  ز مشحونتي   صفيحتي 

 يحافظ على مساره  -أ

ز  -ب ز الصفيحتي   يتشتت بي 

 ينحرف ناحية الصفيحة الموجبة - ج

 ينحرف ناحية الصفيحة السالبة - د

ونات و الجسيمات السالبة تنحرف ناحية الصفيحة الموجبة *   الالكث 

ي تخرج من المهبط : 9س
 تكون : الشحنة الن 

 سالبة -ب موجبة  -أ

 ليس لها شحنة - د متعادلة  - ج

لفصل الأيونات ذات الكتل المختلفة فيجب علينا : 10س

 استخدام جهاز .... 

ر  -أ ز  أنبوب الأشعة السينية -ب اللي 

ي الماسح  - د مطياف الكتلة  - ج  المجهر الأنبوئر

أي العبارات التالية صحيحة بالنسبة للموجات  : 11س

 الكهرومغناطيسية ؟ 

 إذا زاد ترددها نقصت طاقتها  -أ

ي زادت طاقتها -ب  إذا زاد طولها الموجر

ي  - ج  إذ ازاد ترددها زاد طولها الموجر

ي نقص ترددها  - د  إذا زاد طولها الموجر
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 : )مطياف الكتلة( جهاز يستخدم لدراسة : 12س

 عمر النصف  -ب النشاطية الإشعاعية  -أ

ي  - د النظائر - ج
 التأثي  الكهروضوئ 

ي 13س
ز
: قرأ محم   د أمثل   ة على الموج   ات الكهرومغن   اطيس              ي   ة ف

ي المجلة ؟
ز
 مجلة علمية ، أي الموجات التالية لم ترد ف

 موجات التلفاز -ب موجات الراديو  -أ

 موجات الصوت - د موجات الميكروويف  - ج

ي يتم استخدام الموجات الكهرومغناطيسية ؟ أي  : 14س 
 الآئ 

 الخفافيش لتحديد المسار  -أ

ي السفينة  -ب
ز
 السونار ف

ي الطائرة  - ج
ز
 الرادار ف

ي  - د ي التصوير الطنر
ز
 الأشعة السينية ف

ون إلى كتلته هو :  15س  : العالم الذي حدد نسبة شحنة الإلكي 

 كروكس -ب طومسون  -أ

 دوبسون  - د رذرفورد - ج

ي أدت إلى اكتشاف التلفاز : 16س
 :  الأشعة الن 

 ألفا أشعة -ب أشعة جاما  -أ

 أشعة بيتا - د أشعة المهبط  - ج

ي جميع  17س
ز
ك موجات الميكرويف وموجات الراديو ف : تشي 

 :  الخصائص عدا خاصية واحدة هي

 جميعها موجات كهرومغناطيسية -أ

ب

- 

ي واحد   ذات طول موجر

ي الفراغ بنفس الشعة  - ج
ز
 تنتقل ف

ي الهواء بنفس الشعة  - د
ز
 تنتقل ف

 

ي هو اللون : : 18س  أكير الألوان التالية من حيث الطول الموجر

تقالىي  -أ  الأخضز  -ب الير

ي  - ج  الأحمر  - د البنفسحر

ي *  ي هو الأحمر ، وأصغرها  البنفسج  ي الطول الموج 
 أكث  الألوان فن

ي   : 19س 𝟐موجه كهرومغناطيسية طولها الموجر × 𝟏𝟎 −𝟖𝒎 

 ؟ 𝑯𝒛ما ترددها بوحدة  ، 

ي الفراغ  
ز
 بان شعة الضوء ف

 
𝑪علما = 𝟑 × 𝟏𝟎𝟖𝐦/𝐬 

.𝟔 -أ 𝟕 × 𝟏𝟓 -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟕 × 𝟏𝟎−𝟏𝟓 

𝟏𝟓 - ج .𝟔 - د 𝟏𝟎𝟏𝟓 × 𝟕 × 𝟏𝟎𝟏𝟕 

𝑓 =
𝐶

𝜆
=  

3 𝑥 108

2 𝑥 10−8
= 15 𝑥 1015 𝐻𝑧 

ي    B، الموجة 𝟏𝟎𝟑𝟐𝑯𝒛ترددها    Aالموجة: 20س طولها الموجر

𝟏𝟎−𝟏𝟐𝒎  ز طاقتيهما ؟  ، ما العلاقة  بي 

𝑩 -أ < 𝑨 ب- 𝑨 < 𝑩 

𝑨 - ج ≤ 𝑩 د - 𝑩 ≤ 𝑨 

𝑓 =
𝐶

𝜆
 

ي أنبوب أشعة المهبط ما الجزء الذي يقوم : 21س
ز
بتوليد ف

 الشحنة و مسارعتها ؟ 

ي الألواح  -أ
ز
ي ف  المجال المغناطيسي و الكهرئر

 دائرة المصعد و المهبط  -ب

 طبقة الفلورسنت - ج

 الشقوق  - د

ي لها : 22س  1.77ما معامل الانكسار لمادة ثابت العزل الكهرئر

 بأن  
 
𝑪)علما = 𝟑 × 𝟏𝟎𝟖𝒎/𝒔) 

 1.5 -ب 1.1 -أ

 1.77 - د 1.33 - ج

𝑛 =
𝑐

𝑣
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ي تدرج الألوان الضوئية من الأحمر إلى: 23س
ز
ي  ف  : البنفسحر

دد  -أ ي ويقل الي   يقل الطول الموجر

دد -ب ي ويزداد الي   يقل الطول الموجر

دد  - ج ي والي   يزداد الطول الموجر

ي ويقل  - د دديزداد الطول الموجر  الي 

.𝟓 إذا كان تردد الضوء الأخضز يبلغ:  24س 𝟕𝟎 × 𝟏𝟎𝟏𝟒𝑯𝒛    ،
ي يساوي  بوحدة المي    : فإن طوله الموجر

(𝑪 = 𝟑 × 𝟏𝟎𝟖𝒎/𝒔) 

.𝟓 -أ 𝟐𝟔 × 𝟏𝟗 -ب 𝟏𝟎−𝟕 × 𝟏𝟎𝟑 

𝟏𝟗 - ج × .𝟓 - د 𝟏𝟎−𝟑 𝟕𝟎 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 

𝜆 =
𝐶

𝑓
=

3 × 108

5.70 × 1014
= 5.26 × 10−7𝑚 

 

  

  

  

  
 

ي ،  فإنه  :عند اتصال  25س
مصدر جهد متناوب بسلك هوائ 

 يولد : 

ي متغي   -أ  مجال مغناطيسي متغي  و مجال كهرئر

ي متغي   -ب  مجال مغناطيسي ثابت و مجال كهرئر

ي ثابت  -ج   مجال مغناطيسي متغي  و مجال كهرئر

ي و مغناطيسي ثابت -د   مجال كهرئر
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 الإشعاع من الأجسام المتوهجة 

 الجسيم الذي له طاقة وليس له كتلة : : 1س

وتون  -ب النيوترون  -أ  الير

ون  - ج  الفوتون - د الإلكي 

 جميع العبارات التالية صحيحة ما عدا  : : 2س

 الشحنات المتشابهة تتنافر   -أ

 عند اصطدام الفوتونات ببعضها فإنها تكتسب طاقة  -ب

 الشحنات المختلفة تتجاذب  - ج

عد - د
 
 الشحنات تؤثر ببعضها البعض عن ب

ز : 3س التالية از الذرات مكماة ، فأي القيم إذا علمت أن طاقة اهي 

 غي  صحيح ؟ 

.𝟎 -ب 𝐡𝐟 -أ 𝟓 𝐡𝐟 

 𝐡𝐟 𝟐 - د 𝐡𝐟 𝟑 - ج

 عدد صحيح   n،  حيث E = nhf* لأن طاقة الذرة مكماة ، من العلاقة  

از الذرة: 4س ز  :   صيغة طاقة اهي 

 𝐧𝐡𝛌 -ب 𝐧𝐡𝐟 -أ

 𝐧𝐡𝐜 - د 𝐧𝐡𝐯 - ج

 تردده   : 5س
 
فإذا علمت أن            𝟏𝟎𝟏𝟐𝐇𝐳امتصت ذرة فوتونا

 : سوف الذرة  ، فإن طاقة 𝟑𝟒𝐉/𝐇𝐳−𝟏𝟎×6.626 ثابت بلانك 

 𝟑𝟒−𝟏𝟎× 6.626تزداد بمقدار  -أ

 𝟑𝟒−𝟏𝟎× 6.626تنقص بمقدار  -ب

 𝟐𝟐−𝟏𝟎× 6.626تزداد بمقدار  -ج

 𝟐𝟐−𝟏𝟎× 6.626تنقص بمقدار  -د

𝐸 = 𝑛ℎ𝑓 = 6.626 × 10−34 × 1012 = 6.626 × 10−22 𝐽 

ي لذرة : 6س
؟ ما مقدار نصف قطر مدار بور الثائز ز  الهيدروجي 

𝑟1 = 5.3 × 10−11 

.𝟓 -أ 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏𝒎 𝟏𝟎 -ب. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏𝒎 

.𝟐𝟏 - ج 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏𝒎 𝟏𝟓 - د. 𝟗 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏𝒎 

𝑟2 = 5.3 × 10−11  𝑛2 = 5.3 × 10−11 × 4 = 21.2 × 10−11 𝑚 
 

ة ؟ أأي مما يلىي يمكن : 7س ز  ن يكون طاقة ذرة مهي 

𝟒 -أ

𝟐
𝒉𝒇 𝟓 -ب

𝟑
𝒉𝒇 

𝟐 - ج

𝟑
𝒉𝒇 𝟒 - د

𝟑
𝒉𝒇 

 ℎ𝑓من مكماة أي عدد صحيح* لأن طاقة الذرة 

 :   تضخيم الضوء بواسطة الانبعاث المحرض للإشعاع: 8س

 الأشعة السينية  -ب تحليل الضوء  -أ

ر  - د تجميع الضوء  - ج ز  اللي 

 من الطاقة: 9س
 
 :  جسيم لا كتلة له ويحمل كما

ون  -أ  بروتون  -ب إلكي 

 بوزترون  - د فوتون - ج

  بنفسجية على فلز تتحرر :عند تسليط أشعة فوق  10س

ونات وعند تسليط ضوء على الفلز لا تتحرر  ونات  الالكي  الإلكي 

 ، لماذا؟

 لأن تردد الأشعة فوق البنفسجية أكير من تردد العتبة -أ

 لأن تردد الأشعة فوق البنفسجية أقل من تردد العتبة  -ب

 لأن تردد الضوء أكير من تردد العتبة  - ج

 ضعيف لأن الفلز   - د

 من مكتشف الأشعة السينية ؟ : 11س

 رذفورد  -ب آينشتاين  -أ

 بور - د رونتجن - ج

ون: طاقة 12س الذي يتسارع عير فرق جهد مقداره   الإلكي 

 :   فولت واحد 

ون فولت  -ب الواط  -أ  الإلكي 

 وحدة الكتل الذرية  - د الجول - ج

 :  : أي العبارات التالية يصف الفوتون بشكل صحيح13س

 للفوتون زخم وطاقة وليس له كتلة -أ

 للفوتون زخم وكتلة وليس له طاقة -ب

 للفوتون كتلة وطاقة وليس له زخم - ج

 للفوتون كتلة وطاقة وزخم  - د

𝒎 كتلة  الفوتون  =  ليس  له كتلة 

𝑬   طاقة  الفوتو ن  = 𝒉𝑭 

𝑷   زخم  الفوتون  =
𝒉

𝝀
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 : تستحيل رتية الطبيعة الموجية للسيارات لأن  : 14س

ة جدا  -أ  كثافة السيارة كبي 

ي صغي  جدا  -ب  الطول الموجر

ي  كبي  جدا  - ج  الطول الموجر

ة جدا  - د  كثافة السيارة صغي 

 من خصائص الأشعة السينية  : :  15س

ي  -أ  قصي  تردد كبي  وطول موجر

ي طويل -ب  ذات تردد كبي  وطول موجر

ي طويل - ج  ذات تردد صغي  وطول موجر

ي قصي   - د  ذات تردد صغي  وطول موجر

 : 16س
 
 : سم كمات الضوء ت

وناتإ -ب فوتونات  -أ  لكي 

 نيوترونات  - د بروتونات  - ج

.𝟒إذا كان تردد العتبة لفلز  : 17س 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒𝑯𝒛   فما مقدار ،

ون من سطح الفلز؟   الطاقة اللازمة لتحرير الإلكي 

.𝟒 -أ 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 + 𝒉 𝟒 -ب. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 − 𝒉 

.𝟒 - ج 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 ÷  𝒉 𝟒 - د. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒𝒉 

𝐸لأن   * = ℎ𝑓 الطاقة 

إذا كانت طاقة الفوتون الساقط على سطح فلز   : 18س

𝟓. 𝟓 𝒆𝑽  ان الشغل للفلز .𝟒وكان اقي  𝟓 𝒆𝑽 طاقة  ، فإن

ون المتحرر بنفس الوحدة تساوي:   الإلكي 

 𝟏𝟎 -ب 𝟏 -أ

.𝟐𝟒 - ج .𝟏 - د 𝟕𝟓 𝟐 

𝐾𝐸 =  𝐸 𝑝ℎ –  𝑊   =  5.5 −  4.5 =  1 𝑒V 

ي معادلة دي برولىي  : 19س
ز
𝝀ف =

𝒉

𝒎𝒗
 تمثل؟  λ، فإن  

دد  -ب طول الموجة  -أ  الي 

 الزخم  - د السعة - ج

𝟏  الفوتون  بالجول إذا كان ترددهما طاقة : 20س × 𝟏𝟎𝟏𝟓𝐇𝐳  ؟

 
 
=h أنبعلما  𝟔. 𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟑𝟒 

.𝟔 -أ 𝟔𝟑 × .𝟔 -ب 𝟏𝟎𝟏𝟗 𝟔𝟑 × 𝟏𝟎𝟒𝟗 

.𝟔 - ج 𝟔𝟑 × .𝟔 - د 𝟏𝟎−𝟏𝟗 𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟒𝟗 

𝐸 =  ℎ 𝑓 =  6.63 × 10−34  × 1015 

=   6.63 ×  10−19   𝐽 
 

.𝟏𝟑  سقط فوتون طاقته: 21س 𝟗 𝒆𝑽  على سطح معدن دالة

ان الشغل له   ون  (𝟕𝐞𝐯)اقي  , فإن الطاقة الحركية للإلكي 

 المتحرر تساوي : 

.𝟗𝟕 -أ .𝟐𝟎 -ب 𝟑 𝟗 

.𝟔 - ج .𝟑 - د 𝟗 𝟒𝟓 

𝐾𝐸 =  𝐸 –  𝑊 =  13.9 –  7 =  6.9 𝑒𝑉 

ونات من سطح معدن عند سقوط : 22س  إشعاعانبعاث إلكي 

 :   كهرومغناطيسي ذو تردد مناسب عليه هو

ي  -أ
 تأثي  كوربوليس -ب التأثي  الكهروضوئ 

 التأثي  الكهروحراري - د تأثي  دوبلر  - ج

ونات من سطح المعدن إذا سقط عليها ضوء بحيث يكون تردده  تنبعث الالكث 

𝑓أكث  من تردد العتبة      > 𝑓0 

عند س     قوط أش     عة فوق بنفس     جية على لوح زنك تتحرر :  23س

ونات بينما لا تتحرر عند س      قوط ض      وء عادي عليها وهذا   الالكي 

 بسبب : 

 تردد العتبة للزنك  تردد فوق بنفسجية > -أ

 تردد العتبة للزنك تردد فوق البنفسجية < -ب

 تردد العتبة للزنك  تردد الضوء العادي <  - ج

 تردد فوق البنفسجية تردد الضوء العادي <  - د

دد الساقط  ونات من سطح المعدن وتكتسب طاقة اذا كان الث  * تتحرر الالكث 

 أكث  من تردد العتبة 

ان   𝒇𝟎: عندما يسقط فوتون تردده  24س على فلز مقدار اقي 

ون : فإن الإ 𝒉𝒇𝟎الشغل له يساوي    لكي 

 𝒉𝒇𝟎يتحرر ويمتلك طاقة حركية   -أ

 يتحرر ولا يمتلك طاقة حركية  -ب

 لا يتحرر ولا يمتلك طاقة حركية - ج

 𝒇𝟎لا يتحرر وتزداد طاقته الحركية بمقدار  - د

 * إذا سقط فوتون على سطح معدن 

ان   -1 ون لن يتحرر من المعدن إذا كانت طاقة الفوتون >اقث  الإلكث 

𝐸𝑃h                                               الشغل < ℎ𝑓0 

ان الشغل، لكنه لا  -2 ون يتحرر من المعدن إذا كانت طاقة الفوتون = اقث  الإلكث 

 يكتسب طاقة حركية 

ون يتحرر من المعدن ويكتسب طاقة حركية   -3 عندما تكون  طاقة  KEالإلكث 

ان الشغل   الفوتون <اقث 
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ضا أن الضوء   : 25س ي مفي 
فش اينشتاين التأثي  الكهروضوئ 

 يتكون من حزم منفصلة من الطاقة سميت ب  : 

ونات -أ وتونات -ب الالكي   الير

 الفوتونات  - د النيوترونات - ج

 ، أي العبارات التالية خاطئة؟ اينشتاينوفق نظرية : 26س

 من الطاقة  ةيتكون الضوء من حزم مكما -أ

 يتكون الضوء من حزم متصلة من الطاقة  -ب

 تعتمد طاقة الفوتون على تردده -ج

.𝒉طاقة الفوتون   -د 𝒇 

 :  تتناسب طاقة الفوتون : 27س

ي  -أ  مع الطول الموجر
 
 طرديا

ي  -ب  مع الطول الموجر
 
 عكسيا

ي الفراغ - ج
ز
 مع الشعة ف

 
 طرديا

دد  - د  مع الي 
 
 عكسيا

 

ي لموجة دي برولىي إذا كان زخم  :  28س ما مقدار الطول الموجر

𝟐الجسم  × 𝟏𝟎−𝟐𝟒𝐊𝐠.𝐦/𝐬    𝟔   وثابت بلانك. 𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟑𝟒 

.𝟑 -أ 𝟑 × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝐦 𝟑 -ب. 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟎𝐦 

.𝟎 -ج 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟎𝐦 𝟎 -د. 𝟑 × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝐦 

λ =
ℎ

𝑚𝑣
=
ℎ

𝑝
=
6.63 × 10−34

2 × 10−24
= 3.3 × 10−10𝑚 

ز أقصى طاقة حركة  :  29س ي يمثل العلاقة بي 
الرسم البيائز

دد الساقط عليه .   ونات المنبعثة من سطح معدن و الي   للالكي 

 يساوي :  𝑯𝒁بوحدة   تبهإن تردد الع

 

 

 

 

𝟏 -أ × 𝟐 -ب 𝟏𝟎𝟏𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 

𝟑 - ج × 𝟒 - د 𝟏𝟎𝟏𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 

ي  على   𝒇 ه  سقط ضوء تردد: 30س
ز
ي  ) المهبط ( ف

لوح معدئز

ون من سطح هذا   الخلية الكهروضوئية ولم يتحرر أي إلكي 

   المعدن لأن:  

دد العتبه   𝒇تردد الضوء الساقط    -أ  𝒇𝟎مساوِ لي 

ي قليلة  -ب للمعدن  
 شدة الضوء الساقط على اللوح المعدئز

ة زمنية غي  كافية  -ج
 سقوط الضوء كان لفي 

 أكير من تردد الضوء الساقط   𝒇𝟎تردد العتبة  -د
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رنماذج الذرة  ز  و اللي 

ز : 1س الكهرومغناطيسية لا  تطبق تنص نظريته على أن )قواني 

 : داخل الذرة( 

 رذرفورد -ب جايجر -أ

 طومسون  - د بور - ج

ز بها نوع الغاز : 2س  :  خاصية تمي 

 طاقة الكم  -ب طيف الانبعاث الذري  -أ

 طاقة الفوتون  - د الطيف المغناطيسي  - ج

على سطح تردد   𝟏𝟎𝟏𝟒𝑯𝒛×108سقط فوتون تردده : 3س

ون . ما طاقة  𝟏𝟎𝟏𝟒𝑯𝒛×8العتبة لمادته    المتحرر؟الإلكي 
 
  علما

.𝟔بأن ثابت بلانك   𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟑𝟒𝐉 / 𝐇𝐳 

.𝟔 -أ 𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟒𝟑 𝑱 𝟔 -ب. 𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟏𝟖 𝑱 

× 𝟏𝟎𝟎 - ج 𝟏𝟎𝟏𝟒 𝑱 𝟏𝟏𝟔 - د × 𝟏𝟎𝟏𝟒 𝑱 

𝐸 = ℎ𝑓 − ℎ𝑓𝑂 = ℎ [𝑓 − 𝑓𝑂] 

= 6.63 × 10−34[108 − 8] × 1014 =   6.63 × 10−18 𝐽 

دراسة خصائص المادة باستخدام خصائصها الموجية  : 4س

 
 
 سم: ت

 ميكانيكا الكم  -ب الديناميكا الحرارية -أ

 الإشعاعات النووية  - د الكهرومغناطيسية  - ج

ي طيف ذرة: 5س
ز
  تعرف مجموعة الخطوط الملونة ف

ي بسلسلة
ز المرئ   :   الهيدروجي 

 باشن -ب ليمان  -أ

 الامتصاص  - د بالمر  - ج

ز عند  : 6س تنبعث أشعة فوق بنفسجية من ذرة الهيدروجي 

وناتها من المستويات العليا    المستوى :  إلىانتقال إلكي 

ي  -ب الأول -أ
 الثائز

 الرابع - د الثالث  - ج

ي طاقة الفوتونات المشتتة : 7س
ز
 : تعرف الإزاحة ف

 تأثي  كومبتون  -ب برولىي  موجات دي  -أ

ج - ج ي  - د مبدأ هايزنبي 
 التأثي  الكهروضوئ 

 

ي تصف انتقال  : 8س
ونالحالة الن  مدار    إلىمن مدار أعلى  إلكي 

 : قل أ

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 

ونات فيها  : 9س المنطقة ذات الاحتمالية العالية لوجود إلكي 

 : هي 

 مدار الذرة  -ب الذرة  -أ

ونية السحابة  - د النواة - ج  الالكي 

يصف نموذج بور الذري مستويات الطاقة والأطوال  : 10س

 : ي
ز
 الموجية للضوء الممتص والمنبعث بصورة جيدة ف

ز فقط  -أ ز والهيليوم -ب الهيدروجي   الهيدروجي 

 الهيليوم فقط - د عناض المجوعة الأولى  - ج

ي أي : 11س
ز
الفوتون   مستويات الطاقة يكون تردد انتقال لف

؟  المنبعث أو الممتص  أكير

 𝐄𝟓لى إ 𝐄𝟐 من -ب 𝐄𝟑لى إ  𝐄𝟐 من -أ

  𝐄𝟐لى إ 𝐄𝟑 من - د  𝐄𝟐لىإ 𝐄𝟔   من - ج

دد وبالتالي من  
ن المستويات زاد الث  يعطي   𝐸2إل   𝐸6* كلما زادت المسافة بي 

 تردد أكث  

 : مكتشف النواة هو  : 12س

 جريفث -ب رذرفورد -أ

 مليكان  - د ينشتاين أ - ج

ا لدراسة مكونات النجوم  : 13س الأداة المتوافرة الوحيدة حالي 

 على مدى الفضاء الشاسع هي : 

ي   -ب المركبات الفضائية  -أ
 التحليل الطيقز

وتونات  - د التلسكوبات العملاقة - ج  قذائف الير

ي يمكن التعرف على العنض من  : 14س
ة الن  ز ما الخاصية الممي 

 خلالها؟ 

 طيف الانبعاث الذري  -أ

ب

- 

 طاقة الفوتون 

 طاقة الكم  - ج

 الطيف الكهرومغناطيسي  - د

 * كل عنض له طيف انبعاث ذري مختلف
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ي طاقة  : 15س
ز
ي الشكل المجاور ، عند مقارنة التغي  ف

ز
ف

ز  E ∆ الفوتونات ي ذرة الهيدروجي 
ز
من خلال مستويات الطاقة ف

 فإن : 

𝑬𝟑∆ -أ >  ∆ 𝑬𝟏 

𝑬𝟑∆ -ب <  ∆ 𝑬𝟏 

𝑬𝟑∆ - ج < ∆𝑬𝟐 

𝑬𝟑∆ - د = ∆𝑬𝟐 = ∆𝑬𝟏 

 : ثلاث شموع تشتعل، ما الأعلى درجة حرارة؟16س

 الحمراء -أ الزرقاء -أ

اء - ج الصفراء - ج  الخضز

 دراسة المادة :  17س
 
 سم : بواسطة خصائصها الموجية ت

 الاضمحلال  -ب الاشعاعات النووية  -أ

 ميكانيكا الكم  - د الكهرومغناطيسية  - ج

ز من مستوى الطاقة : 18س ون من ذرة الهيدروجي 
انتقال إلكي 

ي تنطلق متسلسلة ؟ 
 الرابع إلى مستوى الطاقة الثائز

 ليمان  -ب باشن -أ

 طيف الامتصاص  - د بالمر  - ج

 اعتير أن مستويات الطاقة مكمأة؟ : 19س

 طومسون  -ب بور -أ

 رذر فورد - د رونتجن - ج

 : أي العبارات الآتية صحيحة؟ 20س

 الموجية نفسها عندما تثار  الأطوالالغازات الباردة تبعث  -أ

 الموجية عندما تثار  الأطوال الغازات الباردة تؤين  -ب

ها عندما تثار  الأطوال الغازات الباردة تثي   - ج ي تثي 
 الموجية الن 

ي تبعثها عندما تثار  الأطوالالغازات الباردة تمتص  - د
 الموجية الن 

ي ( انبعاثعن  المسئول: التحول 21س  : ضوء بأكير )طول  موجر

 𝐄𝟑إل𝐄𝟐 -ب 𝐄𝟒إل𝐄𝟑 -أ

 𝐄𝟓إل𝐄𝟐 - د 𝐄𝟑إل𝐄𝟏 - ج

ي ) أقل تردد وأقل طاقة (* أكث  طول 
ي تعتن  موج 

 

ز ينتج م ، حسب نموذج بور : 22س  : نطيف انبعاث الهيدروجي 

ونات إلى  مدارات ذات طاقة أقللإانتقال ا -أ  لكي 

ي مدار ثابت لإانتظام طاقة ا -ب
ز
ونات ف  لكي 

ونات لإاانتقال  - ج  إلى مدارات ذات طاقة أعلى لكي 

ونات لإاانتظام شعة  - د ي مدار لكي 
ز
 ثابت ف

ون من المستوى  : 23س  𝑩إلى المستوى  𝑨إذا انتقل إلكي 

ي المستوى لإوكانت طاقة ا
ز
ون ف 𝑨لكي  = −𝟏𝟑. 𝟔 𝒆𝐕    ي

ز
وف

𝑩المستوى    = −𝟑.𝟒𝒆𝑽ما هي طاقة الفوتون المنبعث ؟ ، 

.𝟏𝟎 -أ 𝟐 𝒆𝑽 𝟔 -ب. 𝟒 𝒆𝑽 

 𝒆𝑽 𝟒𝟕 - د 𝒆𝑽 𝟏𝟕 - ج

𝐸 =  𝐸𝐵  −  𝐸𝐴 =   −3.4 – ( − 13.6 )  =  10.2 𝑒𝑉 

ز   : 24س ي ذرة الهيدروجي 
ز
كم تبلغ طاقة المستوى الخامس ف

.𝟏𝟑−إذا علمت أن طاقة المستوى الأول   𝒆𝑽بوحدة   𝟔 𝒆𝑽 

.𝟏𝟖− -أ .𝟖− -ب 𝟔 𝟔 

.𝟐− - ج .𝟎− - د 𝟕𝟐 𝟓𝟒𝟒 

𝐸𝑛 =
−13.6

𝑛2
=
−13.6

52
= −0.544 𝑒𝑉 

 انبعاث فوتون من أحد الذرات فإن الذرة انتقلت  عند : 25س

 :   من         

 إثارة حالة استقرار إلى  -أ

 إلى استقرار إثارة حالة  -ب

 حالة استقرار إلى استقرار أعلى  - ج

 حالة إثارة أعلى  حالة إثارة إلى - د

ر عندما تكون الفوتونات المنبعثة: 26س ز  : يتولد اللي 

ي  -أ
ز
ي الطور ومختلفة ف

ز
ددمتفقة ف  الي 

دد  -ب ي الطور والي 
ز
 متفقة ف

دد - ج ي الي 
ز
ي الطور ومتفقة ف

ز
 مختلفة ف

دد  - د ي الطور والي 
ز
 مختلفة ف
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ي حالة :  28س
ز
  وكانت طاقة إثارةإذا اصطدم فوتون بذرة ف

ي مستوى  
ز طاقن  وطاقة مستوى  الإثارةالفوتون تساوي الفرق بي 

الاستقرار وينبعث فوتون طاقته  حالة  إلىالاستقرار فتعود الذرة 

ز  ي المستويي 
ز طاقن   :  تساوي الفرق بي 

ي  -أ
 انبعاث محفز  -ب انبعاث تلقائ 

ي  - ج
 ارتباط محفز  - د ارتباط تلقائ 

ر ؟: 29س ز ي يمثل اللي 
 أي من الآئ 

ابط   –أحادي اللون  -أ  طاقته عالية  –موجه  – مي 

ابط  –أحادي اللون  -ب  طاقته عالية   –موجه   –غي  مي 

ابط   –أحادي اللون  - ج  طاقته منخفضة –موجه  – مي 

ابط   –أحادي اللون  - د  طاقته منخفضة  –غي  موجه  – مي 

ي اختبار استقامة الأنفاق ؟ : 30س
ز
 أي مما يلىي يستخدم ف

ر  -أ ز  السينية  الأشعة -ب اللي 

 الضوء العادي  - د أشعة جاما  - ج

ي خط مستقيم بدون  
ز
ابط يتحرك ف ر ضوء مي  ز * ضوء اللي 

 
 
 انحراف تقريبا

ونانتقال :  31س ز والمسئول عن   الإلكي  ي ذرة الهيدروجي 
ز
ف

 : هو  طاقةانبعاث فوتون بأكير 

𝑬𝟔 -أ     ⟶     𝑬𝟑  ب - 𝑬𝟔     ⟶     𝑬𝟐  

𝑬𝟑 - ج     ⟶     𝑬𝟐  د - 𝑬𝟐     ⟶     𝑬𝟕  

 أقل مستوى طاقة  إلالأكث  هو الانتقال من أبعد مستوى طاقة  الطاقة

ي تصف انتقال :  32س
ونالحالة الن     : أقل  إلىمن مدار أعلى   إلكي 

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 
 

ي تصبح : : 33س
ي المستوى الأرضز

ز
 الذرة عندما تكون ف

 مثارة -ب مستقرة -أ

 الإشعاع على وشك  - د مشعة - ج

ما دلالة ارتداد عدد من جسيمات ألفا عكس مسارها  : 34س

ي اتجاه صفيحة رقيقة من  
ز
عندما سلط رذرفورد الأشعة ف

 : الذهب  

 الذرة المشحونة بشحنة موجبة -أ

 الذرة مشحونة بشحنة سالبة  -ب

ي مركز الذرة  - ج
ز
 وجود كتلة كثيفة ف

 فراغمعظم الذرة  - د

ز عند : 35س ي ذرة الهيدروجي 
ز
 : ينتج طيف الانبعاث ف

ون إلىانتقال  -أ  مستوى أدئز  الإلكي 

ون إلىانتقال  -ب  مستوى أعلى الإلكي 

ون انتظام  - ج ي مدار ثابت  الإلكي 
ز
 ف

ون إلى هبوط  - د  النواة   الإلكي 
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ونيات الحالة الصلبة إ  لكي 

ي المادة  1س
ز
ليس لها    𝑩. والمادة   𝒆𝑽 𝟐فجوة الطاقة  𝑨: ف

 :  فجوة طاقة

 موصل  𝑩موصل و   𝑨 -أ

 شبه موصل  𝑩موصل و  𝑨 -ب

 موصل 𝑩شبه موصل و   𝑨 - ج

 شبه موصل  𝑩شبه موصل و   𝑨 - د

.𝟎: طاقة الفجوة للجرمانيوم 2س 𝟕 𝒆𝑽  𝟏، للسيلكون. 𝟏 𝒆𝑽   ،

 أي التالىي صحيح؟

 السيلكون أكير موصلية  -أ

 الجرمانيوم أكير موصلية  -ب

 السيليكون موصل والجرمانيوم عازل - ج

 الجرمانيوم موصل والسيلكون عازل  - د

ز حزمة التكافؤ وحزم التوصيل  : 3س إذا كانت فجوة الطاقة بي 

ي المادة  
ز
 من المواد :  𝑨،  فإن المادة  𝒆 𝑽 𝟏تساوي  𝑨ف

 الموصلة  -ب فوق الناقلة  -أ

 شبه الموصلة  - د العازلة   - ج

 تجعل المادة شبة موصلة  (e𝑉 1)* فجوة الطاقة  

، ماذا تمثل  (C,B,A)مقادير الفجوة الممنوعة لثلاث مواد : 4س

 من 
ً
تيب؟  C,B,Aكلً  بالي 

 

 

 عازل ، موصل ، شبه موصل  -أ

 موصل ، شبه موصل ، عازل -ب

 شبه موصل ، عازل ، موصل  - ج

 موصل ، عازل ، شبه موصل   - د

ة ئلتعند أي درجة حرارة تكون حزم التكافؤ للسيلكون مم: 5س

 التوصيل فارغة ؟وحزم 

 درجة الصفر المئوي  -ب درجة الصفر المطلق  -أ

 درجة غليان الماء  - د درجة حرارة الغرفة - ج
 

 ما هو الشكل الأكير موصلية؟: 6س

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 * أقل فجوة طاقة يكون أكثر موصلية  

ي لها  : 7س
أي مخططات حزم الطاقة التالية ، يمثل المادة الن 

 ة ؟ موصليأكير 

 -أ

 

 -ب

 

 - ج

 

 - د

 * كلما قلت قيمة الفجوة الممنوعة كانت المادة أكثر موصلية  

ي : 8س
ما جهد البطارية بوحدة الفولت اللازم لتوليد تيار كهربائ 

ي دايود موصول بمقاومة مقدارها   𝑨 𝟏مقداره  
ز
ا   𝜴 𝟒ف ؟  علم 

ي جهد الدايود  
ز
.𝟎بأن الهبوط ف 𝟓 𝑽 

.𝟒 -أ  𝟑 -ب 𝟓

.𝟓 - ج  𝟔 - د 𝟓

𝑉𝑏 = 𝑉𝑑 + 𝐼𝑅 = 0.5 + 1 × 4 = 4.5 𝑉 

 :  شبه موصل من النوع الموجب حاملات التيار فيه هي : 9س

ونات -أ  فجوات  -ب إلكي 

 نيوترونات  - د بروتونات  - ج

ي شبه الموصل من 
ونات * بينما حاملات التيار فن  النوع السالب هي الإلكث 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 ب أ أ أ أ ب د ب ج



 

81 

 

ي جهده  :  10س
ز
دايود مصنوع من الجرمانيوم يبلغ الهبوط ف

𝟎. 𝟓𝑽  ي
ما جهد البطارية  ،   𝒎𝑨 𝟏𝟎عندما يمر به تيار كهربائ 

  𝜴 𝟒𝟎𝟎بمقاومة   اللازمة بوحدة الفولت إذا تم توصيل الدايود 

 على التوالىي ؟ 

.𝟒 -ب 𝟓 -أ 𝟓 

.𝟑 - د 𝟒 - ج 𝟓 

𝑅 = 400 𝛺, 𝑉𝑑 = 0.5 𝑉, 𝐼 = 10 𝑚𝐴 = 10 × 10−3𝐴, 𝑉𝑏 =? 
     𝑉𝑏 = 𝐼𝑅 + 𝑉𝑑 ⟹= (10 × 10−3)(400) + 0.5 = 4.5  𝑉 

 أي مما يلىي يمثل ترانزستور ؟: 11س

 𝒏𝒏𝒑 -ب 𝒑𝒏𝒑 -أ

 𝒏𝒆𝒏 د 𝒑𝒑𝒏 - ج

انزستور:   الي 

 

انزستور  : 12س ي الي 
ز
وتيار الجامع   µ𝐴 𝟒𝟎إذا كان تيار القاعدة ف

𝟖 𝒎𝑨 فما مقدار كسب التيار؟  ، 

.𝟎 -أ  𝟓 -ب 𝟐

 𝟐𝟎𝟎 - د 𝟗𝟎 ج

=  كسب التيار 
𝐼𝐶

𝐼𝐵
=

8×10−3

40×10−6
= 200 

انزستورات دوائر متكاملة مكونة من : 13س  آلاف الي 

 والدايودات والمقاومات : 

 الصمامات الثلاثية  -ب الصمامات الثنائية   -أ

 الدايودات  - د الرقائق الميكروية   - ج

ز من : 14س أداة مصنوعة من أشباه موصلات تتكون من طبقتي 

ي طبقة رقيقة من 
ز
مادة شبه موصلة من نفس النوع على طرف

ي النوع : مادة شبه موصلة تختلف 
ز
 عنهما ف

انزستور  -أ  الدايود  -ب الي 

 الباعث  - د الرقائق الميكروية  - ج

أي المكونات التالية من أشباه الموصلات الغي  نقية   : 15س

 تمثل ترانزستور ؟ 

 nnp - ب npn -أ

 pn - د Ppn - ج

انزستور قد يكون   pnpأو   npnالث 

 

ي بلوره شبه الموصل السالبة : 16س
ز
يكون تكافؤ   n-typeف

ونات    : المادة المانحة للإلكي 

ي  -أ
 
ي  -ب  ثنائ

 ثلائر

 خماشي  - د رباعي  - ج

 شوائب خماسية  إليها البلورة السالبة يضاف  •

 شوائب ثلاثية  إليها والبلورة الموجبة يضاف  •

ي الشكل :  17س
ز
انزستور ف  الي 

 :  المجاور من النوع 

 pnp -ب npn -أ

 nnp - د Ppn - ج

 nإل p السهم على الباعث يمثل التيار الاصطلاجي من  •

ي فهم : 18س
ز
 : تكمن أهمية نظرية أحزمة الطاقة ف

ي  -أ ي  -ب الجهد الكهرئر  المجال الكهرئر

ي  - ج  القدرة الكهربية  - د التوصيل الكهرئر

  الموجب" Pتكون أشباه الموصلات المعالجة من النوع : 19س

ونات ذات تكافؤ  مستقبلة إذا أضيف مادة    : للإلكي 

 4 -ب 3 -أ

 6 - د 5 - ج

ي الشكل المجاور منحاز  ال: 20س
ز
 : دايود ف

 

 

 

ي  -ب أمامي  -أ
 خلقز

 سالب  - د موجب  - ج
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ياء النووية  ز  الفي 

 لأن : 1س
 
 : الذرة المتعادلة كهربائيا

وتونات يساوي عدد النيوترونات  -أ  عدد الير

ونات -ب وتونات يساوي عدد الإلكي   عدد الير

ونات يساوي عدد النيوترونات  - ج  عدد الإلكي 

 العدد الذري يساوي العدد الكتلىي  - د

 : الذرة الذي يحدد معظم حجم : 2س

وتونات -أ  النواة -ب الير

 النيوترونات - د الفراغ - ج

ي نواة ذرة نظي  الكربون  : 3س
ز
𝑪𝟔كم عدد النيوترونات ف

 ؟ 𝟏𝟑

 𝟓 -ب 𝟑 -أ

 𝟒 - د 𝟕 - ج

عدد  النيوترونات = 𝟏𝟑 − 𝟔 = 𝟕 

 :  تساوي وحدة الكتل الذرية كتلة: 4س

ون  -ب النواة -أ  إلكي 

وتون  - د الذرة  - ج  الير

*  وحدة الكتل الذرية   تساوي  
1

12
𝑐6من كتلة ذرة الكربون  

12   
 
، وتساوي تقديريا

ون  وتون أو النيث   كتلة الث 

ي : 5س
ز
 :  تتشابه نظائر ذرات العنض الواحد ف

 الحجم الذري  -ب العدد الكتلىي  -أ

ونات  - د n عدد النيوترونات  - ج  eعدد الإلكي 

ي العدد  eأو  pالعنض لها نفس العدد الذري )النظائر: ذرات لنفس 
( وتختلف فن

 nالكتلىي وعدد 

ي داخل النواة ؟ : 6س
ز
 ما الجسيمات الموجودة ف

ونات وبروتونات -أ ونات ونيوترونات -ب إلكي   إلكي 

 بروتونات ونيوترونات   - د بروتونات فقط  - ج

؟ما نوع الأشعة الناتجة من التفاعل النووي : 7س   التالىي

𝑼𝟗𝟐
𝟐𝟑𝟖 → 𝑻𝒉𝟗𝟎

𝟐𝟑𝟒  +  … 

 بيتا -ب ألفا -أ

 سينية - د جاما  - ج

العدد الذري  ويقل 4فإن العدد الكتلىي يقل بمقدار   عند خروج جسيمات ألفا من النواة* 

 2بمقدار 

 

 

ز : 8س ز ونيوتروني   :  جسيمات تحتوي على بروتوني 

 جاما  -ب الأشعة السينية  -أ

 ألفا - د بيتا - ج

 :   العدد الكتلىي يساوي: 9س

𝐩 -أ − 𝐧 ب- 𝐩 + 𝐧 

𝟐𝒏 - ج + 𝒆 د - 𝐩 + 𝐞 

𝑿𝟏𝟓أوجد العدد الذري للعنض: : 10س
𝟐𝟒 

 12 -ب 9 -أ

 24 - د 15 - ج

 : نواة  أشعة ألفا عبارة عن : 11س

𝑯𝒆𝟐 -أ
𝟒 𝑯𝒆𝟐 -ب 

𝟑  

𝑯𝒆𝟐 - ج
𝟐 𝑯𝒆𝟐 - د 

𝟏  

 :  كتلةوحدة الكتل الذرية تساوي   : 12س

ون   -أ  الفوتون   -ب الإلكي 

وتون   - ج  البوزترون - د الير

ز   : 13س وجي 
ي نواة النيي 

ز
𝑵𝟕ف

 يوجد : 𝟏𝟒

 بروتون  𝟏𝟒 -أ

ونات 7بروتونات و 7 -ب  نيي 

ونات  𝟏𝟒 - ج  من النيي 

ونات و  14 - د ونات  7من النيي   من الالكي 

وتونات  والنيوترونات  العدد الكتلىي  هو  مجموع  أعداد  الث  ← 𝟏𝟒

ونات  الإلكث  = وتونات    عدد  الث  = العدد  الذري  ← 𝟕
𝑵 

= 14 − 7 = ونات7  عدد النيي 

ي المفاعلات النووية هي : 14س
ز
 أنها:  وظيفة قضبان الكادميوم ف

وتونات -أ  مهدئ للنيوترونات -ب مهدئ للير

وتونات - ج  للنيوتروناتمشع  - د مشع للير

التفاعل  * تستخدم قضبان الكادميوم لامتصاص النيوترونات ا وبالتالي تهدئ

 المتسلسل
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 :   جسيمات سالبة تدور حول النواة:  15س

ونات  -أ  نيوترونات  -ب بوزيي 

ونات - د بروتونات  - ج  إلكي 

ي العنض : 16س
ز
𝑷𝟖𝟐ف

 عدد بروتوناته تساوي :  𝟐𝟏𝟎

 𝟏𝟐𝟖 -ب 𝟐𝟗𝟐 -أ

 𝟖𝟐 - د 𝟐𝟏𝟎 - ج

وتونات  والنيوترونات  العدد الكتلىي  هو  مجموع  أعداد  الث  ← 𝟐𝟏𝟎

وتونات  العدد  الذري هو  عدد  الث  ← 𝟖𝟐
  

وتون والنيوترون داخل : 17س ز الير ي تنشأ بي 
نواة  الطاقة الن 

 : الذرة طاقة

 حرارية -ب مغناطيسية -أ

 نووية - د كهربائية  - ج

 أشعة موجبة ذات شعة عالية .... : 18س

 بيتا -ب جاما  -أ

 x-ray - د ألفا - ج

ي نواة العنض ويتحول هذا    إلىتفاعل يؤدي  : 19س
ز
تغي  ف

 :   آخر عنض   إلىالعنض 

 تفاعل نووي -ب تفاعل تكوين -أ

ي تفاعل   - ج
 تفاعل حراري - د كيميائ 

 :   الذي يحدد معظم كتلة الذرة  : 20س

 النيوترون -ب الفراغ -أ

ون  - ج  النواة - د الإلكي 

وتون من حيث مقدار : 21س ون بالير
  عند مقارنة الإلكي 

 الشحنة ومقدار الكتلة فإنهما : 

ي الكتلة والشحنة -أ
ز
 متساوين ف

ي الكتلة والشحنة -ب
ز
 مختلفان ف

ي الكتلة   - ج
ز
ي الشحنة ومختلفان ف

ز
 متساويان ف

ي الشحنة - د
ز
ي الكتلة ومختلفان ف

ز
 متساويان ف

ون،   ي الشحنة للإلكث 
ي المقدار ومعاكسة  فن

وتون تكون مساوية فن * شحنة الث 

وتون تعادل   كتلة الث 
 
ون  1800تقريبا  ضعف كتلة الإلكث 

 

ون له شحنة سالبة أحادية هي :  : 22س  الأشعة المكونة من إلكي 

 بيتا -ب ألفا -أ

 فوق البنفسجية  - د جاما  - ج

ونات سالبة الشحنة* أشعة بيتا طبيعتها هي   إلكث 

 يسم الجهاز الذي يمكن رتية الذرة به ب   : : 23س

ي  المجهر  -ب التلسكوب -أ
 الضوئ 

ي الماسح  - ج  الأميي   - د المجهر الأنبوئر

ي ؟  الإشعاعاتأي : 24س
 التالية لا تتأثر بالمجال الكهربائ 

 بيتا -ب جاما  -أ

 المهبط  - د ألفا - ج

 الكهرومغناطيسية  لا تتأثر بالمجالات الكهربائية أو المغناطيسية الإشعاعات 

 ؟ قانون طاقة الربط النووية: 25س

 𝒎/𝒄 -ب 𝒎𝒄 -أ

 𝒎𝒄𝟐 - د 𝒎/𝒄𝟐 - ج

ي الذرة : : 26س
ز
 يمثل العدد الكتلىي ف

 العدد الذري + عدد النيوترونات -أ

وتونات  -ب ونات+ عدد الير
 عدد الالكي 

وتوناتعدد  - ج  الير

 عدد النيوترونات - د

 أشعة جاما عبارة عن: :27س

 فوتونات ذات طاقة عالية  -أ

 جسيمات موجبة  -ب

 جسيمات متفاوتة الشحنة - ج

ونات تنبعث من النواة  - د  إلكي 

ي : 28س
ز
 : النظائر هي  ذرات عنض واحد تتساوى ف

وتونات -أ  العدد الكتلىي  -ب عدد الير

وناتعدد  - ج  الحجم الذري  - د النيي 

ي العدد الكتلىي    
وتونات ( وتختلف فن  * النظائر لها نفس العدد الذري ) عدد الث 
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ز مجموع كتل ......    : 29س نقص الكتلة يساوي الفرق بي 

 . وكتلتها الكلية

وتونات المنفردة -ب مكونات النواة منفردة  -أ  الير

ونات المنفردة - د النيوترونات المنفردة     - ج  الإلكي 

  : 30س
 
 تلقائيا

 
فقد الأنوية غي  المستقرة الطاقة بإصدار إشعاعا

 يسم بالتحلل : 

ي  -ب الإشعاعي  -أ
 الضوئ 

ي  - د الذري  - ج
وئز  الإلكي 

𝑷𝒐𝟖𝟒عندما يخضع البولونيوم : 31س
 لاضمحلال ألفا ينتج :  𝟐𝟏𝟎

𝑷𝒃𝟖𝟎 -أ
𝑷𝒃𝟖𝟐 -ب 𝟐𝟏𝟎

𝟐𝟏𝟎 

𝑷𝒃𝟖𝟐 - ج
𝑷𝒃𝟖𝟓 - د 𝟐𝟎𝟔

𝟐𝟏𝟎 

نقص العدد الذري  و 4* اضمحلال ألفا يؤدي إل نقص العدد الكتلىي بمقدار 

 2بمقدار 

 ما المعادلة النووية الصحيحة ؟ : 32س 

𝒆 -أ → 𝑷 + 𝑵 + �̅�𝟎
𝟎

𝟎
𝟏

𝟏
𝟏

−𝟏
𝟎  

𝒆 -ب + 𝒗𝟎
𝟎 → 𝑷+ 𝒏𝟎

𝟏
𝟏
𝟏

−𝟏
𝟎  

𝒏𝟎 - ج
𝟏 → 𝑷 + 𝒆 +−𝟏

𝟎
𝟏
𝟏 �̅�𝟎

𝟎  

𝑷 - د → 𝒏𝟎
𝟏 + 𝒆 + �̅�𝟎

𝟎
−𝟏
𝟎

𝟏
𝟏  

وتونات والنيوترونات: 33س ز الير ي تؤثر بي 
الموجودة   القوة الن 

ي النواة والقريبة جدا بعضها إلى بعض هي : 
ز
 ف

 القوة النووية الضعيفة  -ب الكهرومغناطيسيةالقوة  -أ

 قوة الشد  - د القوة النووية القوية - ج

وتونات ال* تسمى ك النووية   وكليونات وتحافظ القوةينل من النيوترونات والث 

ي النواة
 القوية على بقاء )النيوكليونات( فن

𝑯𝒆𝟐شحنة نواة الهيليوم  :34س
 تساوي بوحدة الكولوم : 𝟒

.𝟑 − -أ 𝟐 .𝟑 − -ب 𝟏𝟎−𝟏𝟗 × 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗 

.𝟑 - ج 𝟐 × .𝟑 - د 𝟏𝟎−𝟏𝟗  𝟐 × 𝟏𝟎𝟏𝟗 

  بروتون 2تحتوي نواة الهيليوم على 

        C 19-10= 3.2× 19-q = n e = 2 x 1.6 x 10  

 

المنطقة  عند تحول نيوترون إلى بروتون ، فإن الأشعة : 35س
 :  هي 

 بيتا -ب ألفا -أ

 بوزترون  - د جاما  - ج

 : يستخدم عداد جايجر للكشف عن : 36س

 الجسيمات المشحونة -أ

 الجسيمات غي  المشحونة -ب

 النيوترونات - ج

 الجرافيتون - د

ي تمتلك طاقة عالية ؟: 37س
 ما الإشعاعات الن 

 جاما  -ب بيتا  -أ

 بيتا الموجبة  - د ألفا - ج

 إشعاعات متعادلة كهربائيا .... : 38س

 بيتا -ب جاما  -أ

 بيتا الموجبة  - د ألفا - ج

 :  هي عدد انحلالات الجسم المشع كل ثانية: 39س

 النشاط النووي -ب الإشعاعي النشاط  -أ

ي  - ج
ي  - د النشاط الكيميائ 

يائ  ز  النشاط الفي 

 إلى ماذا يؤدي اضمحلال بيتا..؟: 40س

 نقصان العدد الكتلىي  -ب زيادة العدد الكتلىي  -أ

 نقصان العدد الذري  - د العدد الذري زيادة  - ج

 العدد الكتلىي  1* عند حدوث اضمحلال بيتا يزداد العدد الذري بمقدار 
ويبق 

 كما هو

 :  ( للنواة 𝜸عند اضمحلال جاما ) : 41س

 𝟏يزداد العدد الكتلىي بمقدار  -أ

ب

- 

 𝟏يزداد العدد الذري بمقدار 

 لا يتغي  العدد الكتلىي ولا الذري  - ج

 𝟏يقل العدد الكتلىي بمقدار  - د

  𝒈 𝟏𝟎وأصبحت    𝒈 𝟖𝟎عينة من مادة مشعة كتلتها  : 42س

 المادة  بوحدة اليوم ؟ يوما ، ما عمر النصف لهذه 𝟕𝟐بعد مرور  

 12 -ب 24 -أ

 30 - د 61 - ج

80 𝑔 → 40 𝑔 → 20𝑔 → 10 𝑔 

𝑡1/2  عمر  النصف  =
الزمن الكلىي 

ات   عدد  الفث 
=
72

3
=  يوم   24
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ي نواة فإن العدد    عند اضمحلال: 43س
ز
الذري  جسيمات ألفا ف

(Z( والعدد الكتلىي )A يصبحان )   : 

𝐙) -أ + 𝟐), (𝐀 + 𝐙) -ب (𝟒 − 𝟐), (𝐀 + 𝟒) 

𝐙) - ج − 𝟐), (𝐀 − 𝐙) - د (𝟒 + 𝟐), (𝐀 − 𝟒) 

 4ويقل العدد الكتلىي بمقدار  2* يقل العدد الذري بمقدار  

؟44س  : ما نوع الأشعة الناتجة من التفاعل النووي التالىي

𝑼𝟗𝟐
𝟐𝟑𝟖 → 𝑻𝒉𝟗𝟎

𝟐𝟑𝟒  +  … 

 بيتا -ب ألفا -أ

 سينية - د جاما  - ج

 ويقل  4فإن العدد الكتلىي يقل بمقدار   * عند خروج جسيمات ألفا من النواة

عمار النصف للذرات هي كالتالىي ، أيهم أكير نشاط  أ: 45س

 إشعاعي ؟

ز  -أ  سنة 𝟑𝟎 -ب سنتي 

 سنة 𝟓𝟓 - د سنة 𝟒𝟓𝟔𝟎 - ج

ي عمر النصف هو الأكثر نشاطية إشعاعية 
 * لأن الأقل فن

وتون : 46س  نيوترون يطلق :  إلى تحول الير

ون  -ب ألفا -أ  بوزيي 

 جاما  - د بيتا السالبة - ج

1
1
𝑃 →

1
0
𝑛++ 𝑒1

0 + 𝑣 

 اللذين يجعلان المعادلة صحيحة؟  𝑨و   𝒁ما مقدار  : 47س

𝑼 → 𝜶+ 𝒀𝒁
𝑨

𝟗𝟐
𝟐𝟑𝟖  

= 𝒁 -أ  𝟗𝟎 , 𝑨 = = 𝒁 -ب 𝟐𝟑𝟖   𝟗𝟎 , 𝑨 =  𝟐𝟑𝟒 

= 𝒁 -ج  𝟗𝟒 , 𝑨 = = 𝒁 -د 𝟐𝟒𝟐   𝟗𝟐 , 𝑨 =  𝟐𝟑𝟖 

 المكتوب حسب المعادلة:  (𝑹𝒏)نظي  الرادون  : 48س

𝑹𝒂 →𝟖𝟖
𝟐𝟐𝟔 + 𝑯𝒆 + 𝑹𝒏𝟐

𝟒  

𝑹𝒏𝟖𝟖 -أ
𝟐𝟐𝟐 𝑹𝒏𝟖𝟔 -ب 

𝟐𝟐𝟐  

𝑹𝒏𝟖𝟔 - ج
𝟐𝟑𝟎 𝑹𝒏𝟖𝟖 - د 

𝟐𝟐𝟔  
 

ي المعادلة :  𝒓احسب قيمة   : 49س
ز
 ف

𝑷𝒂𝟗𝟎
𝟐𝟑𝟒 ⟶ 𝒙+ ˉ𝒗𝟎

𝟎 + 𝒆−𝟏
𝟎

𝒓
𝟐𝟑𝟒  

 90 -ب 89 -أ

 92 - د 91 - ج

ي 
ي المعادلة وهذا التفاعل * فن  المعادلات النووية الأرقام متساوية على جانت 

ون : 50س  بروتون يطلق :  إلىتحول النيي 

𝟏
𝟎
𝒏 →

𝟏
𝟏
𝑷+− 𝒆𝟏

𝟎 + �̅� 

ون  -أ ون  -ب إلكي   بوزيي 

 جاما  - د ألفا - ج

: : 51س ي التفاعل التالىي
ز
 النظي  المجهول ف

𝟖 + نيوترون
𝟏𝟔𝑿 → 𝒀𝟕

𝟏𝟔  +  ? 

𝑯𝟏 -أ
𝟏 𝑯𝟏 -ب 

𝟐  

𝑯𝟐 - ج
𝟏 𝑯𝟐 - د 

𝟐  

𝑛0
1 +8

16 𝑋 → 𝑌7
16 + ? 

𝐻(8−7=1)⟵1
(17−16=1)⟵1  

 إذا اتحد بروتون مع نيوترون : : 52س

 ديوتريوم  -ب بروتيوم  -أ

 ألفا - د تريتيوم  - ج

𝟏
𝟏
𝑷 +

𝟏
𝟎
𝒏 → 𝑯 + 𝜸𝟏

𝟐  

وتونات أو : 53س أي نوع من الاضمحلال لا يغي  عدد الير

ي النواة ؟
ز
 النيوترونات ف

 ألفا -ب البوزترون -أ

 جاما  - د بيتا - ج

𝛾0* أشعة جاما لأنها أشعة كهرومغناطيسية وليست جسيمات
0 

  واحد   للعينة بعد مرور عمر نصف   الإشعاعي النشاط : 54س

 يقل بمقدار : 

 %𝟓𝟎 -ب %𝟏𝟎𝟎 -أ

 %𝟎 - د %𝟐𝟓 - ج

ة الزمنية اللازمة لاضمحلال نصف ذرات عنض   مشع. * عمر النصف: الفث 
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𝑹𝒂𝟖𝟖عند تحلل مادة الراديوم  : 55س
ينتج جسيم ألفا  𝟐𝟐𝟔

 ونحصل على عنض جديد هو : 

𝑹𝒏𝟖𝟔 -أ
𝟐𝟐𝟐 𝑭𝒓𝟖𝟕 -ب 

𝟐𝟐𝟑  

𝑨𝒄𝟖𝟗 - ج
𝟐𝟐𝟕 𝑻𝒉𝟗𝟎 - د 

𝟐𝟑𝟐  

 (4)بمقدار( ويقلل العدد الكتلىي 2العدد الذري بمقدار )م ألفا يقلل  ي* جس

 ( عبارة عن : 𝛄أشعة جاما ) : 56س

 فوتونات ذات طاقة عالية  -أ

ب

- 

 جسيمات متفاوتة الشحنة

 جسيمات موجبة  - ج

ونات تنبعث من النواة  - د  إلكي 
 

 : جسيم يحمل قوة الجاذبية الأرضية و لم يكتشف بعد  :  57س

 الجرافيتون -ب الكوارك -أ

ون  - د لبتون - ج ز  المي 

 تساوي :  شحنة نواة الهيليوم : 58س

 𝟐𝒆+ -ب 𝒆+ -أ

 𝟒𝒆+ - د 𝟑𝒆+ - ج
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